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Az elmúlt évben egy különösen nehéz időszakot hagytunk magunk után, hiszen olyan 
nehézségekkel kellett megküz denünk, mint a mai napig tartó, szomszédos országbeli 
háború és az általa előidézett élelmiszer- és energiaválság, valamint a globális ellátási 
láncok problémái és a piacok folyamatos ingadozása. Számos olyan kihívással kellett 
szembe néznünk, amely összpontosított figyelmet igényelt nem csak az üzleti élet 
szereplőitől, de a társadalom valamennyi tagjától.

Mindezek fényében külön örömmel írhatom, hogy igazi csapatmunka eredményeként 
sikeres pénzügyi évet zárt a PwC Magyarország 2023. június végén. Büszke vagyok arra, 
ahogy a lehetőségeinket vagy adott üzletágakban a lehetőségek hiánya okozta kihívásokat 
kezeltük és megmu tattuk, hogy együtt többre vagyunk képesek. Rengeteget fejlődtünk 
közben nem csak egyénileg, nem csak szakmai lag, hanem cégként, csapatként is. 
Mint mindig, most is együttműködtünk ügyfeleinkkel és közösségeinkkel és továbbra is 
elkötelezettek maradtunk a PwC hosszú távú missziója mellett, hogy bizalmat építsünk és 
felgyorsítsuk a fenntartható növekedést. 

Évente elkészített fenntarthatósági jelentésünkben arról számolunk be, hogy miként 
teljesítjük ezt a törekvésünket. Transzparensen megmutatjuk érintettjeinknek, hogy a 
vállalati növekedés és a fenntarthatóság nem elválaszt hatóak egymástól és szinergiájuk 
a hosszú távú eredmé nyesség kulcsa. Azok a vállalatok, melyek a jelenlegi gazdasági 
nehézségek közepette figyelmen kívül hagyják a fenntarthatósági szempontokat, 
versenyhátrányba kerülnek egy olyan piacon, ahol az egyre komplexebb szabályozási 
környezetnek való megfelelés tálcán kínálja a hatékonyabb működésre történő átalakítás 
lehetőségét.

Az Európai Bizottság által 2023. július végén elfoga dott szabványok (ESRS: European 
Sustainability Reporting Standards) a környezetvédelmi, társadalmi és vállalat irányítási 
kérdések teljes körét fedik le, az éghajlat válto zástól kezdve, a biológiai sokféleségen és 
az emberi jogokon át egészen a vállalatok fenntarthatósági hatásainak bemutatásáig. 
A sztenderdeket a vállalati fenntarthatósági jelentésről szóló irányelv (CSRD: Corporate 
Sustainability Reporting Directive) hatálya alá tartozó vállalatok fogják alkalmazni, 
ami 2024-től már a hazai pénzintézeteket és tőzsdei cégeket is érinti, következő évtől 
pedig szinte a teljes középvállalkozási szektort. A felkészülési idő talán soknak tűnik, 
de a jelentési keretrendszerek kialakítása hosszadalmas és gyakran beruházásigényes 
folyamat.

„A legbüszkébb arra 
vagyok, ahogyan a 
lehetőségeket kezeljük 
együtt. Mert ez az év 
nem egészségügyi, 

hanem gaz dasági szempontból volt 
igazán nehéz mindannyiunknak. Egyes 
üzlet ágak nál az extra lehetőségek 
extra leter helt séggel jártak, másoknál a 
lehető ségek hiánya adott extra feladatot, 
folya matos piacépítési kényszert, és ami 
ezzel együtt jár: sikert és kudarcot.”
Lőcsei Tamás
Vezérigazgató 

Vezérigazgatói köszöntő
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Fontos ugyanakkor azt is érteni, hogy a társadalmi hatás 
mérése nem elsősorban jogszabályi kötelezettség miatt 
elengedhetetlen, hanem az a jövő záloga. A károsanyag-
kibocsátás csökkentése, a környezeti terhelésünk mér-
sék lése, az egyre tágabbra nyíló társadalmi olló és a 
leszakadó rétegek helyzete, de akár az oktatás ellehetet-
lenülése is mind olyan ügyek, melyek cselekvésért kiálta-
nak mindannyiunk részéről. A PwC-ben minden egyes 
ügyfélmegbízásnál azon dolgozunk, hogy egy jobb jövőt 
építsünk, ösztönözzük az innovációt és az emisszió-
csök kentést. Saját működésünk nettó nulla kibocsá-
tásának elérése érdekében 100%-ban megújuló energiát 
használunk, miközben folyamatosan csökkentjük az üzleti 
utakból fakadó károsanyag-kibocsátást is.

Mindent megteszünk egy befogadóbb és egyenlőbb társa-
dalomért, számos civil szervezettel működünk együtt és 
támogatunk hátrányos helyzetű társadalmi csoportokat. 
269 kollégánk összesen 2963 órát töltött önkéntes tevé-
kenységgel és pro bono munkával az elmúlt pénzügyi 
évben. Második éve rendezzük meg a sokszínűség 
hetét, és arra törekszünk, hogy megkülönböztethetően 
sokszínűek és elfogadóak legyünk, egyúttal biztosítsuk 
azt, hogy mindenki, aki megfelelő képességekkel és 
tehetséggel rendelkezik, lehetőséget kapjon cégünknél.

Az elszámoltathatóság és a megfelelés működésünk 
sarokkövei. Kollégáink évente részt vesznek egy szigorú 
kockázatkezelési és kiberbiztonsági képzésen, hogy 
munkájukat a legmagasabb sztenderdek mentén végez-
hessék. Minőség iránti elköteleződésünk kiterjed beszál-
lítóinkra és belső rendszereinkre is, rendíthetetlenül 
fejlesztjük folyamatainkat és világítjuk át új ügyfeleinket.

Idei legnagyobb ügyfélsikereink közül különösen büszke 
vagyok egy benzinkúthálózat tulajdonosváltásának lebo-
nyo lítására, egy energiaszolgáltató globális fúziójának 
támoga tására és a Budapesti Értéktőzsdére vitelére. De 
agilis transzformáció, fenntarthatóság, a turizmus ellen-
álló képességének EU-szintű javítása és NextGen Audit 
fejlesztés szintén szerepelt az elnyert munkáink között. 
De a legbüszkébb arra vagyok, ahogyan a lehetőségeket 
kezeltük, kezeljük együtt. Mert ez az év nem egészségügyi, 
hanem gazdasági szempontból volt igazán nehéz 
mindannyiunknak. 

Célunk, hogy segítsünk pozitív, tartós változásokat létre-
hozni a világban egy fenntartható és inkluzív jövőért. 
Ebben a jelentésben számos olyan történetet osztunk 
meg, amelyekben éppen ezt tesszük. Nemcsak azért írunk 
ezekről, mert büszkék vagyunk az eddig elért eredmé-
nyekre, hanem inspirációul szánjuk mások számára, hogy 
együtt többre vagyunk képesek.

A PwC magyarországi vezetősége nevében köszönöm 
valamennyi kollégánk kemény munkáját és lelkesedését, 
melyekkel nap mint nap hozzájárulnak a sikerünkhöz.
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A 2023-as pénzügyi év számokban

Árbevétel

37 855 000 000 HUF
FY22 37 416 000 000 HUF

Önkéntes 
munkaórák

2 963
FY22 1 779

Átlagéletkor

33,4 év
FY22 34 év

Önkéntes munkában részt 
vevők száma

269
FY22 433

Női-férfi arány

54%-46%
FY22 52%-48%

Létszám*

949
FY22 848

*  FY22-ben az Employee gyakornokok a CWR gyakornokokkal együtt szerepeltek külön kategóriában,  
FY23-ban a munkavállalói létszámban, mivel munkaszerződéssel rendelkeznek.

87% egyetért

Úgy érzem, hogy ösztönöznek új dolgok kipróbálására 
és a hibákból tanulásra.
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Második alkalommal szerveztünk 
Sokszínűségi hetet a budapesti irodánkban.

Büszkeségeink

A PwC Finance Academy első évfolyamát  
11 diák zárta sikeres vizsgával. 

Világszerte 

36 285 
új munkahelyet teremtettünk és 
129 829 új belépőnk volt.

A munkatársaink

82%-a
büszke arra, hogy a PwC-nél 
dolgozik és 70%-uk ajánlaná 
a céget, mint egy jó munka-
helyet.

Globális Inclusion 
First sokszínűségi 
stratégiánk kiegészült 
a Fogyatékkal Élők és 
az LMBTQ+ Befogadás 
Stratégiájával.

Irodáink  
energiafogyasztását 

100%-ban 
megújuló forrásokból 
fedezzük.
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Megközelítésünk

„A fenntarthatósági jelentésekbe vetett 
bizalom kritikus fontosságú a befektetők 
számára. Lényegességi vizsgálatunk 
során 18 témát határoz tunk meg, 
melyekről beszámolunk idén, és ESG-
csapatunk folyamatos szakmai támo-
ga tásával az adatok minőségére és 

ellenőrzésére is 
különös hangsúlyt 
fektettünk.” 
Polacsek Csaba,  
cégtárs
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A PwC Magyarországnál 2012 óta készítünk jelentést arról, 
hogy milyen lépéseket tettünk az adott pénzügyi évben 
annak érdekében, hogy értékes megoldásokat tudjunk 
felmutatni napjaink kihívásaira vagy éppen összetett üzleti 
problémákra. Jelen dokumentum összefoglalja mindazokat 
a tevékenységeket, amelyeket stratégiánk mentén 
kollégáink nap mint nap végeznek, hogy a PwC fenntartható 
vállalatként működjön. Célunk folyamatosan javítani 
gazdasági, társadalmi és környezeti teljesítményünkön, 
ilyen módon hozzájárulni a hazai és nemzetközi gazdaság 
fejlődéséhez.

Jelentésünk fontos menedzsmenteszköz, hiszen átfogó 
képet nyújt múltbéli teljesítményünkről és irányt mutat a 
jövőre nézve. A jelentéstételi folyamathoz tartozó belső 
átvizsgálás keretében egyrészt képet kapunk arról, hogy 
vállalati rendszereink és folyamataink milyen mértékben 
vannak hatással gazdasági, környezeti és társadalmi 
teljesítményünkre, de pontosan kirajzolódnak számunkra 
azok a fejlesztendő területek is, amikkel javítani tudunk 
fenntarthatósági eredményeinken.

A jelentést a nemzetközi GRI-standardok (Global Reporting 
Initiative, Globális Jelentéskészítési Kezdeményezés) 
alapján készítettük, külső független tanúsítás nélkül. 

A GRI jelentéstételi keretrendszerét követtük mind a jelentés 
felépítését, mind a jelentéstétel folyamatát illetően. A doku-
mentumban a GRI Core eljárások szerinti, úgynevezett 
Social és Economic témaspecifikus standardokat fejtjük ki – 
a hangsúlyt a lényegességre, az érdekelt felek bevonására, 
a teljességre, a pontosságra, az összehasonlíthatóságra, 
az időszerűségre, a megbízhatóságra, az egyensúlyra és a 
fenntarthatósági összefüggések bemutatására helyeztük.

A jelentés kiterjed a PwC összes, Magyarországon működő 
jogi entitására és azok fenntarthatósági teljesítményére, 
azok gazdasági, társadalmi és környezeti teljesítményéről 
tartalmaz konszolidált információkat:

 ■ PwC Könyvvizsgáló Kft.

 ■ PwC Magyarország Kft.

 ■ közvetett módon a Réti, Várszegi és Társai 
Ügyvédi Iroda PwC Legal (esetükben a gazdasági 
teljesítménymutatókra nem terjed ki a jelentés)

A jelentéstételi időszak – pénzügyi évünknek megfelelően 
– a 2022. július 1. és 2023. június 30. között eltelt egy évet 
(FY23 vagy 2023-as pénzügyi év) öleli fel. A nem naptári 
évet követő pénzügyiév-számítás miatt, ahol szükséges 
volt, az információk, adatok mellett a speciális mérési 
módszert és kalkulációt is feltüntettük. Amennyiben 
lehetőségünk volt, az összehasonlíthatóság érdekében 
az előző, 2022-es pénzügyi évre vonatkozó adatokat is 
megadtuk.

A jelentéskészítési folyamat során szerzett tapasztalatokat, 
valamint a jelentéssel kapcsolatos visszajelzéseket 
felhasználjuk ahhoz, hogy fenntarthatósági 
teljesítményünket javíthassuk.
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Jelentéstételi folyamat

Jelentéstételi folyamatunk során a GRI követelményrend-
szerében megfogalmazott lépések szerint haladtunk. 
Elsőként meghatároztuk azokat a fókuszpontokat (lénye-
ges ügyeket), amelyek relevánsak a vállalat jövőjére nézve 
és szorosan összefüggenek célkitűzéseinkkel. Második 
lépésként bench mark elemzést végeztünk, illetve feltérké-
peztük a tágabb értelemben vett érintetti csoport jainkat*, 
majd rangsoroltuk azokat befolyásuk szerint. Ezután össze-
sítettük azokat a fonto sabb témaköröket, amelye ket ők 
rele vánsnak gondolnak a vállalat működésével kap cso-

*  Érintetti cso por tok nak vagy más néven „stake holdereknek” nevez zük azokat a személyeket, kisebb vagy nagyobb társa dal mi 
csoportokat, amelyek befolyásolják a vállalati működés eredményességét, illetve akikre a vállalat gazda sági, környe zeti és társadalmi 
hatással van, és akiket előnyök vagy hátrányok érnek a vállalat működésének következ tében.

latban és súlyoztuk hazai és nemzetközi benchmark illetve 
a munkatársak preferenciái alapján. Legutolsó lé pés ként 
a listát a felsőve zetéssel validál tattuk. A fenntarthatósági 
jelentésünk elkészülte előzetes és utólagos jóváhagyáson 
megy keresztül, mind a lényegességi szempontok 
megállapítása, mind ezek riportálásának eredményeiről szóló 
tájékoztatás céljából. A fenntarthatósági jelentéssel vagy a 
PwC műkö désével kapcsolatos észrevételeit, javaslatait a 
hu_info@pwc.com e-mail címre várjuk, amelyeket figyelembe 
veszünk a jövő évi jelentés készítésénél.

mailto:hu_info%40pwc.com?subject=
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Lényeges témák meghatározása

Az alábbiakban foglaljuk össze azokat a témákat, me lyek 
működésünk alapját képezik és fenntarthatósági érte lemben 
a legfontosabbak a PwC tevékenységének szempontjából. 
A jelentésben ezen témák mentén szá molunk be az elmúlt 
pénzügyi év teljesítményéről. Az itt bemutatott tartal ma kat a 
vezetőink, illetve szakmai kép viselők által igényelt információk 
alapján határoztuk meg. Az egyes témákhoz évről évre 
olyan eszközöket rendelünk hozzá, melyekkel vizsgálhatjuk, 

Felelős 
vállalatirányítás

Innováció

Etikus üzletvitel, 
szabályozói megfelelés

Adatvédelem

Klímaváltozás ÜHG-kibocsátás 
csökkentés

Digitalizáció Fenntarthatósági 
szolgáltatások

Gazdasági 
teljesítmény

Ügyfélelégedettség

Emberi jogok

Sokszínűség és 
befogadás

Közösségek

Munkahelyi egészség 
és biztonság

Mesterséges 
intelligencia

Tehetségek vonzása 
és megtartása

Oktatás és képzésMéltányos 
kompenzáció

fejleszthetjük és fenntarthatóvá tehetjük azok alakulását.  
A témák meg  határozásához változatlanul fela datunk a folya-
matos infor  mációszerzés, tevékeny ségeink elemzése, a válla-
lat szervezeti egységeivel történő össze hangolása, az érintetti 
csoportok bevonása és a vissza jel zések beépítése.  
A rele váns területek és témák sorrendjét stratégiai jelentő-
ségük, valamint az érintett felekre gyakorolt társadalmi, 
gazdasági és környezeti hatások alapján határoztuk meg.
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A PwC-ről
A PwC a világ egyik vezető pénzügyi és gazda sági 
tanácsadó társasága. Iparág-specifikus szolgál ta tásainkkal 
segítjük ügyfele inket gazdasági és működési céljaik 
elérésében. A PwC tagvállalatok a világ 151 országában 
jelenlévő PwC-hálózat tagjai, és több, mint 364 000 
szakértő segítségével nyújtanak minőségi könyvvizsgálati, 
adótanácsadási, üzleti és technológiai tanácsadási 
szolgáltatásokat, így segítve hozzá ügyfeleit a számukra 
fontos értékek megteremtéséhez. 

A PricewaterhouseCoopers („PwC”) külde tése világszerte, 
hogy bizalmat építsünk a társadalomban és fontos 
problémákat oldjunk meg, egyúttal segítsük a szervezetek 
transzformációját, hogy tartós sikert érjenek el a mai 
gyorsan változó világban.

53,1 Mrd USD 
árbevétel
FY22 50,3 Mrd USD

151 országban
FY22 152

688 városban
FY22 688

364 232 
munkatárs
FY22 328 000

178 707 ügyfél
FY22 191 000

PwC Global
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11%
globális 
létszámnövekedés

49%
Munkatársaink aránya, 
akik fenntarthatósággal 
kapcsolatos képzésen 
részt vettek.

50+
Globális akcelerátor 
központjaink száma, 
ahol 38%-os volt a 
létszámnövekedés.

100 000
Célunkat, hogy 100 000 új 
munkahelyet teremtsünk  
5 év alatt, kétharmad 
részben már teljesítettük a 
második évre.

2 Mrd USD
Ekkora összeget 
fektettünk az AI-jal 
kapcsolatos képességek 
fejlesztésébe. 100+

országban vezettük be 
az AI-technológiát teljes 
jogi gyakorlatunkban és 
stratégiai szövetséget 
kötöttünk a Harvey AI 
vállalattal.

17
vállalatfelvásárlás a 
felhőszolgáltatások, 
a fenntarthatóság 
és a kiberbiztonság 
területén.

3,7 Mrd USD
értékű befektetés képesség-
fejlesztésbe, hogy fenntartható 
eredményeket érjünk el.

AI
stratégiai együttműködést 
kötöttünk a Microsofttal 
és az Icertisszel, hogy 
hatékony, inno vatív 
AI-vezérelt eszkö zö ket 
nyújtsunk a vállalatveze-
tőknek.

Természet
Elindítottuk Centre for Nature 
Positive Business kezde mé-
nyezésünket, hogy bővít sük 
képességeinket és szakér-
telmünket globális háló za tunk-
ban olyan témák ban, mint a 
biológiai sokféle ség vagy a 
regeneratív mezőgazdaság.

Technológia
Tovább bővítettük globális 
kiválósági központjainkat 
olyan kulcsfontosságú 
területeken, mint a 
fejlett technológia és a 
fenntarthatóság.

1 Mrd USD
Az audit minőségének 
fejlesztésébe történt 
befektetések értéke.

A siker új képlete (The New Equation) globális stratégiánk

Stratégiánk az emberi találékonyság, képességek és tapasztalatok fejlett technológiával történő kombinálásán alapul, így 
segítve ügyfeleinket a két legnagyobb kihívásuk kezelésében: miként érjenek el fenntartható eredményeket és hogyan építsenek 
bizalmat. Az alábbiakban a stratégia megvalósításának sikertörténeteiből szemezgettünk.
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Elismeréseink

Fortune 100 Best Companies to Work For
30. hely

Microsoft Partner of the Year 2023
14 kategóriában díjazott vagy jelölt

Digital Innovation of the Year Award 2023
AI az auditban globális szolgáltatáscsomag
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Kultúránk és 
értékeink

„Folyamatosan alkalmazkodunk a 
mindannyiunk által tapasztalt, egyre 
összetettebbé váló lehetőségekhez és 
kihívásokhoz. Ennek során azonban 
minden tevékenységünket a PwC célja 
és értékei melletti együttes és egyéni 
elkötelezettségnek kell meghatároznia. 
Fontos, hogy a legnehezebb 
helyzetekben is tudjuk képviselni a 

minőséget és a 
szakmai integritást, 
ami működésünk 
alapja.” 
Balázs Árpád,  
cégtárs
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A PwC-nél azon dolgozunk, hogy másokkal együttműködve 
segítsünk a világ legnagyobb problémáinak kezelésében és 
ezáltal a társadalmi bizalom kiépítésében. Az egyre össze-
tettebb és felgyorsuló világban előmozdítjuk a bonyo lult 
rend szerek működését, alkalmazkodását és fejlődését, hogy 
azok a közösségek és a társadalom javát szolgálhassák 
– legyenek azok tőkepiacok, gazdasági vagy akár 
adórendszerek. 

Célunk segíteni ügyfeleinket a megalapozott döntések meg-
ho za talában és a hatékony működésben. Értékeink hatá roz-
zák meg azt, hogy kik vagyunk, milyen ügyek mellé állunk 
és miként viselkedünk. Közösen alakítottuk ki ezeket és 
mind  anny i  unknak szerepe van abban, hogy ezeket nap mint 
nap kép vi seljük. Értékeink segítenek bennünket abban, hogy 
elér jük célunkat. 

Új szemszögből 
tekintünk a 

lehetőségekre

(Reimagine the 
possible)

Közös munka

(Work together)

Törődés

(Care)

Megkülönböz-
tethetőség 

(Make a difference)

Tisztességes 
működés

(Act with integrity)

Értékeink

Amikor az ügyfeleinkkel és munkatársainkkal azon dolgozunk, hogy bizalmat építsünk a társadalomban és fontos problémákat 
oldjunk meg, az alábbiakat tartjuk szem előtt:

Bár a PwC-hálózat munkatársai különböző háttérrel és 
kultúrával rendelkeznek, az értékeink azonosak szerte a 
világon. Irányt mutatnak számunkra az ügyfeleinkkel és az 
egymással történő viselkedésre és felelősséggel ruháznak 
fel bennünket arra vonatkozóan, hogy a lehető legjobb 
teljesítményt nyújtsuk minden esetben. Ez sikerünk kulcsa. 

Az ügyfeleink, munkatársaink és a közösségek által a 
PwC-be vetett bizalom, valamint szigorú etikai szten-
derdjeink iránymutatóak minden tevékenységünkhöz. 
Értéke ink támasztják alá magatartási kódexünket, amely 
referenciakeretként szolgál a mindennapi döntésekhez, 
ennek mentén folytatjuk üzleti tevékenységünket.

74% egyetért
A személyes értékeim 
összhangban vannak a  
PwC által képviselt értékekkel.
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Bizalomépítés

Stratégiánk középpontjában a bizalomépítés áll. Segítünk 
ügyfeleinknek bizalmat építeni az érdekelt felekkel, és a 
PwC saját sikere is a mások által belénk vetett bizalomtól 
függ. A bizalmat lassan lehet kiérdemelni és gyorsan el lehet 
veszíteni, ezért annak kiépítése, valamint a minőségen és 
az integritáson alapuló erős etikai kultúra fenntartása egy 
folyamat, amely elkötelezettséget és erős vezetést igényel.

A PwC-nél azt tekintjük minőségi szolgáltatásnak, ami 
következetesen megfelel az érintett felek elvárásainak és 
az összes vonatkozó standardnak és előírásnak. A fenti 
definíciónak való megfelelés fontos része, hogy 364 000 
munkatársból álló globális hálózatunkban, beleértve a PwC 
magyarországi tagvállalatainak több mint 1000 munka-
társát, olyan kultúrát teremtsünk, ahol a minőségre való 
törekvés mindenki felelőssége. A minőség kultúrájának 
továbbfejlesztése rendkívül fontos globális és helyi vezetői 
csapatunk számára és kulcsszerepet tölt be teljesítményük 
értékelésében.

Az erős etikai kultúra fenntartása és előmozdítása iránti 
elkötelezettségünk további megerősítése érdekében 
Globális Magatartási Kódexünket és Globális Adózási 
Magatartási Kódexünket idén frissítettük. Ennek az egységes 
megközelítésnek köszönhetően a PwC-hálózat tovább erősíti 
szakmánk értékét, és ami a legfontosabb, tovább építjük a 
bizalmat ügyfeleink és érdekelt feleink körében.

https://www.pwc.com/gx/en/about/ethics-business-conduct/code-of-conduct.html
https://www.pwc.com/gx/en/services/tax/code-of-conduct.html
https://www.pwc.com/gx/en/services/tax/code-of-conduct.html
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A PwC  
Magyarországon

Magyarországon budapesti és a győri 
irodánk összesen 949 munkatársa 
a három fő szolgáltatásterület – 
könyvvizsgálat, adó és jogi, valamint 
üzleti tanácsadás – mellett számos 
egyéb, speciális szakterületen segíti 
ügyfeleit. Azért lehetünk ma a világ 
élvonalbeli könyvvizsgáló és gazdasági 
tanácsadó vállalatainak egyike, 
mert 1854 óta gyűjtjük mindazt a 
tapasztalatot, amellyel rendelkezünk. 
Ezt a tudást használjuk fel és ötvözzük 
a helyi szakértelmünkkel – a tudást 
munkatársaink jelentik, cégünk jelene és 
jövője is tőlük függ.
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A PwC Kft. korlátolt felelősségű társaság, amelyben a 
következő cégek rendelkeznek részesedéssel:

 ■ PricewaterhouseCoopers CEE Firm Services s.r.o. 
(bejegyezve Szlovákiában, 86,75%-os tulajdoni 
részesedés),

 ■ PricewaterhouseCoopers Spolka z o.o. (bejegyezve 
Lengyelországban, 11,75%-os tulajdoni részesedés), 
valamint a

 ■ PricewaterhouseCoopers Eastern Europe BV (bejegyezve 
Hollandiában, 1,5%-os tulajdoni részesedés).

Ezen cégek kizárólagos tulajdonosai a 
PricewaterhouseCoopers tagvállalatok cégtársai.
A PwC Kft. a PricewaterhouseCoopers International Limited 
tagja.

A PwC Kft. más közép- és kelet-európai tagvállalatokkal is 
együttműködik, hogy szolgáltatásokat nyújtson a régióban 
jelen lévő helyi és közös nemzetközi ügyfeleknek. Ennek 
az együttműködésnek a szervezése a regionális vezetőség 

közreműködésével történik, amely amellett, hogy biztosítja, 
hogy a regionális cégek betartsák a PwC International 
irányelveit és eljárásait, lehetővé teszi az erőforrások 
megosztását, valamint a kockázatkezelési irányelvek és a 
minőségi szabványok betartatását.

Az egyes nemzeti tagvállalatok saját helyi irányítási 
struktúrával rendelkeznek a vonatkozó jogi és működési 
követelményekkel összhangban. Ez a jogi, illetve hálózati 
felépítés biztosítja a tagvállalatoknak azt a rugalmasságot 
és önállóságot, amely a helyi piac támasztotta feltételeknek 
történő gyors és hatékony megfeleléshez szükséges. 
Ugyanakkor arra is utal, hogy néhány ország szabályozói
hatósága biztosítja a könyvvizsgálóként való működés jogát 
azoknak az adott országban székhellyel rendelkező cégek 
számára, amelyekben a helyi képesített könyvvizsgálók 
(illetve az Európai Unióban a könyvvizsgálók és/vagy EU 
könyvvizsgáló cégek kombinációja) legalább többségi 
tulajdonnal és ellenőrzési joggal rendelkeznek.

Vállalatirányítás
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A PwC tagvállalatok 27 országot magában foglaló közép-és 
kelet-európai csoportjának irányítása mátrix rendszerben 
történik. A cégtársak négyévenként választanak PwC CEE 
vezérigazgatót, aki aztán kinevezi a földrajzi, üzleti és operatív 
területek irányítóiból álló Vezetői Testületet (Management 
Board). 

A Vezetői Testület feladata az átfogó üzleti célok meghatá-
rozása, valamint a PwC International irányelveinek történő 
megfelelés biztosítása. A különböző üzletágak (könyvvizsgálat, 
adózás, jogi és üzleti tanácsadás) földrajzi területeken 
átívelő irányelveinek és üzleti céljainak meghatározását az 
üzletági vezetői csoport végzi. A Regionális Vezetői Testület 
felügyeletét a cégtársak részéről az általuk választott regionális 
Partner Tanács látja el, amely a cégtársakat és a céget érintő 
alapvető irányelvek és döntések jóváhagyását végzi. 

A PwC Kft. irányítását a tulajdonosok által kinevezett 
ügyvezető igazgatók végzik. Az ügyvezető igazgatók  
2023. június 30-án:

 ■ Dr. Lőcsei Tamás;

 ■ Radványi László, ACCA;

 ■ Balázs Árpád, ACCA, kamarai tag könyvvizsgáló;

 ■ Barsi Éva, ACCA, kamarai tag könyvvizsgáló és

 ■ Szabados Szilvia, ACCA, kamarai tag könyvvizsgáló.

A Társaságnál 3 tagú Felügyelő Bizottság került megválasz-
tásra, tagjai: Dr. Várszegi Zoltán, Paul Grocott és Deák László.

A Társaság legfőbb szerve a taggyűlés, amely évente legalább 
egy alkalommal ülésezik.

A PwC Magyarország szervezeti felépítése  
2022. július 1. és 2023. június 30. között

Társaságirányítás

Lőcsei Tamás 
Vezérigazgató

Tőkepiaci és számvite li 
tanács adási szolgálta-
tások – CMAAS

Treasury

PwC’s Academy

Vállalati kockázat keze-
lési és tanács adási 
szolgáltatások (RAS)

Aktuáriusi szolgáltatások

Alapvető könyvvizsgálati 
szolgáltatások

Értéknövelt 
könyvvizsgálati 
szolgáltatások

 Radványi László

Jogi szolgáltatások

Élő munkát terhelő adók

Közvetett adók

Adóbevallás és 
adóstratégia 

Közvetlen adók 

Transzferárazás

Deák László

Kerekes Antal
Menedzsment 

tanácsadás

Polacsek Csaba
Pénzügyi 

tranzakciós 
tanácsadás

Üzleti 
tanácsadás

Pénzügy

Human Capital

Infrastructure & 
Procurement

IT

Nyelvi 
szolgáltatások

Marketing, 
kommunikáció és 
üzletfejlesztés

Internal  
Firm 

Services

Adó- és jogi 
szolgáltatások

Bizonyosságot nyújtó 
szolgáltatások
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A PwC az a márka, amely alatt a PricewaterhouseCoopers 
International Limited (PwCIL) tagvállalatai működnek és 
szakmai szolgáltatásokat nyújtanak. Ezek a cégek közösen 
alkotják a PwC hálózatot. A „PwC”-t gyakran használják a 
PwC hálózaton belüli egyes vállalatokra, vagy többre, vagy 
akár mindegyikre együttesen.

A világ számos pontján a könyvvizsgáló társaságok 
törvényileg kötelesek helyi tulajdonúnak és függetlennek 
lenni. A PwC hálózat nem globális partnerség, sem 
egyetlen cég vagy multinacionális vállalat. A PwC hálózat 
külön jogi személyiséggel rendelkező cégekből áll.

A PricewaterhouseCoopers Inter-
national Limited (PwCIL) a világ egyik 
legnagyobb, tanácsadó cégekből álló 
hálózata. A PwC 364 000 munkatársa 
151 országban, iparág-specifikus 
könyvvizsgálati, adózási, jogi és üzleti 
tanácsadási szolgáltatásaival segíti 
ügyfeleit.

A PwC globális hálózata 

PricewaterhouseCoopers International Limited

A PwC hálózat vállalatai tagjai a PricewaterhouseCoopers 
International Limitednek (PwCIL), mely a tagok kezesség-
vállalásával alapított és az Egyesült Királyságban bejegyzett 
társaság, vagy más módon kapcsolódnak hozzá. A PwCIL 
számviteli, könyvvizsgálati tevékenységet nem végez, 
ügyfelek nek szolgáltatást nem nyújt. Célja inkább a PwC 
hálózat tagvállalatainak koordinálása, fókuszálva olyan 
kulcsfontosságú területekre, mint a stratégia, a márka, a 
kockázat kezelés és a minőség. A PwCIL koordinálja az 
egyes tagvállalatok közös és összehangolt megközelítésének 
elérésére irányuló irányelvek és kezdeményezések kidolgo-
zását és végrehajtását. A PwCIL tagvállalatai használhatják a 
PwC nevet és a PwC hálózatának erőforrá sait és módszereit. 
A tagvállalatok emellett más PwC tagvállalatok erőforrásait 
és/vagy más tagvállalatok/ társaságok szolgáltatásait 
is igénybe vehetik. Ennek fejében a PwC tagvállalatok 
kötelesek betartani a hálózat bizonyos közös előírásait és 
standardjait, ahogy azokat a PwCIL előirányozta.

A PwC hálózat nem egy nemzetközi partnerség. Egy tag-
vállalat nem járhat el a PwCIL vagy egy másik tag képvise-
lőjeként, nem kötelezheti a PwCIL-t vagy egy másik 
tag vállalatot és kizárólag a saját cselekményeiért vagy 
mulasztásaiért felelős, nem pedig a PwCIL vagy más PwC 
tagvállalat tevékenységéért vagy mulasztásaiért.

Hasonlóképpen, a PwCIL nem járhat el egy tagvállalat 
képviselőjeként, nem kötelezheti azokat és csak a saját 
cselekedeteiért vagy mulasztásaiért felelős. A PwCIL-nek 
nincs joga vagy lehetősége kontrollálni, hogy a tagvállalatai 
milyen szakmai megítélést alkalmaznak.

A PwCIL irányító szervei a következők: 

 ■ A Global Board (Globális Igazgatóság) feladata a PwCIL 
irányítása, a Network Leadership Team felügyelete, 
valamint a hálózat közös irányelveinek elfogadása. Az 
Igazgatóságnak külső funkciója nincs. Az Igazgatóság 
tagjait a PwC tagvállalatainak cégtársai közül választják, 
megbízatásuk négy évre szól.

 ■ A Network Leadership Team (Hálózati Irányító Csapat) 
felel a PwC hálózata által követendő átfogó stratégia és a 
tagvállalatok által elfogadott irányelvek meghatározásáért.

 ■ A Strategy Council (Stratégiai Tanács) tagjai a 
legnagyobb PwC tagvállalatok és régiók vezetői. Ez a 
testület határozza meg a hálózat stratégiai irányát és 
elősegíti a stratégia végrehajtásának összehangolását.

 ■ A Global Leadership Teamet a Network Leadership 
Team és a PwC hálózat elnöke nevezi ki és nekik is jelent. 
Tagjai felelősek az egyes üzletágakon belül a tagvállalatok 
vezető csapatai tevékenységének koordinálásáért.

A PwC CEE vezérigazgatója Adam Krason, aki a Strategy 
Council tagja és a Network Leadership Teammel való 
kapcsolattartás felelőse.
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Bizonyosságot nyújtó szolgáltatások

Könyvvizsgálati szolgáltatások

 ■ a magyar számviteli szabályok, a US GAAP, a nemzetközi 
pénzügyi beszámolási standardok (IFRS-ek), a nemzetközi 
könyvvizsgálati standardok (ISA-k) vagy egyéb számviteli 
szabályok szerint elkészített egyedi vagy összevont 
(konszolidált) éves beszámolók könyvvizsgálata, illetve 
ellenőrzése

 ■ csoportjelentési csomagok auditja, illetve ellenőrzése
 ■ évközi beszámolók vizsgálata
 ■ különleges célú könyvvizsgálati jelentések
 ■ könyvvizsgálat-támogatás

Vállalati kockázatkezelési és tanácsadási szolgáltatások

 ■ vállalatirányítás, kockázatkezelés és megfelelés
 ■ belső ellenőrzési szolgáltatások
 ■ vállalati kockázatkezelés
 ■ megfelelőség
 ■ üzleti kontrollok fejlesztése
 ■ interim management

 ■ kiberbiztonság és adatvédelem
 ■ információbiztonsági megfelelés és külső szolgáltatók 

biztonságos kezelése 
 ■ információbiztonsági stratégia irányítás
 ■ IT biztonság humán oldala
 ■ adatvédelem
 ■ incidenskezelés és reagálás
 ■ információbiztonsági eszközök implementációja és 

üzemeltetése
 ■ adatvezérelt audit és folyamatfejlesztés
 ■ SAP megoldások és szolgáltatások

Számviteli- és tőkepiaci tanácsadás (CMAAS) és PwC’s 
Academy

 ■ számviteli és tőkepiaci tanácsadási szolgáltatások
 ■ treasury szolgáltatások
 ■ pénzügyi és számviteli folyamatok optimalizációja
 ■ kontrolling tanácsadás
 ■ pénzügyi szektor tanácsadás
 ■ aktuáriusi szolgáltatások 
 ■ számviteli szakértő kihelyezése
 ■ PwC’s Academy

 ■ képzési tanácsadás
 ■ online képzések tervezése, fejlesztése
 ■ e-learning sorozatok
 ■ képzési keretrendszer és képzésmenedzsment 

szolgáltatások
 ■ Szakmai képzések tantermi és online formában 
 ■ Szakmai képesítések

Adó- és jogi szolgáltatások

Adótanácsadás 

 ■ adóeljárások és vitarendezés
 ■ adópolitika 
 ■ állami támogatások és adókedvezmények
 ■ adóbevallás és adóstratégia 

 ■ adózási és számviteli technológia tanácsadás
 ■ adózási stratégia és működés
 ■ számvitel felülvizsgálata
 ■ számviteli megfelelési szolgáltatások
 ■ bérszámfejtés
 ■ bérszámfejtés felülvizsgálata
 ■ adóbevallások és halasztott adó
 ■ munkaerő-kölcsönzés
 ■ Cégkapu szolgáltatások

 ■ közvetett adók 
 ■ általános forgalmi adó 
 ■ Smart Tax – automatizált adózási megoldások
 ■ vámügyek és nemzetközi kereskedelem
 ■ jövedéki adó, környezetvédelmi termékdíj, 

népegészségügyi termékadó
 ■ e-számlázás és e-archiválás

 ■ közvetlen adók
 ■ fúziós és felvásárlási (M&A) tranzakcíók
 ■ általános társaságiadó-tanácsadás és átstrukturálás
 ■ K+F-hez kapcsolódó adókedvezmények
 ■ sporthoz kapcsolódó tanácsadás
 ■ fejlesztési adókedvezmény 
 ■ energiahatékonysági célokat szolgáló beruházás 

adókedvezményre
 ■ ingatlanügyletekkel kapcsolatos adótanácsadás
 ■ családi tulajdonban lévő társaságok nak és 

tulajdonosaiknak nyújtott adótanácsadás
 ■ nemzetközi adózási szolgáltatások
 ■ IFRS közvetlen adózási kérdései
 ■ transzferárazás
 ■ transzferár nyilvántartás

 ■ szokásos piaci ár megállapítása iránti kérelem (APA)
 ■ transzferár tanácsadás, tervezés, transzferár-képzési 

politika kialakítása
 ■ Audit of Tax
 ■ Global mobility  

 ■ Global Mobility tanácsadás és compliance szolgáltatások 
 ■ Globális vízum megoldások
 ■ Személyi jövedelemadó és a munkavállalók után fizetendő 

társadalombiztosítási járulékok 
 ■ Marketing kampányok és céges rendezvények

Jogi szolgáltatások

 ■ Társasági jog, átalakulások
 ■ Vállalatfelvásárlások
 ■ Jogviták és peres ügyek
 ■ Ingatlanok
 ■ Finanszírozás és banki ügyletek
 ■ Versenyjog és fogyasztóvédelem
 ■ Adatvédelmi jog
 ■ Foglalkoztatási jog
 ■ Gyógyszeripar és egészségügy
 ■ Szellemi alkotások és informatikai jog
 ■ Energetika, közművek és bányászat
 ■ Közbeszerzés, közlekedés, egyéb közszolgáltatás, állami 

támogatás
 ■ Gazdasági büntetőjog
 ■ Magánügyfelek 
 ■ Sportjogi szolgáltatások
 ■ E-kereskedelem – jogi szolgáltatások
 ■ Környezetjog

Üzleti tanácsadás

Menedzsment tanácsadás 

 ■ Iparágak
 ■ energia és közmű tanácsadás
 ■ távközlés, média és technológia
 ■ pénzügyi szektor
 ■ turizmus
 ■ közszolgálati tanácsadás (közigazgatás, egészségügy, 

oktatás, fejlesztéspolitika)
 ■ logisztikai és postai szolgáltatások

 ■ Megoldások
 ■ stratégia és működés
 ■ CRM & Customer Technologies
 ■ projekt-, program- és beruházásmenedzsment
 ■ innováció-menedzsment és startupok
 ■ Future of Finance
 ■ CIO és IT implementációs tanácsadás
 ■ Data Analytics – Enterprise Analytics & Data Solutions
 ■ digitális üzleti stratégia és működés 

Pénzügyi és tranzakciós tanácsadás

 ■ értékelés és gazdasági tanácsadás
 ■ tranzakciós szolgáltatások
 ■ vállalati újjászervezési szolgáltatások
 ■ infrastruktúrához és közlekedéshez kapcsolódó tanácsadás 
 ■ fúziók, felvásárlások és finanszírozási tanácsadás
 ■ ingatlan tanácsadás

People and Organisation

 ■ változásmenedzsment és kommunikáció
 ■ HR-elemzések és -felmérések
 ■ HR-szervezet és -funkciók
 ■ stratégiai HRM
 ■ szervezeti kultúra 
 ■ javadalmazás és juttatások

Forensic és Compliance szolgáltatások

 ■ reaktív szolgáltatások
 ■ jogviták támogatása
 ■ megelőző szolgáltatások

Üzletágakon átívelő szolgáltatásaink

 ■ CFO szolgáltatások
 ■ Kontrolling tanácsadás
 ■ Sporttanácsadás
 ■ ESG és fenntartható üzleti megoldások

Szolgáltatásaink
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Tőkebefektetőknek 
szánt kifizetések

13608

Államkasszába 
történő befizetések

1187

Visszatartott 
nyereség 

1301
Közösségi 

befektetések

6
Működési költségek

9379

Alkalmazotti bérek és 
juttatások

11 935

FY22

37 416

Tőkebefektetőknek 
szánt kifizetések

12530

Államkasszába 
történő befizetések

1063

Visszatartott 
nyereség 

468
Közösségi 

befektetések

8
Működési költségek

10 379

Alkalmazotti bérek és 
juttatások

13407

FY23 

37 855

Gazdasági teljesítmény Iparágak

Megtermelt és felosztott gazdasági érték  
a teljes csoport szintjén (millió forint)

Agrár- és 
élelmiszeripar

Energia és 
közmű

Autóipar

Infrastruktúra, 
közle kedés és 

logisztika

Gyógyszer- és 
egészségipar

Ipari 
termékek

Kiskereskedelmi 
és fogyasztói 

szektor

Magántulajdonban 
lévő vállalkozások

Kormányzat, 
közszolgálat

Pénzügyi 
szolgáltatások

Olaj- és gázipar Sport

Technológia, média 
és távközlés

Turizmus
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Felelős  
vállalatirányítás

„Üzleti tevékenységünket és folyama-
tainkat úgy tervezzük meg, hogy 
következetesen magas színvonalú 
szolgáltatásokat biztosítsunk. Ennek 
elérése érdekében a PwC hálózata 
jelentős erőforrásokat fektet a minő-
ség folyamatos javításába, mely 
magába foglalja a megfelelő emberek-
kel, eszközökkel és technoló giával 
támogatott, erős, minőségi infrastruktúrát 
mind globális, mind helyi szinten, 

továbbá a folyamatos 
innovációs programot 
és a technológiánkba 
történő beruházást.” 
Deák László,  
cégtárs
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Egészség és jóllét 

Munkatársaink jóllétének támogatása alap-
vető feladatunk. Különböző programokkal, 
rugalmas munkavégzési formákkal segítjük 
azt, hogy a minőségi munka mellett 
minőségi privát idővel is rendelkezzenek. 

Emellett olyan társadalmi ügyek mellé állunk, melyek a 
hátrányos helyzetűek életkörülményeit javítják.

Minőségi oktatás 

Vállalatunk legnagyobb értékét munkatársa-
ink jelentik, ezért az ő képzésük, tudásuk 
naprakészen tartása kulcsfontosságú
sikeres működésünkhöz. Az oktatás, a jövő 
generációinak felkészítése a digitális kor

kihívásaira a társadalom sikerének záloga, így a 
tudásunkat megosztjuk, illetve elérhetővé is tesszük 
széles rétegek számára.

Nemek közötti egyenlőség

A PwC globális sokszínűségi stratégiájának 
egyik fókuszterülete a nemek közötti 
egyenlőség. Egyenlő lehetőségeket 
biztosítunk nemtől függetlenül, támogatjuk 
a női karrier- utakat és célunk a nők 
arányának növelése vezető pozíciókban.

Tisztességes munka és gazdasági növekedés 

Nem csupán CS-tevékenységeinkkel, 
de üzleti szolgáltatásainkban is azokat 
a lehetőségeket keressük, amelyekkel 
hozzájárulhatunk a fenntartható fejlődéshez 
helyben és globális szinten egyaránt. 

A változás motorjaként támogatjuk ügyfeleinket a 
fenntartható fejlődést előmozdító programjaikban, a 
fenntarthatóság szempontjait integráltuk az általunk 
kínált szolgáltatásokba, működésünkben alkal mazzuk 
a legkorszerűbb digitális technológiát, több mint ezer 
embernek kínálunk munkát, a költségvetési (adó) 
befizetéseink jelentősek.

Fellépés az éghajlatváltozás ellen

A PwC globális hálózata 2020 szeptem- 
berében kötelezettségvállalásként bejelen-
tette, hogy 2030-ig világszerte eléri a 
nettó nulla kibocsátást. Ez azt jelenti, 
hogy egy évtizeden belül megfelezzük 

a működésünk kel összefüggésben kibocsátott 
üvegházhatású gázok mennyiségét, a fennmaradó 
kibocsátásokat szén-dioxid-leválasztási és -tárolási 
technológiai beruhá zások támogatásával ellentételezzük, 
legfontosabb beszállító inkat pedig segítjük az éghajlatra 
gyakorolt hatásuk csökkentésében.

A fenntarthatósághoz nem elég a jó szándék, hanem egy 
kézzelfogható, gyakorlatias terv szükséges, mellyel valódi 
eredményeket lehet elérni. Kezelni kell az éghajlatváltozás 
negatív hatásait, egy sokszínű és befogadó társadalmat kell 
építenünk, illetve nyilvánossá tenni a tevékenységünket. De 
valójában arról van szó, hogy ezeket az elveket – és még 
többet is – be kell építeni a vállalat egészének működésébe, 
a befektetésektől, beszállítóktól egészen a fenntartható 
innovációig. 

Globális hálózat vagyunk, és ez lehetőséget és felelősséget 
ad arra, hogy a globális kihívások megoldásának részesei le-
gyünk. Elkötelezettek vagyunk a pozitív és fenntartható vál-
tozás mellett, mind üzleti tevékenységünkben, mind pe dig 
ott, ahol élünk és dolgozunk. Másokkal együtt a meg ol  dá-
sokat keressük, hogy a világot rugalmasabbá, befo  ga dóbbá 
és a fontos problémák megoldására alkalma sabbá tegyük.

A PwC fenntartható fejlődés iránti elkötelezettségét a 
szol  gál  tatásaink eredményeként létrehozott pénzügyi és 
társadalmi értékek jelzik. Munkatársaink tudása és képes-
ségei által a legégetőbb problémákra kínálunk hosszú távra 
szóló megol dásokat, ezáltal építünk bizalmat. A PwC 2002 
óta aláírója az ENSZ Globális Megállapodásának (UN Global 
Compact, UNGC) és elkötelezettek vagyunk az abban foglalt 
tíz emberi jogi, munkaügyi, környezetvédelmi és korrupció-
ellenességi alapelv mellett. 

Tevékenységünkről minden évben a Communication in 
Progress című dokumentumban számolunk be. Legutóbbi 
jelentésünk itt érhető el. Vállalati működésünket és stra-
té gián kat az ENSZ 2015-ben elfogadott 17 Fenntartható 
Fejlődési Céljához és az azokban megfogalmazott vállalá-
sokhoz igazítjuk. A 17 Fenntartható Fejlődési Cél közül 
azokat helyeztük stratégiánk fókuszába, melyeket iparágunk 
a leg hatékonyabban tud befolyásolni, és amelyek a 
legnagyobb lehetőséget kínálják számunkra.

Felelősségvállalási stratégiánk

https://www.pwc.com/gx/en/about/corporate-sustainability/pwc-un-global-compact-communication-on-progress.html
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Vállalati fenntarthatósági (Corporate Sustainability – CS) 
stratégiánk középpontjában a közösségi kezdeményezések 
és a környezetvédelem állnak. Célunk globálisan és 
helyi szinten is a mérhető és tartós pozitív társadalmi és 
kör nyezeti változások elérése. A magyar vállalat éves 
fenntarthatósági jelentésében felelősségvállalási törek-
véseinkről nyújtunk átlátható információkat, illetve érintetti 
csoportjainkat tájékoztatjuk.

A szervezetben a tulajdonostársak közül és általuk választott 
fenntarthatóságért felelős partner a Sustainability Managerrel 
együtt irányítja a CS-t, mint funkcionális feladatot, és elsőd-
legesen azokat a programokat, amelyek a pozitív hatások 
növelését és a negatívak csökkentését célozzák. Így a CS-
stratégiához tartozó projekteket, akcióterveket és kezde-
ményezéseket koordinálják, ellenőrzik. Az egységes belső 
és külső CS-kommunikáció megvalósítása a Marketing, 
kommunikációs és üzletfejlesztési csapat feladata. A CS 
koncepcionális, illetve stratégiai megtervezése a CS-
stratégiai csapat feladata, amelyben a marketingcsapat 
vezetője (Palotai Borbála), a CS-menedzser (Szőke 
Cecília) és a Könyvvizsgálati üzletág egyik cégtársa, aki 
egyben a CEE régió fenntartha tósági vezetője is (Mészáros 
Balázs) mint a CS-munkacsoport szakmai támogatói 
vesznek részt. A tervezés vezérigazgatói tájékoztatással 
és együttműködéssel történik, a konkrét programok meg-
szervezését és végrehajtását munkavállalóink segítik. A PwC 
éves Fenntarthatósági jelentésének tartalmi jóváhagyója 
Mészáros Balázs cégtárs.
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Közösségi  
szerepvállalásunk

„Hisszük, hogy alapvető szakmai 
tevékenységünkkel, tudásunkkal és az 
ehhez kapcsolódó szolgáltatásainkkal 
tudunk hosszú távon és fenntarthatóan 
értéket teremteni a közvetlen és közvetett 
érintettjeink számára. Ezért elsődlegesen 
minél több kolléga bevonására törek-
szünk, akik szakmai segítséget vagy pro 

bono szolgáltatást 
nyújthatnak nonprofit 
szervezetek számára.” 
Mészáros Balázs, 
fenntarthatóságért felelős 
cégtárs
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Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy minél több embernek 
segítsünk abban, hogy nagyobb szerepet vállalhassanak 
gazdaságunkban és társadalmunkban. Ezért egyéneket 
és közösségeket – civil szervezeteket, szociális és mikro-
vállalkozásokat  – a boldogulásukhoz szükséges készségek 
fejlesztésében támogatjuk. 2018-ban a PwC globális 
kötelezettségvállalást tett, hogy 2022-ig 15 millió ember 
képzésébe, ezáltal jövőjébe fektet, hogy maximálisan 
kihasználhassák a lehetőségeiket (Maximizing Potential). 
Eddig 23,7 millió kedvezményezettet értünk el, közülük 
több mint tízmilliót a zászlóshajó New world.New skills. 
Programunkkal. Ez azoknak a készségeknek a fejlesztésére 
fókuszál, melyek szükségesek a jelenkor digitális világában 
való eligazodáshoz.

Általános  
önkéntes résztvevők

201
FY22  433

Pro bono  
megbízások

3
FY22  3

Adomány közösségi 
programokra

1 630 000 HUF
FY22 1 100 000 HUF

Általános  
önkéntes órák

1617
FY22  1779

Kedvezményezettek  
szá ma (valamennyi kö zös-
ségi programunk esetén)

2 583
FY22  334

Tárgyi adományok  
értéke

1 846 540 HUF
FY22   910 000 HUF

Készségalapú  
önkéntes résztvevők

74
FY22  54

Csökkentett díjú 
megbízások

2
FY22  1

Készségalapú  
önkéntes órák

759
FY22  528

Munkatársak által 
befizetett adományok

1 182 000 HUF
FY22  2 752 130 HUF

Közösségi hatásunk
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Önkéntesek száma

42 666
FY22  34 254

Önkéntes órák száma

870 403
FY22  789 579

Általános kedvezmé-
nyezettek száma

2 029 980
FY22  4 078 006

Közösségi befektetések 
összege

240.4 m USD
FY22  222.5 m USD

Önkéntes és pro bono aktivitások (globális teljesítménymutatók)
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Környezeti stratégiánk

Szolgáltatásaink 
fejlesztése

Készségek Hatásmérséklés

Fizikai 
ellenállóképesség

Kockázatkezelés
Ágazati szerepvállalás 
és érdekérvényesítés

Stratégiai kockázatok és lehetőségek  
(forgatókönyvelemzésekkel alátámasztva)

Környezeti stratégia

Irányítási keretrendszer

Mitigáció

Adaptáció

A fenntarthatóság központi helyet foglal el New Equation – „A si ker 
új képlete” globális stratégiánkban, melynek célja a társa dalomban 
való bizalomépítés és a fontos problémák megol dá sa. Elkötelezettek 
vagyunk amellett, hogy szerepet válla lunk a zöldebb világra való 
globális átállásban. Ennek része ként mindent megteszünk annak 
érdekében, hogy csök kentsük a környezetre gyakorolt hatásunkat, 
és példát mutassunk. 

A szén-dioxid-kibocsátás csökkentésére tett nettó nulla kibocsá-
tás 2030-ig történő elérésére kitűzött és tudomá nyosan megala-
pozott célkitűzéseinket (SBT) – melyek a 1,5 fokos éghajlati 
forgatókönyvhöz igazodnak – 2021 júliusában a Science Based 
Targets kezdeményezés (SBTi) hitelesítette.

Fókuszunk két, egymással összefüggő programra összpontosul: 
egyrészt a környezetre gyakorolt hatásunk minél gyorsabb 
csökken tésére irányuló globális törekvésünk (Mitigáció), másrészt 
alkalmazkodni azokhoz a kockázatokhoz, amelyek már most is 
pusztító hatásokat okoznak szerte a világon (Adaptáció).

„Nincs már idő beszél -
get ni a klíma vál tozásról. 
A sza  vakat azonnali 
tettek re kell váltani, 
össze  hangolt és nagy 
lép tékű cselek vésre 
van szükség.”

Bob Moritz,  
a PwC globális elnöke,  
Globális Megoldások Csúcstalálkozó 
(2023. május)

Mindegyik pillér e kérdések egyikét vagy 
mindkettőt támogatja és mindig azt keressük, 
hogy milyen változást tudunk elérni egy vagy 
több területen: 

 ■ folyamatosan fejlesztjük szolgáltatásainkat 
és beépítjük a működésünkbe az éghajlati 
kockázatokat annak érdekében, hogy 
fenntartható vállalkozás maradjunk

 ■ ehhez át kell alakítanunk tudásunkat 
és új készségeket kell kiépítenünk (pl. 
munkatársainkat folyamatosan képezzük a 
Global ESG Academy programjain keresztül)

 ■ tudományosan megalapozott célokat tűztünk 
ki a szén-dioxid-kibocsátás csökkentésére, 
és szén-dioxid kibocsátási egységeket 
vásárolunk a fennmaradó kibocsátásunk 
mérsékléséhez

 ■ nagyobb fizikai ellenállóképességet építünk ki 
teljes hálóza tunkban az éghajlati veszélyekkel 
szemben, egyúttal segítünk ügyfeleinknek 
és közösségeinknek is alkalmazkodni és 
felkészülni a jelen és a jövő környezeti 
hatásaira

 ■ vállalati kockázatkezelési keretrendszerünk 
az üzleti tevékenységünket érintő újonnan 
felmerülő környezeti kockázatokra reflektál és 
dinamikusan változik

 ■ a szektorokon átívelő összefogás 
érdekében felelősségünk használni a 
hangunkat és ösztönözni a kollektív 
erőfeszítéseket üzleti szféra, kormányok, 
polgárok és világszervezetek által, hogy 
elkerüljük az éghajlatváltozás katasztrofális 
következményeit.
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Globális rövid távú célkitűzéseink 

50%
az 1. és 2. szintű üvegházhatású gázok 
kibocsátásának abszolút csökkentése a 2030-
as pénzügyi év végéig a 2019-es pénzügyi év 
alapszintjéhez képest.

100%
megújuló villamosenergia felhasználása valamennyi 
tagvállalatunknál a 2030-as pénzügyi év végéig (már 
most is 90% felett van).

50%
az üzleti utazásokból származó üvegházhatású 
gázok 3. hatókörébe tartozó kibocsátások abszolút 
csökkentése 2030-ra a 2019-es kiindulási szinthez 
képest.

50%
a vásárolt áruk és szolgáltatások (PG&S) beszállítói 
(kibocsátás szerint) a 2025-ös pénzügyi év végéig 
SBT-ket (tudományosan megalapozott célkitűzések) 
állítanak fel saját klímahatásuk csökkentése 
érdekében.
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Nettó nulla
Szervezeti működés  
és beszállítói lánc

Hatásmérés és 
jelentéstétel

Emisszió-
csökkentés

Közvetlen 
kibocsátások 
csökkentése

Megújulókra 
történő áttérés

Beszállítók 
elkötelezése

Üzleti utazások 
környezeti hatásának 

kezelése

(értékláncból szárm

azó kibocsátások)

Scope 3

Kommunikáció

Kockázatok megértése és kezelése

Irányítás és érdekelt felek bevonása
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Úton a nettó nulla kibocsátás felé

Scope 1, 2 kibocsátások csökkentése
Scope 3 üzleti utazásokból fakadó kibocsátások 
csökkentése

100% 100%

39%
51%

100

80

60

40

20

0
61%-os csökkenés a bázisévhez képest

Set Committed

Megújuló energiahasználat növelése

Beszállítóink ösztönzése az SBTi-elköteleződésre

49%-os csökkenés a bázisévhez képest

FY19 kezdőév FY23 Cél

91%

18% 10%

Cél: 100% FY30-ig

Cél: 50% FY25-ig

Környezeti hatásunk mérséklése érdekében kiváló minőségű szén-dioxid-kibocsátási kreditek-
kel ellensúlyozzuk meglévő kibocsátásainkat, és 2030-ra 100%-os szén-dioxid-semle gesítést 
valósítunk meg.

Stratégiánk középpontjában az üvegházhatású gázok (ÜHG) nettó nulla kibocsátásának 2030-
ig történő elérésére vonatkozó kötelezettségvállalásunk áll, ez kiterjed az egész hálóza  tunkra. 
Globális célkitűzéseink elérését a tagvállalatokra kidolgozott átfogó cselekvési keret  rend-
szer támogatja. A PwC CEE közép-kelet-európai Net Zero felelős partnere felel a 27 or szá  got 
magában foglaló régió nettó nulla kibocsátás felé történő előrehaladásért, akinek ez az egyik 
kulcsfontosságú teljesítménymutatója. A többéves cselekvési terv kötelezettségeket ír elő minden 
egyes országnak, ahol a helyi első számú vezető felelős a végrehajtásért. Ez a struk túra biztosítja 
az elszámoltathatóságot vállalatunk legfelsőbb szintjein.
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Etikus üzletvitel

„Ösztönözzük az együttműködést, 
átláthatóak vagyunk és nyíltan 
kommunikálunk, megosztjuk az ötleteket 
és az információkat egymással a 
PwC-hálózaton belül. Ez a nagyfokú 
együttműködés a bizalomra épül, ez 

segít bennünket 
hatékonyabban 
dolgozni és kiszolgálni 
az ügyfeleinket.” 
Biczó Péter,  
cégtárs, etikai ügyekért  
felelős vezető
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Sikerünk alapját célunk és értékeink képezik. Célunk a 
bizalomépítés a társadalomban és a fontos problémák 
megoldása, és ezt értékeink segítségével érjük el. Célkitűzé-
sünk tükrözi, hogy „miért” tesszük azt, amit teszünk, és 
stratégiánk biztosítja, hogy „mi” az, amit teszünk. Azt, hogy 
„hogyan” valósítjuk meg célkitűzésünket és stratégiánkat, 
kultúránk, értékeink és magatartásunk vezérli. Ez képezi a 
minőségirányítási rendszerünk alapját és hatja át működé-
sünket, ideértve a vezetői tevékenységet, valamint azt, hogy 
hogyan építünk bizalmat üzleti magatartásunk iránt, egymás 
között és közösségeinkben.

Mint a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálóinak és egyéb 
típusú szakmai szolgáltatásokat nyújtó szervezetnek, a PwC 
tagvállalatainak és cégtársainak, illetve munkatársainak meg 

kell felelniük az objektivitás, integritás és szakmai magatartás 
alapelveinek. A bizonyosságot nyújtó szolgáltatások ügyfelei 
esetében a függetlenség képezi a követelmények alapját. 
Ezen alapelveknek való megfelelés alapvető fontosságú a 
tőkepiacok és ügyfeleink kiszolgálása szempontjából.

A PwC Globális Függetlenségi Szabályzata, amely az Etikai 
Kódexen alapul – beleértve a nemzetközi függetlenségi 
standardokat is –, tartalmazza azokat a minimális követel-
ményeket, amelyek betartását a PwC tagvállalatai vállalták, 
beleértve azokat a folyamatokat is, amelyeket az ügyfelektől 
való függetlenség fenntartása érdekében kell követni. 
Évente több mint 295 000 partner és munkatárs vesz részt 
képzésen, ezáltal biztosítjuk, hogy megfeleljenek az etikai 
normáinknak és az összes vonatkozó törvénynek.

A PwC Professional valamennyi 
szintjén és dimenziójában 
meghatározza az etikus 
viselkedésre vonatkozó 
elvárásokat.

 A PWC PROFESSIONAL
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  TELJES 

VEZETÉS
A leginnovatívabb 
megoldások a 
munkatársakkal 
és az ügyfelekkel 
végzett közös munka 
során születnek. Az 
innovációt a hatékony 
együttműködés teszi 
lehetővé.

88% egyetért
A munkatársaim a PwC 
magatartási kódexének 
mgfelelően viselkednek.

https://www.pwc.com/gx/en/about/ethics/pwc-code-of-conduct-2023-final.pdf
https://www.pwc.com/gx/en/about/ethics/pwc-code-of-conduct-2023-final.pdf
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A PwC CEE Függetlenségi Kérdésekért Felelős Cégtársa („PRI”) felel a PwC Globális 
Függetlenségi Szabályzatának bevezetéséért, beleértve a kapcsolódó függetlenségi 
folyamatok kezelését és az üzletágak támogatását is. A PRI-t függetlenségi szakemberek 
egy csoportja támogatja. A PRI közvetlenül a CEE Chief Risk Officer felé jelent, aki a CEE 
Leadership Team tagja. 

A PwC-nél betartjuk a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Szabványügyi Testülete 
(International Ethics Standards Board for Accountants – IESBA) által kiadott Gyakorló 
Könyvvizsgálók Etikai Kódexének („Etikai Kódex”) 5 alapelvét:

Objektivitás

Integritás 1.

2.

3.

4.

5.

Titoktartási kötelezettség

Szakmai hozzáértés és 
gondosság

Professzionális 
magatartás

Öt etikai
alapelvünk

https://www.pwc.com/gx/en/about/ethics-business-conduct/code-of-conduct.html
https://www.pwc.com/gx/en/about/ethics-business-conduct/code-of-conduct.html
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A hálózathoz tartozó vállalatokra vonatkozó standardok 
számos területet lefednek, beleértve az üzleti etikus maga-
tartást, a függetlenséget, a pénzmosásellenességet, a 
tröszt-ellenességet, a tisztességes versenyt, a korrupció-
ellenességet, az információvédelmet, a vállalati és cégtárs 
adót, a szankciós törvényeket, a belső ellenőrzést és a 
bennfentes kereskedelmet. Az etikai követelményeknek való 
megfelelést komolyan vesszük és törekszünk a követel-
mények szellemében, nem csak a betűjük szerint eljárni. 
Minden cégtárs és munkatárs évenkénti kötelező képzéseket 
végez, valamint a működésünkre vonatkozó etikai követel-
mények megfelelő értelmezését támogató rendszer részeként 
beadja az éves megfelelőségi igazolá sokat. A cégtársak és 
a munkatársak követik és megfelelnek a PwC hálózata által 
kidolgozott standardoknak és a PwC Kft. vezetése nyomon 
követi ezen kötelezettségek teljesítését.

A jogszabályoknak és előírásoknak való nem megfelelés 
egy esetben történt a jelentéstételi időszak alatt A könyv-
vizsgálói jelentést aláíró PwC auditornál elmaradt az aláírás-
hoz szükséges minősítés adminisztrációja. A vállalat a 
felelősséget elismerte, új könyvvizsgálóval új jelentést adott 
ki. A hiba miatt felmerült költségeket átvállaltuk.

A korrupcióval kapcsolatos kockázatokat valamennyi üzleti 
tevékenységünk esetében vizsgáljuk és értékeljük. 

A korrupcióellenes politikákról és eljárásokról valamennyi 
munkavállalónk kap tájékoztatást, valamint üzelti partne reink 
közül a gyakornokok (FY22: 58, FY23: 79 fő)  
és alvállal ko zóink (FY22: 69, FY23: 63 fő).

Igazolt korrupciós esetek és versenyellenes magatartásból 
fakadó jogi eljárások száma 0.

Megfelelő intézkedéseket teszünk a PwC munkatársainak 
biztonsága érdekében. Biztosítjuk a biztonságos munka-
környezetet, mely mentes a visszaélésektől, az erőszakos, 
fenyegető vagy egyéb zavaró viselkedéstől. Nem toleráljuk 
a zaklatást, a diszkriminációt, a megtorlást, a megfélem-
lítést, sem a tiszteletlen viselkedést. Ez az egyén fajától, 
vallásától, etnikai hovatartozásától, bőrszínétől, korától, 
nemétől és szexuális irányultságától függetlenül érvényes. 
Ösztönözzük a nyílt párbeszédet, hogy olyan légkört 
teremtsünk, ahol lehetősége van mindenkinek nyilt és őszinte 
megbeszéléseket folytatni.

A panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a 
visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 
2023. évi XXV. törvény alapján rendszeren megosztjuk kollé-
gáinkkal a visszaélések bejelentésére vonatkozó sza  bály-
zatunkat, amely részletesen foglalkozik a védett bejelen tések 
lehetőségével. A PwC etikai segélyvonal egy bizalmas és 
biztonságos csatorna arra, hogy bárki védett bejelentést 
tehessen. Bármilyen sérelem éri kollégáinkat, lehetőségük 
van azt jelezni online, telefonon vagy személyesen, a 
szabály zatban írtak szerint. 

A vizsgálatokat minden esetben diszkréten és nagyon körül-
tekintően bonyolítjuk le és semmilyen megtorlás nem megen-
gedett a PwC-nél. Ha valaki olyan helyzettel találkozik, amely 
nem összeegyeztethető a cég etikai kódexével, azt szintén 
jelezni szükséges. 

A 2023-as pénzügyi évben diszkriminációval kapcsolatos 
bejelentés nem történt.

Az etikus magatartásra, függetlenségre és objektivitásra 
vonatkozó további információ Átláthatósági jelentésünkben 
olvasható. 

Emberi jogok

A vizsgált időszakban nem történt a helyi kollégáinkkal 
szemben bejelentett jogellenes tevékenység. Tisztában 
vagyunk azzal, hogy a mi felelősségünk tiszteletben tartani 
és fenntartani kollégáink és minden olyan személy emberi 
jogait, akivel kapcsolatban állunk. Célunk az emberi 
jogok beillesztése üzleti gyakorlatunkba összhangban 
a Kockázatmenedzsment Hálózatunk Emberi Jogi 
Előírásával. A PwC globális emberi jogi nyilatkozata elérhető 
weboldalunkon.

https://www.pwc.com/hu/hu/aboutus/assets/jelentesek/transparency_report_hungary_hun.pdf
https://www.pwc.com/gx/en/about/human-rights-statement.html
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Minőségbiztosítás  
és kockázatkezelés

„Napjainkban a vállalatokat sokkal 
több tényező alapján ítélik meg, mint 
a pénzügyi eredményesség. Egy 
vállalat telje sítménye olyan területeken, 
mint az ESG vagy a kiberbiztonság, 
hatással lehet a hírnevére, a munka-
vál la lók megtartására, a tőkéhez való 
hozzá férésre és végső soron a válla-
lat értékére. Ezért fejlesztjük bizonyos-
ságot nyújtó szolgál tatásainkat, hogy ne 
csak a vállalatok pénzügyi kimuta   tásaival, 
hanem az emberekre és a környezetre 

gyako rolt hatásukkal 
kapcsolatban is 
bizonyosságot 
nyújtsunk.”
Radványi László,  
a könyvvizsgálati üzletágat 
vezető cégtárs
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Szigorú standardokat alkalmazunk a vállalatok teljesít mé-
nyének elemzésére olyan kérdésekben, mint az éghajlat 
és a sokszínűség. Ez segít a vállalatoknak előrehaladásuk 
bemutatásában, lehetővé téve számukra, hogy bizalmat 
építsenek, javítsák hírnevüket és növeljék a vállalat értékét. 
Arra ösztönözzük ügyfeleinket, hogy megértsék, mi számít 
az érdekelteknek, és ellenőrzött információkat nyújtunk a 
vállalat ezen intézkedésekkel kapcsolatos teljesítményéről. 
Hisszük, hogy ha meg kell bíznunk valamiben, akkor azt 
ellenőrizni is kell. A magas színvonalú bizonyosság növeli 
az elszámoltathatóságot és a bizalmat, miközben szilárd 
alapot biztosít a vállalatok számára teljesítményük nyomon 
követéséhez és javításához.

86% egyetért
Lehetőségem van izgalmas 
projekteken dolgozni, 
amelyek hozzájárulnak a 
fejlődésemhez.



38  I  Fenntarthatósági jelentés – 2022. július 1. – 2023. június 30.

A PwC-hálózat könyvvizsgálati 
QMSE keretrendszere

A PwC-nél végzett tevékenységünk középpontjában a kiváló 
színvonalú munka áll; ez az, amit az érintettek jogosan 
elvár nak tőlünk. Annak érdekében, hogy a szolgálta táso kat 
hatékonyan és eredményesen nyújtsuk, és azok megfelel-
jenek ügyfeleink és más érdekelt felek elvá rásainak, a PwC 
hálózata létrehozta a Quality Management for Service 
Excellence (QMSE) keretrendszert, amely a minő ség irányí-
tást integrálja az egyes tagvállalatok üzleti és kocká zat-
ke zelési folyamataiba. Ez a keretrendszer olyan átfogó 
minőségi célkitűzést vezet be, amelyet egy sor rész-
letesebb minőségirányítási cél támogat, és az egyes tag-
vállalatok minőségirányítási rendszerét (SoQM – System 
of Quality Management) aszerint kell kialakítani és működ-
tetni, hogy az átfogó minőségi célkitűzést – ideértve az 
ISQM 1 szabványnak való megfelelést – megfelelő szintű 
bizonyossággal elérjük.

A PwC-hálózat Global Assurance Quality (GAQ) 
minőségirányítási keretrendszer célja, hogy támogassa 
a PwC tagvállalatokat a könyvvizsgálati minőség 
biztosításában és folyamatos javításában. Ezt szolgálják 
a hatékony szabályzatok, eszközök, útmutatások és 
rendszerek, amelyeket a minőség további előmozdítására 
és nyomon követésére, valamint a megfelelő szintű 
következetesség kialakítására használunk munkánk 
során. Minden tagvállalat felelős a hálózat által biztosított 
erőforrások használatáért, és a minőség biztosításával 
megfelelni az érdekelt felek elvárásainak.

a minőségi célkitűzések 
elérését veszélyeztető 
kockázatok 
meghatározása

az irányelvek és eljárások kialakításának és 
működési hatékonyságának figyelemmel 
kísérése olyan folyamatintegrált monitoring 
tevékenységek révén, mint a valós idejű 
minőségbiztosítás, valamint a megfelelő 
könyvvizsgálati minőségbiztosítási mutatók 
alkalmazása, a fejlesztendő területek 
meghatározása kapcsán a minőségirányítási 
rendszer folyamatos javítása, okfeltáró 
elemzések elvégzése és korrekciós 
intézkedések végrehajtása révén, valamint

a felmért minőségi 
kockázatokra adott 
válaszok kidolgozása és 
alkalmazása

a minőséggel kapcso la-
tos elismerési és elszá mol-
tathatósági keretrendszer 
kialakítása, az értékelések, a 
javadalmazás, és a karrier-
fejlődéssel kapcsolatos 
döntések során történő 
felhasználásra.

A minőségirányítás folyamata

E célkitűzések elérését cégünk és könyvvizsgálati üzletágunk vezetősége, az üzleti folyamatok gazdái, valamint 
a cégtársak és a munkatársak által létrehozott minőségirányítási folyamat (Quality Management Process „QMP”) 
támogatja. A minőségirányítási folyamat a következőket foglalja magában:

Mindezek szavatolják a könyvvizsgálati minőségi mutatók 
integrált felhasználását a minőségi problémák előre-
jel zésére, a valós idejű minőségbiztosítást a minőségi 
problémák megelőzésére, a kiváltó okok elemzését a 
minő ségi problé mákból való tanulás érdekében, valamint 
egy elisme rési és elszámoltathatósági keretrendszert 
a minőségi magatartások, kultúra és cselekvések 
megerősítése érdekében.

Ez a folyamat magába foglalja a nyomon követést, az 
értékelést, a jelentéstételt és a minőségi kockázatok válto-
zásaira való reagálást, amit a cég belső és külső környezete 
vezérel. Ez a minőségirányítási folyamatunk (QMP).

A minőségirányításra való összpontosításunk tehát nem 
azt jelenti, hogy előírt szabályokat alkalmazunk, hanem 
olyan kockázati intézkedéseket tervezünk és hajtunk 
végre, amelyek alkalmasak a saját kockázatértékelésünk 
során azonosított kockázatok kezelésére és a minőségi 
célkitűzés elérésére, figyelembe véve azokat a feltételeket, 
eseményeket, körülményeket, intézkedéseket és/vagy 
azok hiányát, amelyek befolyásolhatják minőségirányítási 
rendszerünket.
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Az elmúlt néhány évben példátlan kihívásokkal szembe-
sültünk, és cégünk QMSE-keretrendszeren alapuló minő-
ség irányítási rendszere segített válaszokat adni azokra 
a hatásokra, amelyek befolyásolták az átfogó minőség-
biztosítási célkitűzések elérését – annak érdekében, hogy 
minőségi könyvvizsgálati megbízásokat végezhessünk.

Minőségirányítási rendszerünk dinamikus kockázatértékelési 
folyamatot foglal magában, amely összegyűjti és elemzi 
az ezekre a feltételekre, eseményekre, körülményekre, 
cselekvésekre vagy azok hiányára vonatkozó információkat, 
amelyek a következőket eredményezhetik:

 ■ Egy vagy több minőségi célkitűzés elérését veszélyeztető 
új vagy változó minőségi kockázatok

 ■ A meglévő minőségi kockázatok értékelésének változásai

 ■ A cég SoQM rendszerének kialakításában bekövetkezett 
változások, beleértve a kockázatokra adott válaszokat is

A közép- és kelet-európai regionális megközelítés

A PwC CEE regionális alapon működik, következésképpen 
jelentős regionális irányítás érvényesül a folyamatok, 
kontrollok és rendszerek felett. Ezeket helyi szabályzatok 
és eljárások egészítik ki, amelyek a helyi kockázatokkal és 
a regionális követelmények végrehajtásával foglalkoznak. A 
helyi vezetés a minőségirányítási rendszer CEE regionális és 
helyi területi összetevőit is áttekintette és értékelte.

Idén az alábbi események, körülmények, tevékenységek 
befolyásolták minőségirányítási rendszerünket:

 ■ Az ISQM 1 standard bevezetése és a rendszerek és 
szolgáltatók értékeléséhez kapcsolódó járulékos nyomás 
jelentős volt. Ezért kockázatkezelési szakembereinkkel 
kellett kiegészíteni a QMSE csapatot.

 ■ A CEE központi funkciók egy részét korábban Orosz-
országban működtették (az előző évben). Az orosz 
tagvállalat hálózatból történt kilépése miatti munkaerő 
kiesést a munkatársak átcsoportosításával kellett pótolni. 
Ezt már az orosz tagvállalat kilépése előtt értékeltük és 
beterveztük.

Értékelés és átláthatóság

Üzleti tevékenységünk minden területén, minden PwC 
tagvállalatnak – azon megállapodás értelmében, amely 
alapján a PwC-hálózat tagjai – átfogó minőségirányítási 
rendszerrel kell rendelkeznie, ezzel kapcsolatos telje-
sítményét évente értékelnie kell és az értékelések ered-
ményét meg kell osztania a globális vezetőséggel. Ezeket 
az eredményeket azután részletesen megvitatják az egyes 
tagvállalatok vezetőivel, és ha nem a várt szinten teljesítenek, 
kiigazítási tervről állapodnak meg a helyi vezetőkkel, akik 
annak sikeres megvalósításáért személyes felelősséggel 
tartoznak. Ahogyan a hálózatunk által nyújtott szolgáltatások 
változnak és fejlődnek, úgy az érintett felek elvárásai is, 
ezért a folyamatosan felülvizsgáljuk és frissítjük a PwC 
tagvállalatok minőségirányítási rendszerének hatókörét és 
működését, és olyan programokba fektetünk be, amelyek 
javítják a PwC hálózata által nyújtott szolgáltatások 
minőségét.
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Digitalizáció  
és mesterséges  
intelligencia

„Elmozdultunk egy technológia-
orientáltabb, a megvalósítást is 
magába foglaló szolgáltatásportfólió 
irányába. Menedzselt szolgáltatásokat, 

implementált IT-
megoldásokat, techno-
lógiai szövetségeket 
építünk.”
Kerekes Antal,  
technológiai tanácsadásért 
felelős cégtárs
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Napjainkban a nagyvállalatok jelentős kihívása a techno ló-
giai fejlődés diktálta digitális projektek növekvő volumene és 
komplexitása. Ezen projektek szignifikáns része informa tikai 
megvalósítást magába foglaló feladat, melyek terve zé se, 
összehangolása, végrehajtása és utánkövetése az egész 
vállalat jövőjére jelentős hatást gyakorol. Szol gálta tásainkat 
egyértelműen a digitális megoldások irányába fejlesztjük.

Az üzleti vezetők egyre gyakrabban teszik fel a kérdést, 
hogy milyen hatással van és lesz a mesterséges intelligen-
cia a szervezetére, és vajon fenyegeti-e üzleti modelljét. 
Természetesen mindenki az AI-ban rejlő lehetőségeket 
igyekszik kihasználni, de ehhez új képességekre van szük-
ség, hogy felelősségteljesen és átlátható módon épüljön be 
a mesterséges intelligencia az üzleti működésbe, fenntart va 
ezáltal az ügyfelek és a szélesebb körű érdekel tek bizalmát.

Ezek olyan stratégiai kérdések, amelyek alapjaiban fogják 
átalakítani a vállalatok működését már rövid távon is, ezért 
globális hálózatunkban számos kutatás (How CEOs can tap 

AI’s full potential, PwC’s Global Artificial Intelligence Study, 
PwC’s 2023 Global Asset and Wealth Management Survey, 
AI Business Survey) foglalkozik ezzel a témával, és 2023-as 
Vezérigazgatói Felmérésünkben éppen azt vizsgáljuk, hogy 
mit várnak és mitől tartanak a vállalatvezetők a generativ 
mesterséges intelligenciával kapcsolatban.

A legutóbbi PwC Global Digital Trust Insights felmérés 
szerint a kiberkockázatok mérséklése 2024-ben a második 
legfontosabb prioritása az üzleti vezetőknek a digitális 
és a technológiai kockázatok kezelése után. 7-ből 10 
vezető (69%) gondolja úgy, hogy a szervezet a genAI-t 
kibervédelemre fogja használni a következő 12 hónapban, 
ugyanakkor úgy vélik, hogy a genAI a kiberfenyegetések 
újabb hullámát hozhatja az üzleti e-mailek kompromittá-
lásának révén. Ezért a vállalatoknak átfogó AI-irányítást kell 
kialakítaniuk és megelőzniük a GenAI-val való visszaélés 
kockázatait. A felsővezetők 63 százaléka érzi magát 
komfortosnak a GenAI-eszközök használatában, bár 
nincsenek adatirányítási irányelveik a szervezetben.

„A magyar PwC által fejlesztett 
szerb online reporting tool 
szakmailag is egy mérföldkő 
projekt, hiszen ez az első, a 
SmartTax által készített ún. 
konténerizált alkalmazás, amely 
a modern technológiának 
köszönhetően lehetővé teszi 
az ügyfeleink még magasabb 
szintű kiszolgálását. Egy, a 
szerb alkalmazáson túlmutató 
keretrendszer is elkészült, ami 

bármelyik 
országban 
implementálható 
lesz a jövőben.” 
Szeőcs Kornél, 
igazgató, közvetett 
adózási csoport 
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A generatív MI segíteni fogja 
a szervezetünket új üzletágak 

kialakításában a következő 3 évben.

A munkatársaknak a generatív MI 
személyes célokra történő használata 

jelentősen növelni fogja a dolgozók 
produktivitását a következő  

12 hónapban.

A generatív MI segíteni fogja 
a szervezetünket új üzletágak 

kialakításában a következő 3 évben.

1

Üzleti elvárások a generatív mesterséges intelligenciával (MI) szemben

Mennyire ért Ön egyet a fenti, generatív mesterséges intelligenciával kapcsolatos állításokkal? 
Válaszadók száma: 3876

Teljes mértékben egyetért Egyetért Semleges Nem ért egyet Egyáltalán nem ért egyet Bizonytalan

Forrás: PwC, 2024 Global Digital Trust Insights

https://www.pwc.com/hu/en/szolgaltatasok/technologiai_tanacsadas/how-ceos-can-tap-ai-full-potential.html
https://www.pwc.com/hu/en/szolgaltatasok/technologiai_tanacsadas/how-ceos-can-tap-ai-full-potential.html
https://www.pwc.com/gx/en/issues/data-and-analytics/publications/artificial-intelligence-study/research-and-methodology.html
https://www.pwc.com/gx/en/issues/c-suite-insights/the-leadership-agenda/ai-and-wealth-management-a-new-era.html
https://www.pwc.com/us/en/tech-effect/ai-analytics/ai-business-survey.html
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Ezért a felsővezetők legnagyobb dilemmája, hogy miként 
használják az új eszközöket anélkül, hogy új kockázatokat 
hívnának elő a szervezetben és a társadalomban, illetve mit 
kell tenni a generatív AI etikus és felelősségteljes használata 
érdekében.

Az AI ambivalens megítélése abból adódik, hogy az auto-
matizált megoldások és a gépi tanulás fenyegetést és 
lehetőséget is jelentenek egyszerre attól függően, hogy 
hogyan kezeljük őket. A PwC 2019-ben azt becsülte, hogy 
a magyar munkahelyek negyedét fogja érinteni az AI a 
2030-as évek közepére. Bár világgazdasági szempontból 
Magyarország marginális szereplő MI-területen, de a 
globális nagyvállalatok munkatársai egyre nagyobb 
mértékben használnak AI-alapú eszközöket, ezért aki 
nem fordít erő forrást a mesterséges intelligenciára való 
felkészülésre, az lemarad és versenyhátrányba kerül.

A generatív AI-szolgáltatások fejlesztésének ösztönzésére 
a PwC globálisan 1 milliárd dollárt fektet be, ennek része-
ként együttműködünk a Microsofttal és használjuk az 
OpenAI GPT-4, a ChatGPT és az Azure OpenAI Service 
szolgáltatásait, melyek olyan kódolási és nyelvi modelleket 
kínálnak, amelyekkel ügyfeleinket még kifinomultabban 
tudjuk támogatni sikerességük érdekében. Ehhez saját 
belső platformjainkat is modernizáljuk, munkatársainkat 
képezzük, ezáltal az AI valóban forradalmasítani fogja a 
munkánkat.

Innovation Jam

Az idei Innovation Jam során többek között idegsebészeti, 
ChatGPT, űrtechnológiai és IP előadásokon vehettek 
részt kollégáink, ezek mellett további workshopok, VR-
játékok, illetve prezentációs és AI-tárlatvezetés is várta az 
érdeklődőket.

A jövőben a metaverzum egy 
olyan valósághű világgá válhat, 
ahol az emberek különleges 
virtuális élményekhez juthatnak, 
számos, a való életben is 
elvégezhető dolgot megtehetnek 
(például termékek, szolgáltatások 
vásárlása, szerződések kötése, 
munkavégzés, szórakozás stb.). 

PwC Global Entertainment & Media 
Outlook 2022-2026 
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A magyarországi AI Koalíciótól kapott információk alapján 
elemzést végeztünk a jogi környezetről, az igényekről és az 
öko szisztéma támogatásának lehetséges formáiról, valamint 
az AI-tudatosság növeléséről. Az elemzés és a nemzetközi 
benchmarking alapján a PwC kidolgozott és javaslatot tett 
egy működési modellre, valamint szolgáltatási portfólióra az AI 
Innovation Hub létrehozásához. A folyamat részeként azo no-
sítottuk az AI Innovation Hub célcsoportjait, és kialakítottuk a 
szolgáltatási portfóliót, az árképzési modellt, az erőforrástervet,  
a szervezeti tervet és a Hub első évi költségvetését.

„Magyarország felismerte 
annak fontosságát, hogy 
sokrétű támogatást kell nyújtani 
nem csupán a mesterséges 
intelligencia ökoszisztéma, 
de az átlagpolgár számára is 
annak érdekében, hogy teljes 
mértékben kiaknázhassák 
az új technológiában rejlő 
lehetőségeket és elkerülhessék 
a buktatókat. Az AI Innovation 
Hub megálmodásához a PwC 
AI-technológiában, a közszféra 
működésének jogi kereteiben és 
működési modellekben szerzett 

szakértelmét 
használtuk fel.”

Stéger Csilla, 
vezető menedzser, 
közszolgálati tanácsadás

A PwC támogatta a mesterséges intelligencia innovációs központ  
és a mesterséges intelligencia stratégia létrehozását
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Fenntarthatósági 
szolgáltatások

„A fenntarthatóság nem feladatok kipipá-
lásáról, hanem arról szól, hogy változást 
érjünk el — egy adott vállalko zás ban, a 
személyes életünkben és a körülöttünk 
lévő szűkebb és tágabb környe zetben a 
jövő számára. A fenntart hatóság olyan 
eredmények létrehozása, amelyek értéket 
teremtenek és a növeke dést ösztönzik, 
miközben erősítik környe zetünket és 
társadalmunkat. A PwC ESG platformjának 
különlegessége, hogy üzletágakon átívelő 
együttműködést valósít meg, amelyben 
a feladatok nem különül nek el üzleti 
területekre, ha nem teljes és folyamatos, 

intenzív csapat-
munkát igényel, ezzel 
komplex megoldást 
tud nyújtani a felmerülő 
ügyféligényekre.”

Hatta Anita,  
ESG-szolgáltatásokért felelős 
vezető partner
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Az egyik legfontosabb szerep, amit a globális fenntartható 
jövőbe való átmenetben betöltünk, hogy segítjük ügyfeleinket 
megérteni és kezelni a klímaváltozás, a társadalmi folya-
matok és a vállalatirányítás okozta kihívásokat, érteni és 
mérni a hatásokat, kockázatokat és lehetőségeket. A fenn-
tarthatóság és a környezetvédelem globális stratégiánk 
középpontjában áll, amit jól mutat, hogy öt év alatt 12 
milli árd USD befektetésére köteleztük el magunkat globális 
hálózatunkban. Ez az összeg magában foglalja a felvá sár-
lásokat és a technológiába illetve a munkatársaink képes-
ségfejlesztésébe fektetett befektetéseket is.

A PwC Net Zero Economy 
Index felmérése alapján a 
dekarbonizáció terén elért 
előrelépés riasztó mértékben 
elmarad attól, hogy a globális 
felmelegedést az iparosodás 
előtti időszakra jellemző 
szinthez minél közelebb, de 
maximum 1,5°C-kal afölött 
lehessen tartani.

Az Európai Unió ambiciózus klímacéljainak megvalósítása 
érdekében létrehozott egy új fenntarthatósági jogszabályi 
keretrendszert, mely az egész európai és magyarországi 
gazdasági struktúrát átalakítja, fundamentális változásokat 
hozva a hazai gazdaság minden szereplője számára. Az új 
EU-s szabályozói trendek kiegészülve a nemzetközi ESG 
(Environmental, Social, Governance) piaci folyamatokkal 
afelé mutatnak, hogy  a hazai vállalatoknak gyorsan változó 
és egyre szigorúbb fenntarthatósági jogszabályi előírásokkal 
és piaci elvárásokkal kell szembesülniük. Ezek az üzleti 
élet szinte minden területére hatással lesznek, beleértve 
a pénzügyi forrásbevonást, a termelést, az adózást, a 
beszerzést, az ellátási láncok irányítását, a humán-erőfor-
rásokat, valamint a vállalati beszámolást. 

A fenti folyamatok azt eredményezik, hogy a vállalatok 
fenntarthatósági tényezői egyre inkább pénzügyi lénye-
gességet nyernek és így ezeket megbízható partnerekkel 
szükséges auditálni. A PwC-nél mi ezért indítottuk el és 
bővítjük folyamatosan a fenntarthatósági szolgáltatásainkat, 
mert ebben az új megfelelési környezetben is megbízható 
partnerei kívánunk lenni a hazai ügyfeleinknek. Szolgálta-
tásainkkal célunk, hogy megfeleltessük ügyfeleinket az 
egyre szigorodó nemzetközi és hazai fenntarthatósági 
jogszabályi és piaci elvárásoknak, megőrizve ezzel a 
versenyképességüket. Emellett a fenntartható működésük 
kialakításával és a legjobb piaci megoldások adaptálásával 
hosszú távú versenyelőnyhöz kívánjuk juttatni őket.

https://www.pwc.com/hu/hu/kiadvanyok/assets/pdf/net-zero-economy-index-2022.pdf
https://www.pwc.com/hu/hu/kiadvanyok/assets/pdf/net-zero-economy-index-2022.pdf
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Stratégia és 
transzformáció

Reporting  
& Assurance

Klímaváltozás

Fenntartható 
értéklánc

Felelős 
befektetések

Fenntartható 
pénzügyek

 ■ Fenntarthatósági stratégia 
kidolgozása (SDG integráció)

 ■ Teljesítménymutatók 
felülvizsgálata és fejlesztése

 ■ Üzleti működés hatásainak 
elemzése (materiality 
assessment)

 ■ Klímaváltozással kapcsolatos 
kockázati szcenáriók 
feltérképezése és elemzése

 ■ Zöld pénzügyi termékek 
kidolgozása

 ■ Fenntartható ingatlanfejlesztés

 ■ „Zöld” flotta

 ■ Fenntartható város fejlesztés 
(smart city)

 ■ Vállalati ESG kategorizálás 
támogatása

 ■ Zöld pénzügyi termékek 
hitelesítése

 ■ Adókedvezmények/ 
támogatások

 ■ Fenntartható értéklánc 
kialakítása

 ■ Körforgásos gazdasági 
modellek felépítése

 ■ Nettó nulla kibocsátási 
transzformáció támogatása

 ■ Nem pénzügyi jelentések 
(fenntarthatósági, ESG, CSR)

 ■ Jelentés-módszertanok, 
rendszerek kiépítése

Helyzetfelmérés 
(health check)

Fenntarthatósági 
stratégia 

kidolgozása

Fenntartható 
működés 

implementálása

Fenntarthatósági 
jelentési rendszer

Felülvizsgálat, 
folyamatos 
fejlesztés 

„A vállalatok a saját szervezeteik 
dekarbonizációja, az ellátási 
láncaik teljesítményének és 
rugalmasságának javítása, 
valamint mások ebbe az 
irányba való befolyásolása 
révén igyekeznek előrelendíteni 
a klímaváltozás megfékezését 
célzó tervek megvalósítását. 
Több mint 3000 vállalat és 
pénzügyi intézmény vesz részt 
a »Tudományos alapú célok« 
elnevezésű kezdeményezésben 
(Science Based Targets initiative, 
SBTi) annak érdekében, hogy 
tudományos alapú célok 

kitűzésével 
csökkentsék 
kibocsátásukat.” 
dr. Szalay Rita, 
ESG-ért felelős  
ügyvédi irodai tag
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Fenntarthatósági ügyfélmunkáink

ESG tanácsadói csapatunk mind hazai, mind külföldi 
tulajdonú, de Magyarországon működő nagyvállalatokat 
és középvállalatokat támogatott az év során különböző 
fenntarthatósági fejlesztések és az azokhoz köthető 
adminisztratív feladatok ellátásában.  

Ide tartozott több, GRI-keretrendszer szerinti fenntartható-
sági jelentés elkészítésének támogatása. A GRI napjaink 
legelterjedtebb ESG jelentési keretrendszere, ami egyúttal 
felkészíthet az EU érkező, kötelezően alkalmazandó (ESRS) 
keretrendszere szerinti jelentésre. Mindemellett – a kkv 
szektorban – a BÉT ESG Pilot tanácsadási programjának 
egyszerűsített keretrendszere szerint készítettünk jelenté-
seket, végeztünk ÜHG-kibocsátás számítást, valamint 
támogattuk a vállalatokat egy speciális minősítési eljárás 
során. Foglalkoztunk ezen felül fenntarthatósági jelentés 
auditálásával is, természetesen független szereplőként.

A jelentéseken és minősítéseken túlmenően ESG csapatunk 
belső szabályozási megfelelőséget is vizsgált, ennek minden 
esetben részét képezte a kapcsolódó projektek során egy 
gap-elemzés elvégzése, valamint a szükséges kiegészítő 
szabályzatok / meglévő szabályzatokra tett módosítási 
javas latok kidolgozása (ideértve például az ellátási lánc fenn-
tarthatósági átvilágítására vonatkozó várható sza bályo zási 
irányokat, vagy a pénzügyi szereplők külön kötelezettségeit).

Az energetika és zöld átmenet területén mutatott szakmai 
felkészültségünknek, az akkumulátorgyártóknál szerzett 
referenciáinknak, illetve dedikált China Deskünknek 
köszönhetően a világ legnagyobb akkumulátorgyártójának 
hazai telephelyére szabott komplex energia és dekarboni-
zációs stratégia kidolgozásásán dolgoztunk.

Ezeken felül számos ESG témájú rendezvényt, webinárt és 
oktatássorozatot is szerveztünk.

„Munkánk eredményeként a 
pénz intézet képet kapott a saját 
zöld termékeinek piaci megíté-
léséről, a jövőben kínál kozó 
finan szírozási lehetőségekről 
és felkészült rá, hogy minél 

hatékonyabban 
hasz nálja fel az 
EIB forrásait.”
Mezei Szabolcs,  
cègtàrs

Egy hazai pénzintézetet a European Investment Bank Green 
Gateway keretrendszer alkalmazásában támogattunk a 
cseh PwC-vel közösen. A projekt célja minél több, az EIB 
zöld hitelezési kritériumainak megfelelő hitel generálása. 
Ennek érdekében átfogó piacelemzést végeztünk, 
javaslatokat tettünk a bank zöld hitelezési gyakorlatának 
az egyszerűsítésére és több tréninget is szerveztünk az EIB 
eszközeinek a használatáról. 
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Sokszínűség  
és esélyegyenlőség

„A globális »Inclusion First« stratégiánk 
jelzi elkötelezettségünket az iránt, 
hogy jelentős változásokat érjünk el a 
PwC-n belül és kívül is a sokszínűség 
és befogadás területén. Tudjuk, 
hogy üzleti stratégiánk sikere azon 
múlik, hogy képesek vagyunk-e a 
sokszínű tehetségeket, készségeket és 
nézőpontokat összefogni, hogy továbbra 
is bizalmat építhessünk és fenntartható 

eredményekhez segít-
hessük ügyfele inket is.”
Szűcs Márta,  
sokszínűségért felelős cégtárs
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Annak érdekében, hogy a sokszínűség és befogadás 
(I&D) iránti globális elkötelezettségünket a helyi 
viszonyokra tudjuk adaptálni, olyan rugalmas 
keretrendszert hoztunk létre a PwC-ben, amely 
lehetővé teszi minden tagvállalat számára, hogy 
a globális „Inclusion First” stratégiánkhoz olyan 
módon igazodjon, amely az adott ország vagy régió 
dinamikája szempontjából ésszerű, és tiszteletben 
tartja, hogy az egyes területek hol tartanak az I&D 
útján. A befogadás, mint alapelv nem csupán I&D 
stratégiánknak áll a középpontjában, de a PwC-
hálózaton belül is a stratégia megvalósításának 
alapfeltétele.

A megközelítés alapelvei:

 ■ A tagvállalatok vállalják, hogy olyan I&D stratégiát 
fogadnak el, amelynek középpontjában a 
befogadást előtérbe helyező rendszerek és 
magatartásformák állnak. 

 ■ Ezt minden tagvállalat a nemek közötti 
egyenlőségre és a sokszínűség legalább 
egy további, helyi jelentőségű dimenziójára 
összpontosítva kombinálja.

 ■ A tagvállalatok célorientált megközelítést 
alkalmaznak helyi I&D stratégiáikban is, a 
társadalmi befogadásra összpontosítva, hogy a 
PwC-n belül és kívül is csökkentsék a társadalmi 
egyenlőtlenségeket.

A 2023-as pénzügyi év legfontosabb I&D 
kihívásai:

 ■ A tudatosság növelése és az I&D-vel kapcsolatos 
oktatás a befogadó gondolkodásmód kialakítása 
érdekében.

 ■ A tudatos előítéletekre vonatkozó képzés beágyazása 
a csapat- és vezetői fejlesztési programokba.

 ■ A női vezetők arányának növelésére kitűzött ambici-
ózus célok átültetése minden funkcióba, és a nemek 
közötti egyensúlyra való törekvés, különösen a 
tanácsadási üzletágban.

 ■ Állásfoglalás, vezetői elkötelezettség demonstrálása 
kulcsfontosságú témák és kisebbségi csoportok 
mellett.

 ■ LMBTQ+ munkatársaink számára érdemi támogatás 
nyújtása.

 ■ Megbízható adatok beszerzése a fogyatékossággal 
kapcsolatos kérdésekben.

Social Inclusion

Gender Plus

Inclusion First

Systems Behaviours
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Egyetértek Neutrális számomra Nem értek egyet

Sokszínűségi mutatóink

Eredményeink, programjaink

 ■ Elindítottuk az első globális fogyatékossági befogadási 
stratégiánkat, mely minden tagvállalatot arra kötelez, 
hogy a következő három évben konkrét intézkedéseket 
tegyen a fogyatékkal élők esélyegyenlőségének és 
befogadásának előmozdítása érdekében. (Például a 
fogyatékosságra vo natkozó demográfiai adatok gyűjtése 
globális elége dettségi felmérésünkben.)

 ■ A női vezetők arányának növelése érdekében a globális, 
illetve régiós célok elérésének nyomon követése 
valamennyi funkcióban. A PwC hálózatának felsővezetői 
között nők aránya már 20%. Emellett globális 
igazgatótanácsi tagjaink 47%-a nő. 

 ■ Új globális LMBTQ+ befogadási stratégiát vezettünk 
be, amelynek középpontjában a munkatársainkkal való 
törődés, az ő biztonságuk, az LMBTQ+ közösségek 
melletti kiállás és támogatása szerepel. Az LMBTQ+ és 

Befogadás és sokszínűség index 7%24%70%

Elégedett vagyok a helyi vezetőség által 
hozott, a befogadó és sokszínű munkahely 

megteremtését célzó intézkedésekkel
5%30%65%

A vezetők, akikkel dolgozom, aktívan 
tesznek azért, hogy sokszínű és befogadó 

munkahelyet teremtsenek
6%24%70%

Akikkel együtt dolgozom, igyekeznek 
megismerni engem és a PwC-be hozott 

értékeimet
8%20%72%

Úgy érzem, a PwC-hez tartozom 8%22%71%

szövetségeseik számára létrehozott Shine hálózatunk 
CEE közösségének egy magyar igazgató kollégánk is 
tagja. 

 ■ Elérhető az Inkluzív gondolkodás 12 órás tréninganyag 
minden munkavállaló számára, melynek célja a kritikus 
emberi készségek fejlesztése, az előítéletek csökkentése 
és a befogadó munkakultúra elősegítése.

Bővebben a Global Inclusion First stratégiánkról a  
www.pwc.com/inclusion oldalon olvashat.

2021 után az idei pénzügyi év végén ismét végeztünk egy 
felmérést azzal a céllal, hogy megtudjuk, hogyan vélekednek 
munkatársaink a vállalati sokszínűségről és befogadásról. 
Az eredmények, visszajelzések mentén alakítjuk a 2024-es 
pénzügyi évünk akciótervét.

„A munkáltatók azzal 
javíthatják jelentősen a nők 
munkahelyi szerepvállalását, 
ha a karrierutak támogatására, 
a befogadó vezetésre, a 
méltányos javadalmazásra és 
az adatvezérelt sokszínűségi 
stratégia bevezetésére össz-
pon tosítanak. A cél olyan 
kultúra megteremtése, 
ahol az esély egyenlőség 
a karriertervezés minden 

fázisában 
érvényesül.”
Mekler Anita,  
cégtárs

http://www.pwc.com/inclusion
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Cégvezetés nem és kor szerinti összetétele A női alapfizetés és a javadalmazás aránya  
a férfiakéhoz viszonyítva

Alkalmazottak százalékos aránya alkalmazotti kategóriánként (%)

Associates

Associates

Senior Associates

Senior Associates

Managers

Managers

Senior Managers

Senior Managers

Directors

Directors

FY22

88%

FY23

94%
FY22

101%

FY23

99%

FY22

104%

FY23

100%
FY22

94%

FY23

97%
FY22

99%

FY23

97%

Férfi

FY22

18

FY23

17

50 fölött

FY22

9

FY23

9

Nő

FY22

7

FY23

7

30-50 

között

FY22

16

FY23

15

FY22

39.8

FY23

38.1
FY22

59.1

FY23

54.4
FY22

4.3

FY23

5
FY22

60.2

FY23

61.8
FY22

36.6

FY23

40.6

FY22

52.9

FY23

49.2
FY22

83.7

FY23

77.3
FY22

6.5

FY23

6.8
FY22

47.2

FY23

50.8
FY22

9.8

FY23

15.9

FY22

53.3

FY23

54.4
FY22

87

FY23

82.2
FY22

12

FY23

16.8
FY22

46.7

FY23

45.5
FY22

1.1

FY23

1

FY22

78.6

FY23

69.77
FY22

67.9

FY23

79.1
FY22

32.1

FY23

20.9
FY22

21.4

FY23

30.2
FY22

0

FY23

0

Férfi
30-50 

között
50 fölött

Nő
30 

alatti

FY22

41.3

FY23

41.3
FY22

22.6

FY23

21.6
FY22

1.5

FY23

2.4
FY22

58.7

FY23

58.7
FY22

75.9

FY23

76
Az OECD-országok közül Magyar-
ország mutatta a legnagyobb javulást 
2020-ról 2021-re a Women in Work 
Index abszolút pontszá mában. Az 
országos rangsor ban is a legnagyobb 
előrelépést érte el, 9 helyet javítva a 
22. helyről a 13. helyre került. 
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„Több olyan kezdeményezésben veszek részt, amelyek 
a hátrányos helyzetből induló, tehet séges gyerekek 
támogatását célozzák. Ezeknél gyakori probléma, hogy 
ha pénzt adnak a támogatók, akkor elköltése sokszor 
nem transzparens, és nem látszik a hasznosulásuk. A 
Romaster programban a PwC adja a pénzt, a konkrét 
célokat mi, mentorok hagyjuk jóvá, és az anyagi támo ga-
táson túl személyes kapcsolatban is állunk a mentorálttal. 
Látjuk-halljuk, hogy mire van szüksége, és a beszélgetések 
során olyan szellemi, szakmai, lelki muníciót is tudunk neki 
adni, amihez a saját kapcsolati hálójában nem jutna hozzá. 

A mi mentoráltunk egy kis faluból származó lány, aki a 
több gyerekes családjában elsőként fog diplomát szerezni 
egy nagyvárosban. Meg kell küzdenie többféle előítélettel, 
le kell győznie a saját kishitűségét, a tanulás mellett anyagi 
okokból folyamatosan dolgoznia kell és megtalálnia az 
összhangot a »régi« és az »új« élete között. Őszintén 
tiszte lem azért az eltökéltségért és szorgalomért, amivel 
előrehalad az útján, és remélem, hogy hozzá tudjuk 

segíteni a vágyott diplomához.”

Barsi Éva,  
cégtárs

Hátrányos helyzetű csoportok támogatása

2022 óta vagyunk partnere a Romaster Alapítványnak, melynek keretében több vezetőnk 
egy-egy roma fiatalt mentorál egyetemi tanulmányaik során. A 2023-as pénzügyi évben 2 
hallgatót támogattunk.

Együttműködünk a Bagázs Közhasznú Szervezettel, hogy a bagi és dányi roma telepen élő 
fiatalokat támogassuk tanulmányaikban, a felnőtteket pedig szakmai tanácsainkkal  
az életben való boldogulásukban.

„Sokszor kihívást jelent a közös tanulós program egy meetingekkel 
teli nap után, mert számomra egyértelműnek tűnő dolgokat kell 
minél egyszerűbben és köznapi nyelven átadnom úgy, hogy a diák 
is tanulni tudjon belőle és tényleg segítsem ezzel a fejlődését. Egy-
egy sikeres dolgozat vagy amikor Virdzsi egyedül old meg hibátlanul 

egy teljes matek feladatsort viszont mindig óriási 
örömmel tölt el és nemcsak engem, hanem 
őt is. Ezek az apró visszajelzések azok, amik 
számomra a legnagyobb motivációt jelentik 
ebben a programban.”

Herczeg Boglárka 

„Nagyon megtetszett a szervezet megközelítése, ami szellemi alapú 
segítségnyújtásra irányul ahelyett, hogy adományokkal támogatnák 
a hátrányos helyzetűeket. A „Tartom és emelem” programban külön 
pozitívum, hogy az oktatási/korrepetálási tevékenységhez nem 

kifejezetten szakembereket keresnek, a hangsúly 
inkább azon van, hogy valaki rendszeresen 
foglalkozzon a diákokkal, hogy az iskolán kívül is 
találkozzanak a tananyaggal.”

Mák Dorottya Virág
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Sokszínűségi hét

Idén második alkalommal szerveztünk sokszínűségi hetet, 
hogy megmutassuk azt színes közösséget, amelyben élünk 
és dolgozunk, illetve a minket körülvevő színes sokféleséget. 
Célunk volt rálátást nyújtani munkatásainknak a magyar 
társadalom sokféleségére, az eltérő nézőpontok erejére, 
valamint a megértés és az együttműködés fontosságára.

A sokszínűség hetén kollégáinknak lehetőségük nyílt 
arra, hogy különböző valóságokkal találkozzanak. Az első 
rendezvény a társadalmi befogadás témáját járta körül, ahol 
a fiatal roma nők munkaerő-piaci reintegrációját segíteni 
kívánó Bagázs Alapítvány képviselői, egyik kollégánk, 
aki a szervezet Tartom-emelem programjában mentorál 
és egy fiatal roma lány vett részt. A beszélgetésen szó 
esett az évszázados minták felülírásáról és a tanulás 
sorsfordító szerepéről, illetve arról is, hogy a mentorálás és a 
támogató környezet kulcsfontosságú a szegénységből és a 
munkanélküliségből történő kitöréshez.

Egy másik, a kollégáinkkal folytatott diskurzuson különböző 
élethelyzeteket ismerhettünk meg, hogy ki hogyan tudja 
fenntartani az egyensúlyt az életében szülőként és a PwC-nél 
dolgozó vezetőként. 

És ahogyan tavaly is, egy egész délutánt szenteltünk az Élő 
Könyvtárnak, ahol kollégáinknak lehetőségük volt találkozni 
és beszélgetni különböző kisebbségi csoportokhoz tartozó 
emberekkel, pl. LMBTQ+, testi vagy szellemi fogyatékkal 
élőkkel, hátrányos szociális háttérrel rendelkezőkkel stb. 
Összességében több mint 300 résztvevőnk volt ezeken a 
programokon, és az ezt követő cikk az egyik legolvasottabb 
volt a belső magazinunk nyári számában.

„Nagyon őszintén mertek beszélni a velük 
történtekről – ami sokszor traumatikus 
– vagy a világnézetükről és arról, hogy a 
társadalom hogyan viszonyul hozzájuk. 
És a beszélgetés során egyértelmű lett 
számomra, hogy teljesen mindegy a 
vallás, a nemzeti identitás, a szexuális 
orientáció vagy a fogyatékosság és az 
ezekhez ragasztott címke, mert ugyanúgy 
érzünk, aggódunk és van véleményünk a 
körülöttünk lévő világról. Talán ha többször 
meghallgatnánk egymást, több mindent 
megértenénk a másikból és nem arra 
figyelnénk, hogy ki miben más, hanem 
felfedeznénk, hogy mennyi mindenben 
hasonlítunk egymásra.”
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Érintettjeink

Újra volt egy olyan évünk, amikor iroda 
lezárás nélkül végig együtt tudtunk 
dolgozni. Rekord lét szám mal indítottuk 
az évet, október ben szabadon önkéntes-
kedtünk, létre jött a PwC Borklub mellett 
a PwC Sörkör is az ügyfeleinknek. 
Büszkék vagyunk munkatársaink sport-
sike reire: az őszi milánói focikupán elért 
eredményekre, az Ultrabalaton futó-
csapatainkra csakúgy, mint a PwC 
Heroes program résztvevőire. Mindenki 
számára elérhetővé vált idén a Mental 
Health programunk, és sokan tudásuk 
megosztásával nemcsak egymást és az 
ügyfeleket segítik, de civil szervezetek 
programjaiban is egyre többen aktívan 
részt vesznek.
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Érintetti 
csoport

Kommunikációs eszközök Együttműködési formák FY23-ban Fejlesztési lehetőségek

Munkavállalók

Munkavállalói elégedettségi felmérés; éves 
teljesítményértékelés; rendszeres
karriermegbeszélések és coaching; 
munkavállalóknak szóló PwC-s rendezvények; 
belső magazin kollégáknak; hírlevelek.

Éves munkavállalói felmérés a teljes PwC-hálózatban.

Belső rendezvényeinket jellemzően hibrid formában szervezzük, belső 
magazinunkban a munkatársak egymást inspirálják történeteikkel.

Folyamatos technológiai újításokkal fejlesztjük belső folyamatainkat, valamint 
kínálunk naprakész eszközöket a tudásbővítéshez

A visszajelzéseket beépíteni a működésbe, valódi akciókká formálni 
ezeket. Év közben is felülvizsgálni a kritikus területeket.

Munkatársaink jóllétének biztosításához figyelmet fordítunk a dolgozók 
mentális egészségének támogatására, külső szakértők bevonásával.

Olyan programok indítása, melyek a személyes kapcsolattartási 
formákat helyezik előtérbe és a közösséghez tartozás élményét 
biztosítják.

A szakmai tudástárak további bővítése, tudásmegosztás, szektorok 
közötti együttműködés facilitálása.

Ügyfelek
Ügyfélelégedettségi felmérés, hírlevelek, 
szakmai események, tanulmányok, 
közösségimédia- kampányok, tenderek.

A kapcsolatépítés és a PwC szakmai hozzáértésének demonstrálása számos 
rendezvényen, pl. Vezérigazgatói felmérés, Future of Finance és EVP-kutatások 
bemutatója, CFO Klub, sör- és borvacsorák, Budapest Aréna-beli programok.

Szakmai kiadványaink témái például: blockchain-technológia, metaverzum, 
munkavállalói preferenciák, fogyasztói szokások változása, social listening.

Az ügyfélélmény optimalizálása környezeti szempontok 
figyelembevételével. A hibrid eseményeken mindkét résztvevői csoport 
megfelelő „kiszolgálása”.

A Covid és a háború okozta gazdasági károk enyhítése, személyre 
szabott szolgáltatások bevezetése.

Beszállítók
Hagyományos beszállítói párbeszédek, 
tenderek, visszajelzés

Felelős, minősített beszállítókkal dolgozunk. 
Beszállítók átvilágítása, top 20 beszállítónál az SBTi minősítés megléte. 
A Net Zero céljaink kommunikálása.

Állami és 
szabályozó 
testületek

Részvétel szakmai fórumokon, kiadványok, 
felmérések, szakmai szervezetekben tagság, 
sajtóközlemények.

Külsős szervezetek, szakértők meghívása: pl. NAV-szakértők; 
Pénzügyminisztérium; témák: „Áfa a digitális korban”, Adóügyi jelentéstételek 
területén történt változások, uniós célkitűzések, e-Áfa-tervezet részletei és a 
szabályozásban rejlő lehetőségek, Adózási aktualitások.

Szakmai anyagok véleményezése, aktív részvétel az előkészítésben, 
mint konzultációs partner. A szabályozói és az üzleti szféra közötti 
párbeszéd elősegítése, közös események szervezése.

Jövő 
generációja, 
potenciális 

munkavállalók

Fiatalok körében végzett felmérések; részvétel 
állásbörzéken, karrier- és nyílt napokon, 
tanulmányi versenyeken; fiataloknak szóló 
projektek, pályázatok; közösségimédia-
kampányok.

Karriernapokon, pályaorientációs fesztiválokon részvétel, munkavállalói 
preferenciákat vizsgáló felmérés.

Employer branding aktivitások intenzitásának növelése a pályakezdők 
irányába.

Helyi 
közösségek, 

nonprofit 
szervezetek

Részvétel szakmai fórumokon, eseményeken; 
együttműködés nonprofit projektekben; 
önkéntesség; pro bono-szolgáltatások; 
képzések; tagságok.

Civil Mentoring Program, nonprofit képzésnap, pro bono és csökkentett árú 
szolgáltatások nyújtása, önkéntes nap. 

Együttműködés szakmai szervezetekkel, pl. BCSDH, ÖKA, Civil Impact, Scale 
Impact, SIMPACT.

Jó gyakorlatok folytatása és megosztása, minél több munkavállaló 
bevonása az aktivitásokba, civilek közötti együttműködés facilitálása.

A képzési programok során a digitális készségfejlesztés arányának 
növelése.

Média
Hírlevelek, szakmai események, tanulmányok, 
közösségimédia-kampányok, nyilatkozatok.

Sajtóközlemények, szakértői interjúk, szakmai cikkek, hírlevelek, háttéranyagok 
készítése.

Jogi és adózási aktualitások, változások folyamatos közérthető
„tolmácsolása”; a nemzetközi hálózatban készült anyagok helyi 
információkkal való kiegészítése.

Kapcsolatunk érintettjeinkkel
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Munkatársak

A PwC legnagyobb értékét a munkavállalók jelentik, 
hiszen ők birtokolják azt a tudást, szakmai hozzáértést és 
tapasztalatot, melyre szolgáltatásaink épülnek. Emellett 
azonban számtalan olyan humán tényező létezik, melyek 
a közösséghez tartozás érzetét jelentik. A PwC-nél az 
ambíciót, a felkészültséget, a rugalmasságot, a vezetői és 
a kapcsolatépítési készségeket tartjuk szem előtt és ezek 
folyamatos fejlesztésére törekszünk.

84% egyetért
Értem, hogy a munkám 
miként járul hozzá a PwC 
küldetéséhez.

Létszámingadozás 

mértéke

26.13%
FY22 24.17%

Alkalmazottak*

FY23

949
FY22

848

Dolgozók, akik nem alkalmazottak

Férfi

FY22

389

FY23

427

Férfi

FY22

382

FY23

393

Férfi

FY22

1

FY23

6

Férfi

FY22

8

FY23

40

Nő

FY22

456

FY23

508

Nő

FY22

383

FY23

410

Nő

FY22

2

FY23

8

Nő

FY22

75

FY23

106

Állandó alkalmazottak száma

Teljes munkaidőben foglalkoztatott alkalmazottak száma

Ideiglenes alkalmazottak száma

Részmunkaidőben foglalkoztatott alkalmazottak száma

Full Cycle  
Contractors

8
FY22 8

alvállalkozói szerződés

jogi tanácsadás

Contingent worker  
interns

58
FY22 79

hallgatói jogviszonnyal 
rendelkező, diákszövetkezeten 

keresztül foglalkoztatott 
gyakornok

ügyfélmunka és support

Contingent worker 
Contractors

69
FY22 71

alvállalkozói szerződés

ügyfélmunka, tanácsadás

Contingent worker 
Freelancers

6
FY22 6

alvállalkozói szerződés

jogi és pénzügyi tanácsadás 
(OGC, adatvédelmi jogi 
tanácsadás, könyvelés)

*  Az adatokat FY22 és FY23 vonatkozásában is a HR-rendszerből lefuttatott riportok alapján adtuk meg, a létszámok a pénzügyi évek utolsó napja, azaz 
2022.06.30, illetve 2023.06.30-i headcount adatok.
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Javadalmazási politika 

A cégtársak a cég nyereségéből részesednek és 
egyénileg kötelesek finanszírozni a nyugdíjukat 
és egyéb ellátásokat, pl. egészségügyi ellátás. A 
cégtársak értéke lési és kompenzációs folyamata 
teljes mértékben megfelel az IESBA Gyakorló 
Könyvvizsgálók Etikai Kódexében foglalt függetlenségi 
követelményeknek, amelyek tiltják, hogy valamely 
cégtárs jutalmazásban részesüljön a nem 
bizonyosságot nyújtó szolgáltatások saját könyv-
vizsgálati ügyfelei részére történő értékesítéséért vagy 
telje sítmény értékelése ezen alapuljon. A cégtársak 
díjazása az év során nyújtott cégbeli hozzájárulásukon 
alapul és a helyi cégek éves könyvvizsgálatának 
lezárása után véglegesedik.

A díjazást a CEE Partner Tanács ellenőrzi és hagyja 
jóvá. Minden cégtárs javadalmazása a saját felelősségi 
körén alapul, a tőkeegységeknek egy mátrix 
segítségével történő allokációjával, mely elsősorban 
a cégtárs cégen belüli jelenlegi szerepét veszi 
figyelembe. Van egy további változó (teljesítmény 
elem) is, amely azt tükrözi, hogy egy cégtárs és a vele 
együtt dolgozó csapatok hogyan teljesítenek az adott 
évben.

További információ Átláthatósági jelentésünkben 
olvasható.

Cafeteria, biztosítás, egészség-
megőrzés támogatása, fizetett céges 
szabadnapok, oktatás-fejlesztés, 
sport, rugalmas munkabeosztás, 
céges események, alkotói szabadság 
lehetősége (sabbatical), megemelt 
apa-szabadság, technológiai 
eszközök, gyümölcsnap

„Azonnali elismerés” kártya, lojalitás 
elismerés, sikersztori nyeremények 
csapatoknak, key talent program

Új üzlet bónusz, leendő munkatárs 
ajánlásáért járó bónusz, projektbónusz

Céges bónusz és/vagy értékesítési 
ösztönzés

Juttatások

Egyéb 

ösztönzések

Pénzügyi 

ösztönzés

Változó 

fizetés

Alapfizetés

Juttatások

https://www.pwc.com/hu/hu/aboutus/assets/jelentesek/transparency_report_hungary_hun.pdf
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Cafeteria-program 

A Programban a munkaviszonyban álló – kivéve duális képzésben résztvevő –,  
illetve a Céghez kirendelt munkavállaló jogosult részt venni, ha munkaideje legalább 
heti 20 óra.

A Cafeteria keretösszege évi 480 000 forint, a 2023. évben választható  
Cafeteria-elemek:

Készpénz 
(Cafeteria készpénz ben 
történő megváltása) 

Széchenyi Pihenőkártya 
(Szép-kártya) 
Szálláshely alszámla

Kulturális szolgáltatás 
igénybevételére szóló 
belépő igénylése

Egészségügyi 
szolgáltatások 

Home office költségeinek 
támogatása

Üzemanyag-kártya feltöltés 
(Kizárólag céges gépjármű 
használóknak)

Nyelvtanfolyam 
támogatás

Óvodai/bölcsődei ellátás 
díjának támogatása

A PwC figyelmet fordít arra, hogy minél kellemesebbé és 
könnyebbé tegye az itt dolgozók életét. A korlátlan mennyi-
ségben fogyasztható kávé hét közben ébren tart minket, 
csütörtök esténként pedig a cég jóvoltából fröccsel üdvö zöl-
hetjük a hétvégét. A havi különböző díjmentes vagy ked vez-
ményes szakorvosi szűrésekkel, általános orvosi konzul tációkkal 
és a heti gyümölcsnapokkal vigyázunk az egészségünkre. 
Számos, kedvezményesen igénybe vehető szolgáltatás 
– masszőr, cipész, szabó, tisztító – rendszeresen jön az 
irodánkba.
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Munkahelyi egészség és 
biztonság

Számos formában támogatjuk kollégáink egészségét, 
hogy mindennapjaik része legyen a mozgás - sportolási 
lehetőségek biztosítása - és az egészséges életmód: 

 ■ heti Pilates-óra és gerinctréning
 ■ csapatjátékok (futball, röplabda)
 ■ MOL Bubi-bérlet
 ■ „Lépésszámlálás és tekerj munkába” házi verseny
 ■ részvétel futóversenyeken
 ■ éves önkéntes- és sportnap
 ■ Care4Life – egészséges életmódot  

támogató program

Care4Life

A csapat tagjai a táplálkozás, a fizikai és mentális 
egészség, valamint a egészségmegőrzés témaköreiben 
igyekeznek bővíteni a PwC-ben elérhető szolgáltatásokat. 

Mental Health Program – a lelki egészségért

„Egy jó beszélgetés néha már önmagában elegendő!”
– ezzel a jelmondattal indult útjára a PwC-ben a 
Mental Health program 2022 októberében, azzal a 
céllal, hogy mindenki kaphasson segítséget a mentális 
egyensúlyának megőrzéséhez. 

Másfél évvel ezelőtt az Assurance üzletág pilot jelleg-
gel indította el a Mental Health programot. Ennek sikere 
nyomán döntött úgy a partnership, hogy elér hetővé 
tesszük minden kollégánk számára. A cél az, hogy 
támogassuk, segítsük a kollegáinkat a saját egyensúlyuk 
megőrzésében és professzionális segítséget nyújtsunk 
nekik, amikor nehézséggel küzdenek - az élet bármely 
területén.

Közel 450 kollégánk regisztrált félév alatt a szolgáltató 
oldalán, közülük 173-an vettek részt egyéni szóbeli 
konzultáción és 87 írásbeli segítség kérés érkezett a 
szakmai csapathoz. A webinárokhoz több mint 150-en 
csatlakoztunk. 

A programot 1 évre hirdettük meg és látva a népszerű-
ségét, 2023. októberig tovább folytatódtak a kon zul  tációs 
lehetőségek és a havi webinárok is. A témák között 
szerepelt a perfek cionizmus, a burnout és a minőségi 
alvás is.
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A rendszer bevezetésének indoklása Jogszabályi kötelezettség
Kockázatkezelési/ menedzsment 
rendszer sztenderd vagy 
iránymutatás

A rendszer által lefedett jogszabályi 
kötelezettségek

33/1998. NM rendelet alapján minden munkavállaló számára kötelező 
az éves alkalmassági vizsgálaton való részvétel. Az első vizsgálatra 
a munkába állás kezdetekor és ezt követően évente kerül sor, mely 
adatfelvételből és alapvizsgálatokból áll (vérnyomás és keringési, valamint 
látásélesség vizsgálata). Várandósság esetén soron kívüli munkaköri 
alkalmassági vizsgálat szükséges.

Munkahelyen fertőzésveszély 
minimalizálása. 
Látásélesség vizsgálatának 
biztosítása. 
Egészségügyi szűrővizsgálatok 
megszervezése. 

A rendszer által lefedett kockázatkezelési/ 
menedzsment rendszer sztenderd vagy 
iránymutatás

Influenzavírus elleni oltás biztosítása 
térítésmentesen, kampány 
szervezése.
Egészségnap keretein belül 
egészségügyi szűrővizsgálatok.
Felsővezetőknek szűrőcsomag 
biztosítása.

Száma és típusa Aránya (az összeshez viszonyítva)

A rendszer által lefedett munkavállalók
949 (munkavállalók, beleértve a cégtársakat, munkaszerződéses 
gyakornokokat)

100%

A rendszer által lefedett munkahelyek 2 (budapesti és győri iroda) 100%

A rendszer által lefedett tevékenységek 100%

Nem-foglalkozásügyi orvosi és 
egészségügyi ellátáshoz való 
hozzáférés

Egészségnap keretein belül szűrések, kampányok szervezése.
Külső tanácsadó cég által biztosított mentális egészséget és jóllétet támogató tanácsadási szolgáltatás.

A fentiekben foglalt szolgáltatások 
elemei

Felsővezetői szűrőprogram.
Influenza elleni védőoltás biztosítása.
Mentális egészséget támogató szolgáltatás keretein belül lehetőség egyéni konzultációra online / személyes / írásos 
formában anonim módon, Mental Health Day workshopokkal és előadásokkal, webinárok.
Fogászati szolgáltatás.

Nem-foglalkozásügyi önkéntes egészségpromóciós szolgáltatások és programok

Lefedett specifikus nem-
foglalkozásügyi egészségügyi 
kockázatok

n/a

A vállalat szerepe a foglalkozásokhoz 
való hozzáférésben

Alkalmazottak igényeinek figyelembevételével kampányok szervezése, egészségtudatossággal kapcsolatos rendszeres 
kommunikáció.

A dolgozók adatvédelemhez és 
titoktartási jogának biztosításának 
módja a folyamat során

Beszállítók szerződéskötése titoktartási nyilatkozattal, alkalmazottak beleegyező nyilatkozata az adatkezeléssel 
kapcsolatosan, érzékeny témáknál anonimitás biztosítása.

Teljes munkaidős 
alkalmazottaknak 
biztosított juttatás

Részmunkaidős 
vagy ideiglenes 

alkalmazottaknak 
nyújtott juttatás

Juttatás 
megléte

Juttatás  
leírása

Juttatás megléte

Életbiztosítás
Régiós iránymutatás 
alapján

Egészségügy
Munkaköri 
alkalmassági 
vizsgálat

Szülői 
szabadság

Gyermekek után 
járó pótszabadság, 
apasági szabadság 
(tv által előírt helyett 
20 munkanap), 
szülési szabadság
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Szakértővé válás 
lehetősége

Barátságos  
munka környezet

Folyamatos 
fejlődés

CsapatszellemVáltozatos ügyfélkör és 
iparágak

„Az elmúlt évekhez hasonlóan 
a munkavállalók bevonzása 
és megtartása a legnagyobb 
HR szakmai kihívás. Mindezt 
egy volatilis környezetben kell 
megoldani, ma már a globális 

munka erőpiacon 
versenyezve 
a munka-
vállalókért.”
Hinterstein Anikó,  
HR vezető

Tehetségek megszerzése  
és megtartása

Az egyik legfontosabb stratégiai célunk, hogy a PwC olyan 
munkahely legyen, ahova szeretünk bejárni, ahol egy olyan 
közösség tagjai lehetünk, ami támogató és jó hangulatával 
kitűnik a piacon, egyúttal mindenki azt érzi, hogy megkapja 
a kellő megbecsülést és elismerést a munkájáért. Arra törek-
szünk, hogy a legtehetségesebb és legkiválóbb szakem-
berekkel dolgozzunk és olyan kollégáknak tegyük vonzóvá 
a PwC-t, akik azonosulni tudnak velünk és az értékeinkkel. 
Ehhez fontos, hogy a munkáltatói márkaígéretünk ne csak 
megnyerő, de hiteles is legyen. A PwC globális értékei 
mentén munkavállalóink az alábbi elvárá sokat fogalmazzák 
meg a vállalattal szemben.
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Színesek vagyunk

Idei kampányunkban kollégáink sokszínűségét és egyedi 
történeteit mutattuk be. Nálunk egy auditor vezethet 
táncegyesületet munka mellett, de akár zenekarban is 
játszhat, egy vezetői asszisztens szülésznő vagy egy SAP 
tanácsadó ápoló is lehet. A munka-magánélet egyensúlyára 
különös figyelmet fordítunk, hogy mindenki hódolhasson 
sportnak, hobbinak, társadalmi szerepvállalásnak munka 
mellett is.

Ádám szerint egy igazán jó zenekarban még 
egy szóló során is csapatjátékosok maradnak a 

banda tagok, ezért lesz jó a vége-
redmény. Ez a szemléletmód nem 

csak a színpadon működik – a 
kooperáció és a kölcsönös 
odafigyelés teszi sikeressé 
az audit projekteket is.

Evi kedvenc 
sportjával, 

a CrossFittel 
töltődik munka 

után. Az edzé-
seken gyakran 

egymás munkáját 
támogatva végzik a 

gyakorlatokat. Ha nem 
tökéletes az összhang, az 

adott kör nem számít bele 
az ismétlésszámba.  

Egy sikeres munkahelyi 
projekt nem ugyanerről szól? 

„A work-life balance 
megfelelő egyensúlyának 
az egészséges életmód, így 
különösen a sport, szerves 

része.”

Halmosi Gábor, 
cégtárs, a PwC-s 
Ultrabalaton 
futócsapat oszlopos 
tagja

https://youtu.be/qwt_Y2RbcxE?si=Pn2jSgbQQ3f1ZzRJ
https://youtu.be/pmhy-Q5D3Wk?si=jxgUtiM3XXl2Fd6a
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Random Coffee

A munkatársi ötlet nyomán 
indult kezdeményezés lényege, 
hogy kétheti gyakorisággal 
véletlenszerűen párba sorsolja és 
egy közös kávézásra invitálja a 
jelentkező kollégákat, így segítve 
gyakoribbá tenni a személyes 
találkozásokat és megismerni 
egymást.

PwC Heroes

2023 elején egy nem mindennapi sportos kihívásra invitáltuk 
a munkatársakat. A PwC Heroes program során a résztvevők 
közösen, egy 5 hónapos edzéstervet követve, táplálkozási 
tanácsadói segítséggel készültek fel a Fighters’ Run 
akadályfutó csapatversenyre. 

Nem élsportolókat kerestünk, hanem a Care4Life jegyében 
az egészséges, sportos életmód irányába indulókat, akik 
közösséget alkotva, hétről hétre haladva, profi szakemberek 
segítségével készülhettek a célversenyre, miközben legyőzték 
saját határaikat, és aztán a versenyt sikeresen teljesítették. 
Mindezek által egy páratlan élménnyel és egy új, aktívabb, 
sportosabb életstílussal gazdagodtak.

Idén is körbetekertük a Tisza-tavat

„A Heroes program alatt azt 
biztosan megtanultam, hogy ha az 
ember elszánt, akkor tényleg bármi 
lehetséges. Nagyon sok segítséget 
kaptunk a felkészüléshez, közös 
cross edzéseken és futásokon 
vettünk részt. Ezeknek és a csapat 
motiválásának köszönhetően a 
versenyen a legtöbb akadályon 
sikeresen átjutottam. Nagyon sokat 
köszönhetek a Heroes közösségnek, 

mert folyamatosan 
motiváltuk, segítettük 
egymást.”

Csekő Renáta
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Toborzás és kiválasztás

Ahhoz, hogy a legjobb szakembergárdát magunkénak 
mondhassuk, a legtehetségesebb jelölteket kell felkutatnunk 
és megszereznünk. A PwC humánerőforrás-osztályán belül 
a toborzás és kiválasztás csapatban dolgozó kollégáink 
feladata évről évre a piaci igényekhez igazodóan az új kollégák 
felvétele. Számos platformon, online felületen és eseményen 
vagyunk jelen, ahol a leendő munkavállalóink megismerhetik 
cégünket és a kínált pozíciókat.

Welcome bites

Az új belépők első napjukon kisebb csoportokban, interaktív 
formában ismerkednek meg a PwC értékeire épülő szakmai 
és közösségi tevékenységekkel, egy általuk választott témába 
(pl. pro bono önkénteskedés, innovációs lehetőségek, digitális 
készségfejlesztés) pedig már első napjukon mélyebben 
beleáshatják magukat.

Munkatársaink 

70%-a 

ajánlaná a PwC-t, mint vonzó 
munkahely.

„Ahhoz, hogy valaki a 
PwC-nél dolgozzon, 
nem a számviteli tudás a 
legfontosabb, hanem az 
akarat, hogy jól teljesítsen 
és ide tartozzon. Fejlődni 
vágyás, szakmai igényesség 
és nyitottság – ezek az 
elvárások mindenki felé.”
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Tehetségprogram

FY23-ben is folytatódott a tehetségek fejlődését elősegítő programunk. Ennek 
keretein belül a kiemelten tehetséges kollégák vesznek részt különböző szakmai 
tréningeken és kapcsolatépítési lehetőséget nyújtó eseményeken. A program 
három szenioritási szinten zajlik: az Early Talent Programba senior associate, a 
Menedzser Talent Programba menedzser és vezető menedzser, a Leaders of the 
Future Programba pedig tapasztalt vezető menedzser és igazgató beosztásban lévő 
kollégák kerülhetnek be. 

A 2023-as pénzügyi évben 27 early talent (2022-ben 17) és 23 menedzser  
(2022-ben 14) talent kollégát választottak ki a vezetők, akik egy éven keresztül 
részesültek képzésekben, illetve vehettek részt egyéb programokon. 

Teljesítményértékelésben részesült  
munkavállalók száma

Karrierfejlesztésben részesült munkavállalók 
száma (Early és Manager Talent)
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Képzések

Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a munkatársaink kiter  jedt és napra-
kész tudással rendelkezzenek, ezáltal meg  fe leljenek a legmagasabb 
szakmai elvárásoknak. Az üzletág-specifikus képzési struktúrákat ezek 
alapján alakítjuk ki, folya matosan fejlesztve és frissítve a tréning kínálatot.  
A kép zési palettán szerepelnek a tanácsadás, tárgyalástechnika, asszer-
tivitás, prezentáció és még számos terület fejlesztését elősegítő tréningek.

FY22 FY23

Férfi Nő Férfi Nő

Létszám 
(fő)

Tréningórák 
(óra) 

Létszám 
(fő)

Tréningórák 
(óra) 

Létszám 
(fő)

Tréningórák 
(óra) 

Létszám 
(fő)

Tréningórák 
(óra) 

Intern (Assurance)

Associate 60 1692.9 90 1683.1 113 2970.4 165 3595.9

Senior Associate 94 1920.1 179 4180.9 111 1778.4 199 3206.9

Manager 64 795.1 66 1025.5 66 749.5 74 943.5

Senior Manager 47 550.3 54 533.7 55 629.6 53 477.4

Director 28 297.7 12 145.8 29 296.7 13 183.8

Összesen 293 5256.1 401 7569 374 6424.6 504 8407.6

Tréningórák

13 292

Business skills képzéssorozatunk az általános tanácsadói kompetenciák 
fejlesztését szolgálja.

Külön hangsúlyt fektetünk a vezetői készségek fejlesztésére, hiszen a 
munkaerő megtartás mellett a tehetségek bevon zásában is kulcsszerepe 
van az inspiráló vezetőnek. Leadership in Action programunk célja a team 
leaderi vezetői készségek tudatosítása, az eszköztár bővítése, valamint 
vezetői jó gyakorlatok gyűjtése és megosztása. A képzés négy alkalmának 
témái igazodnak a teljesítménymenedzsment-ciklus aktuális vezetői 
feladataihoz és az üzlet szezonalitásához.

A mai világban nélkülözhetetlen digitális készségek meglétét számos online 
képzéssel biztosítjuk. CEE Digital Tools Upskilling online képzési sorozatunk 
különböző témájú workshopokat, webinarokat kínál kezdő és haladó szinten 
egyaránt. (Alteryx, Python, Salesforce, Google, QL, Chat GPT, Power 
Platform).

Personal (self) branding – visibility

Public speaking

Leadership in action – TL training

Client management and 
negotiation

Assertive communication

Resilience, stress management

Developing people on the job

Feedback training

DISC (self awareness)

Proposal writing

Time management & efficiency
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Munkatársi elégedettségi felmérés főbb mutatói

Munkatársaink 

70%-a 

ajánlaná a PwC-t, mint 
vonzó munkahely.

82%
büszke arra, hogy a  
PwC-nél dolgozik.

70% egyetért
12 hónap múlva is a  
PwC-nél fogok dolgozni.

86% egyetért
Lehetőségem van izgalmas 
projekteken dolgozni, 
amelyek hozzájárulnak a 
fejlődésemhez.

79% egyetért
Úgy érzem, hogy a PwC-
hez tartozom.
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PwC Finance Academy

2023 januárjában az EDUCATIO szakkiállítás nagyszínpadán 
mutattuk be Finance Academy programunkat. A három és 
fél éves, nem hagyományos egyetemi képzés elvégzésével 
az Oxford Brookes University Applied Accounting BSc 
diplomáját és az ACCA Advanced Diploma in Accounting and 
Business képesítését szerezhetik meg a résztvevők, miközben 
fizetést kapnak a PwC-től, on-the-job gyakorlati tapasztalatot 
szerezhetnek és számos digitális illetve soft skill tréningen 
vesznek részt, valamint szakmai mentorok kísérik őket végig a 
program alatt. 

Az első évfolyamot 20 fő kezdte meg, közülük az ACCA 
Diploma in Accounting and Business szintet sikeresen 
elvégezte 11 fő.

„A Finance Academy szakmai 
programjának keretei és a 4,5 
éves curriculum kidolgozásakor a 
szakmai haladás mellett különös 
hangsúlyt fektettünk a digitális 
kompetenciák fejlesztésére. A 
gyakorlatban kiderült, hogy sok 
esetben az alapkészségek is 
hiányoznak a diákoknál, ezért a 

digital upskilling 
tematikát ennek 
megfelelően 
újraterveztük.”
Szilágyi Katalin, 
Finance Academy igazgató

A jövő generációja, potenciális munkavállalók

Ahhoz, hogy a legjobb szakembergárdát magunkénak 
mondhassuk, a legtehetségesebb jelölteket kell 
felkutatnunk és megszereznünk. A PwC toborzási csapata 
és szakértői egyetemi karriernapokon vesznek részt, 
kollégáink felsőoktatási, illetve középiskolai intézmények és 
szakkollégiumok állandó oktatói.
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Közösségek

A PwC küldetése világszerte az, hogy bizalmat építsünk a 
társadalomban és fontos problémákat oldjunk meg. Hisszük, 
hogy az üzleti életnek kulcsszerepe van a társadalmi kihívások 
kezelésében és meggyőződésünk, hogy a vállalatoknak is 
részt kell venniük a társadalmi kihívások kezelésében. Ebben 
a fejezetben azokból a kezdeményezésekből mutatunk be 
néhányat, amelyekkel pozitív hatást értünk el az idei pénzügyi 
évben, például önkéntes munkával vagy humanitárius 
segítségnyújtással. 

Ma a társadalmakat megalapozó rendszerek olyan kihívások-
kal küzdenek, mint soha korábban. Üzleti szereplő ként 
felelősséggel tartozunk ezen rendszerek fejlődésének aktív 
támogatásáért, hogy azok szélesebb körű hasznot hozzanak 
a közösségek számára. Ez különösen fontos a gazdasági 
növekedés és a társadalmi haladás közötti növekvő 
ellentmondás összefüggésében. Hosszú évek óta három erő 
– a globalizáció, a digitalizáció és a technológia – hajtotta a 
globális gazdaság növekedését, és ezáltal sok ember életének 
folyamatos javulását eredményezte. Ugyanakkor számos 
országban nagyfokú bizalmatlanság és elégedetlenség 
is tapasztalható a népesség növekvő részeiben, hiszen a 
javakhoz való hozzáférés és az abból származó előnyök 
egyenlőtlenül oszlanak meg a Föld különböző részein, illetve 
a különböző társadalmi csoportokban. Ahhoz, hogy az 
okokat tudjuk kezelni és változást generálni, a társadalmi 
és gazdasági rendszerek átrendezésére van szükség – 
ideértve az üzleti élet mindkettőben betöltött szerepének 
megváltoztatását is.

A 2023-as pénzügyi évben hátrányos helyzetű gyerekeket 
támogattunk, illetve fogadtunk irodánkban, számos civil 
szervezettel működtünk együtt a képzésektől kezdve a pro 
bono szolgáltatásokon át több hónapos mentorprogramig, 
de a karácsonyi időszakban és a sokszínűségi hetünkön még 
nagyobb hangsúlyt kapott a közösségekkel való kölcsönös 
együttműködés.
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Együtt egymásért

Ennyi helyen segítettünk közösen az októberi Önkéntes 
napon

Az önkénteskedés nem csupán munka, sokkal inkább 
egy lehetőség a segítségnyújtásra, a tapasztalatszerzésre, 
kapcsolódásra és végtelen tanulásra. Nem csoda, hogy 
számos pozitív hozadéka évről évre többeket motivál arra, 
hogy önzetlenül végezzenek segítő munkát. Idei legnagyobb 
önkéntes akciónk egy olyan nap volt, amikor különböző 
helyszíneken közel 250 kollégánk vett részt szakmai és fizikai 
aktivitásokban. 

Kétharmaduk szemétszedésben és tanösvények karban-
tartásában segítkezett a Pilisi parkerdő területén. A kezde-
ményezéshez a győri kollégák is csatlakoztak, ők a Kisalföldi 
Erdőgazdaság által fenntartott turista pihenőhelyeket és 
információs táblákat hozták helyre a pannonhalmi Főapátság 
körüli Lombkorona ösvényen. Emellett irodai élménynapot 
szerveztünk lakásotthonban élő gyerekeknek. 

„Az újraformálódott Zöld kom-
mandó által szervezett önkéntes 
nap hét budapesti vagy Buda-
pest közeli helyszínen valósult 
meg az október 15-i szombati 
munkanapon. Kellemes meglepe-
tésként ért bennünket a nagyfokú 
érdeklődés a kollégák részéről, 
ezért egyre több helyszín re volt 
szükség a szervezés során. Csoda-
szép időben, gyönyö rű természeti 

környezetekben 
több mint 200-an 
tudtunk aktívan 
segíteni.”
Lengyel Dávid (TLS),  
az október 15-i zöld programok 
főszervezője
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Közösségfejlesztési programok

A Civil Impact szervezettel több fronton is együttműködünk 
évek óta. Youth Impact programjukban 16-22 éves fiatalok 
3-5 fős csapatban vesznek részt, hogy egy általuk választott 
társadalmi vagy környezeti probléma megoldási ötletén 
dolgozzanak, és akár egy üzletileg fenntartható projektet 
hozzanak létre. Ehhez nagyvállalatok – köztük a PwC – , 
startupok és nonprofit szervezetek nyújtanak szakmai 
támogatást. 

A civil szektor felé történő tudásátadás akkor lehet sikeres, 
ha gyakorlati képzéssel is párosul, mely során a piaci viszo-
nyokba, a vállalati működésbe nyerhetnek betekintést a szer-
vezetek. A Civil Impact Akadémia egy olyan egyedi mentor-
programot kínál, melyben vállalati vezetők bevonásával a civil 
szervezet képviselője folyamatos tanácsadást kap vállalati 
szakemberektől, és így a számára kitűzött feladat megva-
lósításában e mentorok nyújtanak neki valós, gyakorlati segít-
séget. A programban évek óta részt vesznek PwC-s szakértők 
a képzési szakaszban oktatóként, illetve mentorként is.

Civil Mentoring

Pro bono mentoring programunkat hetedik alkalommal 
hirdettük meg nonprofit szervezetek számára. A tematikát 
a pályázó szervezetek igényeihez igazítottuk, egyúttal 
figyelembe véve a korábbi évek tapasztalatait is. Az öt 
modulból álló képzéssorozat témái között szerepelt: ars 
poetica megfogalmazása, motiváció, célkitűzések; üzleti 
tervezés; közösségimédia-platformok, kampányok; vállalati 
kapcsolatok és szolgáltatásfejlesztés. Az elsajátított isme-
retek segítségével tartott prezentációk alapján hat szerve-
zetet választottunk ki, melyekkel egy hathónapos mentoring-
programmal folytatjuk az együttműködést. A közös munka 
során a PwC munkatársai egy konkrét projekt (pl. megvaló-
síthatósági tanulmány, szervezeti struktúra, szol gáltatás pilot-
projekt stb.) kidolgozásához nyújtottak szakmai támogatást a 
szervezeteknek.

„Azzal a céllal érkeztünk az ese-
mény re, hogy középiskolás fiatalokat 
szá mukra releváns témák mentén 
szó lítsunk meg, és inspiráljuk őket 
pálya választás előtt különböző kar rier-
történetekkel, izgalmas előadásokkal.”

A hetedik évfolyam szereplői:

 ■ 13 PwC-s mentor

 ■ 15 nonprofit szervezet: A Tudás Hatalom Csoport (T6), 
Babagenetika Egyesület, BENT Balatoni Női Vállalkozói 
Egyesület, Csodalámpa Alapítvány, EBI - Egyesület 
Békéscsaba Ifjúságáért, Élő Könyvtár az Emberi 
Jogokért, Esőemberekért Egyesület, Gyermekétkeztetési 
Alapítvány, "Jövőt nekik is" Alapítvány, Kisköz Egyesület, 
Közös Pontok Közösség- és Településfejlesztő Nonprofit 
Kft., Magabiztos Iskolakezdésért Egyesület, Másként 
élni és dolgozni, Mécses Szeretetszolgálat Magyar 
Börtönpasztorációs Társaság, Zöldövezet Társulás 
Egyesület

HiFeszt

Részt vettünk a HiSchool szervezésében zajló HiFeszt 
karriernapon, ahol 4 budapesti gimnáziumból mintegy 1500 
diák számára tartottunk előadásokat a Corvinus Egyetemen, 
valamint a PwC-s munkatársak meséltek karrierútjukról, 
tapasztalataikról, ezzel támogatva a középiskolás fiatalokat a 
személyes fejlődésükben és pályaorientációjukban. 

A Szentendrei Református Gimnázium 10 diákja járt nálunk 
céglátogatáson, hogy megismerjék, milyen a PwC-nél 
dolgozni. Kollégáink mellett testközelből megtapasztalhatták, 
hogy miként telik egy nap a különböző munkakörökben, és 
milyen szakmai kihívásokkal találkozhatnak a PwC-nél.

Részt vettünk emellett az Árpád Napokon, az Óbudai Árpád 
Gimnázium pályaorientációs rendezvényén, ahol ESG-ről, 
fenntarthatóságról és csalásfelderítésről tartottak inspiráló 
előadásokat kollégáink mintegy 100 diáknak.
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„A mai technológiával átitatott min-
den nap jainkban a gyerekek sokkal 
előbb aktív felhasználói lesznek a 
kiber   térnek, mint amennyire arra fel 
lennének készítve. Az átlagos napi 
tevékenységük még gyakran a szülők 
számára sem ismert, így a felké szí-
tésük a kapcsolódó veszélyek tekin-
tetében elmarad. Ezért kiemel ten 
fontos az alapvető netes és kiber biz-

tonsági ismeretek 
terjesztése a 10-14 
éves korosztályban 
is.”
Gyimesi Csaba,
Igazgató, Kiberbiztonság és 
Adatvédelem

Kibervédelmi oktatás fiataloknak

Az online világ a korlátlan lehetőségek mellett számos veszélyt 
is rejt, a zaklatástól az adathalászaton át a csalásokig. A fia-
talok esetében, akik egyre több időt töltenek a kibertérben és 
sokszor a szüleik számára ismeretlen platformokon, különösen 
fontos a biztonságos internethasználati ismeretek megléte. 
Kibervédelmi szakértőink rendszeres tartanak előadásokat 
oktatási intézményekben a cyberbullying-tól a hackerkedésen 
át a személyazonosság-lopásig.

Közösségi kezdeményezéseink az adventi időszakban

Jótékonysági sütivásár, cipősdoboz akció és civil vásár. A 
kollégák által készített finomságok eladásából származó 
bevétellel egy munkatársunk beteg gyermeke gyógy-
kezelésének költségeihez járultunk hozzá. Idén is részt 
vettünk a Segítség Köve Alapítvány cipősdoboz akciójában, 
hogy a karácsonyi időszakban minél több rászoruló gyerek 
arcára varázsoljunk mosolyt. A 86 névre szóló ajándék 
mellett közel 30 általános ajándékcsomagokat is készítettek 
kollégáink, így összesen 116 ajándékcsomagot juttattunk el 
a szervezetekhez az adventi időszakban.

Megváltozott munkaképességűek által készített és nonprofit 
szervezetek által árult termékek szerepeltek irodai adventi 
vásárunk kínálatában, illetve a munkatársak fundraising 
akcióval is támogathatták a civileket.

#nemluxustaska

Idén is részt vettünk a #nemluxustaska adománygyűjtő 
kezdeményezésben, mely során olyan nőknek tudtunk 
segíteni, akik nehéz anyagi körülmények között vagy hajlék 
nélkül élnek. Budapesti és győri összefogással összesen 
30 táska gyűlt össze higiéniai termékekkel megtöltve. Az 
adományok a Magyar Máltai Szeretetszolgálat segítségével 
jutnak el a rászorulókhoz országszerte.

Jókenyér adományok szállítása kórházi betegek részére

2023. március 1-31. között ismét csatlakoztunk a Csoda-
lámpa Alapítvány és a Jókenyér közös jótékonysági 
akciójához, melynek keretében kollégáink vállalták, hogy 
minden márciusi hétköznap este elszállítják a megmaradt 
pékárut a budai Jókenyér üzletekből a Gottsegen György 
Országos Kardiovaszkuláris Intézet betegei és ápolói 
részére. Az egy hónap alatt összesen 11 kollégánk vett részt 
önkén  tesként a kezdeményezésben.
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Ügyfeleink

Több mint három évtizede vagyunk jelen a hazai pénzügyi, 
tanácsadói piacon és ezidő alatt a hazai multinacionális, 
illetve magántulajdonban lévő vállalatok legtöbbjével 
kapcsolatba kerültünk munkánk során. Vezetőink és 
kollégáink számára az ügyfelek ismerete, kiszolgálása és 
nem utolsósorban véleménye a legfontosabb.

Annak érdekében, hogy minél magasabb színvonalú 
szolgáltatást tudjunk nyújtani, illetve a személyre szabott 
elképzeléseket a gazdasági környezet változásainak 
megfelelően tudjuk teljesíteni, törekszünk a többirányú, 
hatékony kommunikáció kialakítására a hazai 
vállalkozásokkal.

Ügyfeleinkkel több platformon szervezünk találkozási és 
beszélgetési lehetőségeket. A személyes ügyfélmegbe-
széléseket számos üzleti esemény, szakmai rendezvény, 
kutatás, tréning, kulturális és sportesemény egészíti ki.

Ügyfélelfogadás és -megtartás

Cégünk Magyarországon is bevezette a PwC International 
saját tulajdonát képező, döntéstámogató rendszeren alapuló 
ügyfélelfogadási eljárását (Acceptance and Continuance 
– A&C). A rendszer alapja, hogy a megbízáson dolgozó 
munkacsapat, az ágazati szakemberek és a kockázatkezelési 
szakemberek közösen megvizsgálják, hogy egy meglévő 
vagy potenciális ügyféllel kapcsolatban fennálló kockázatok 
kezelhető mértékűek-e, és szándékunk-e az adott ügyféllel, 
annak vezetőségével és tulajdonosaival kapcsolatba kerülni.

„Ha egy lehetőséget megra-
gadhatunk, onnantól már 
megoldjuk az ügyfél problémáját, 
még azokat is, amelyekről 

talán nincs is 
tudomása.”

Lőcsei Tamás, 
vezérigazgató

„Naponta változó jogszabályok 
mentén kellett folyamatosan 
a legmagasabb színvonalon 

megoldanunk 
az ügyfelek 
problémáit.”

Farkas Gábor, 
cégtárs
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Ügyfélelégedettségi felmérés

Több éve alkalmazzuk ügyfeleink véleményének megisme-
résére online ügyfél-elégedettségi felmérésünket (Client 
Feedback Program). Ügyfeleink elmondhatják véleményüket, 
amely alapján értékelni tudjuk kollégáink munkáját és kije-
lölhetjük azokat a területeket, ahol tovább növelhetjük a 
cégek számára nyújtott szolgáltatásaink színvonalát. A 
prog ram koordinációjáért a marketing, kommunikációs és 
üzlet fejlesztési csapatban két munkatársunk felelős, akik 
folya matos belső kommunikációval népszerűsítik a prog-
ramot, automatizálási folyamatokat vezetnek be, illetve 
kommu ni kálják a program eredményeit. Az ügyfél elége-
dettségi felmé résünk során használt mérőszám a „Net 
Promoter Score” (NPS) mutatja az ügyfelek lojalitását. Ez 
a mérőszám Fred Reichheld (amerikai üzleti stratéga, akit 
a lojalitásra épülő üzleti modellel és a loyalty marketinggel 
kapcsolatos kutatásai és publikációi tettek híressé), a 
Bain & Company (globális veze tési tanácsadási vállalat) 
és a Satmetrix (Egyesült Álla mokbeli ügyfélelégedettségi 
szoftver szolgáltató cég) véd jeggyel ellátott közös fejlesztése. 
Pozitív NPS (nullánál na gyobb összeg) jónak számít, 50-nél 
nagyobb NPS pedig kiváló eredmény. Ügyfélelégedettségi 
felmérésünkön a 2023-es pénzügyi évben 67 pontos nettó 
támogatói értéket értünk el.

Assurance

55

Advisory

66

TLP

85

All Firm

60

Net promoter score

Az ügyfélelégedettségi érték átlaga 4,4 pont (1-től 5-ig tartó 
skálán), és 8,8-es értéket ért el 1-től 10-es skálán a PwC-t 
ajánlók véleménye.

Ami a fejlesztési lehetőségeket illeti, 1-től 5-ig tartó skálán 
kértünk visszajelzést ügyfeleinktől és büszkén mondhatjuk, 
hogy egyik területen sem kaptunk 4-es értékelésnél 
rosszabbat.

Összességében mennyire volt elégedett  
a PwC-vel?

nagyon elégedetlen elégedetlen semleges

49
46

1 1 5

elégedett nagyon elégedett

A PwC a megfelelő 
szakértelmet biztosítja

A PwC hatékonyan 
használja a technológiát

A PwC velünk 
együttműködésben végzi 

a munkáját

A PwC új és innovatív 
megoldásokat nyújt

A PwC odafigyel ránk, és 
az igényeinkre szabja a 

megoldásit

A PwC magas minőségű 
munkát végez és segít a 

fenntartható eredmények 
elérésében
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Főbb kutatásaink, elemzéseink

PwC Magyarországi Vezérigazgatói Felmérés

A magyarországi cégvezetők többsége a világ- és a 
magyar gazdaság növekedésének egyértelmű lassulására 
számít 2023-ban, azonban a hazai gazdaság helyzetét 
törékenyebbnek érzik a globálisnál. 85%-uk a GDP-
növekedés lassulásával számol itthon – derült ki a PwC 
Magyarországi Vezérigazgató Felméréséből. A gazda-
sági növekedésre leselkedő legnagyobb veszélynek az 
energiaválságot tartják, melyet az infláció és a makrogazda-
sági volatilitás követ. A félelmekkel összhangban 15%-os 
inflációs rátát és 421 forintos euróárfolyamot jósolnak 
az idei évre. A pesszimista kilátások ellenére az első 
számú vezetők nem terveznek létszámleépítést és a 
javadalmazások mérséklését sem, ehelyett a működési 
költségek csökkentését és az árak emelését látják 
lehetséges megoldásnak a kihívások kezelésére. 

A PwC Magyarország tizenkettedik alkalommal kérdezte 
meg személyes interjúk keretében a hazai vállalatvezetőket 
arról, hogyan látják az elkövetkező időszakot, a gazdasági 
környezetet, saját üzleti helyzetüket, illetve milyen kockáza-
toktól tartanak és ezekre milyen stratégiai, szervezeti 
válaszokat formálnak. A felmérésben 267 magyarországi 
vezérigazgató vett részt 2022 októbere és decembere 
között és most először arról is nyilatkozhattak az első 
számú döntéshozók, hogy vezetői feladataik során kit 
tartanak Magyarország leginspirálóbb vezetőjének. Az elis-
merés létrehozásával a PwC célja minél szélesebb körrel 
megis mertetni az üzleti eredmények mellett a követendő 
cégkultúra építésére is hangsúlyt fektető vezetőket, akik 
példaként szolgálhatnak igazgatótársaik előtt. 

„A magyarországi vállalatvezetők 
több mint harmada felismerte, hogy 
szükség lesz transzformációra a 
jövőbeli sikerhez: 43%-uk szerint, ha 
a vállalatuk a jelenlegi pályán halad 
tovább, legfeljebb tíz évig lesz még 
életképes. Globális szinten is hasonló 
ez az arány, világszerte a vezetők 
39%-a gondolja így. Magyarországon 
elsősorban a technológiai újításokról 
és a munkaerőhiányról gondolják a 
vezérigazgatók azt, hogy leginkább 
befolyásolják a nyereségességüket 
a következő években, ezeket követi 
a szabályozás és az ügyféligények 
változása. Világszinten az ügyfélel-
várások átalakulása áll az élen a 
vállalatok piaci helyzetét potenciálisan 

felkavaró 
tényezők között.” 

Koncz Barbara,  
cégtárs

https://www.pwc.com/hu/hu/ceo
https://www.pwc.com/hu/hu/ceo
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Pénzügyi Vezetői Felmérés

A gazdasági, geopolitikai, technológiai változások hatására mind a külső szabályozás, mind a belső érdekelt felek egyre 
nagyobb elvárást támasztanak a pénzügyi vezetőkkel szemben. Ezt a jelentősen növekvő szerepet a PwC szakértői által 
megkérdezett CFO-k 73%-a érzékeli is a mindennapokban. Mivel a változások komplexen érintik a szervezeteket, a pénzügyi 
vezetőknek egyre sokrétűbb kérdésekben kell együttműködniük a belső vállalati érdekeltekkel is. 

„A következő egy év kihívásaival 
kapcsolatban olyan képet látunk, amilyet 
a felmérésünk történetében eddig még 
soha. A pénzügyi vezetők ugyanazokat 
a kihívásokat prognosztizálják a jövő 
évre, amelyek az elmúlt 12 hónapban is 
jelen voltak; ugyanakkor szinte az összes 
kihívástól átlagosan 15-20%-kal többen 

tartanak.” 

Balázs Gábor,  
cégtárs

„A felmérésben részt vevő CFO-k  
78%-a fordít kiemelt figyelmet a területével 
kapcsolatban felmerülő igényekre és 
elvárásokra. Azonban csak 35%-uk érzi 
úgy, hogy a többi felső vezető jól érti 
a pénzügyi terület működését, illetve 
a benne rejlő lehetőségeket, így erre a 
jövőben komoly energiákat szükséges 

összpontosítani 
mindkét oldalról.”

Balogh Roland,  
igazgató, a felmérés 
vezetője
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Az Év Leginspirálóbb Vezetője Díj

Először ítéltük oda Az Év Leginspirálóbb Vezetője Díjat 
annak a 267 hazai vezérigazgató véleménye alapján, 
akiket éves vezérigazgatói felmérésünkben kérdeztünk 
személyes interjúk formájában arról, hogyan látják a jövőt, a 
gazdasági környezetet, saját üzleti helyzetüket, illetve milyen 
kockázatoktól tartanak és ezekre milyen stratégiai, szervezeti 
válaszokat formálnak. Az idén megalapított kitüntetéssel 
olyan hazai cégvezetőt ismerünk el, akire a magyarországi 
felső vezetők példaképként tekintenek. Elsőként Gazsi 
Zoltánt, az Eisberg Hungary Kft. ügyvezetőjét díjaztuk 
február 8-án a Magyar Zene Házában, a PwC Vezérigazgató 
Felmérésének eredményeit bemutató eseményen.

Gazsi Zoltánnal, a 2022 Leginspirálóbb Vezetője Díj 
nyertesével készült videó – amelyben megosztja vezetői 
hitvallását és a jelenlegi gazdasági helyzetben legfon tosab-
bnak tartott feladatait is –, valamint a kutatás eredményei 
a PwC Magyarországi Vezérigazgató Felmérés oldalán 
tekinthetőek meg.

„A munkavállalók a munkáltatótól várják azt a stabilitást és biztonságot, amit 
a mindennapi életben hiányolnak. Mindezt úgy, hogy a gazdasági környezet a 
vállalatokat is jelentős kihívások elé állítja. Fontos ezeket az igényeket a vezetői 
kommunikációkban érinteni, megtartva a transzparenciát, és tájékoztatva a 

munkavállalókat a vállalat valódi helyzetéről, lehetőségeiről. 
A munkavállalói igények mellett kulcsfontosságú a vállalat 
jövőállóságára is figyelmet fordítani – ennek eszköze lehet a 
vezetőfejlesztés, a rugalmasság és az innovációs képesség 
megőrzése.” 

Reguly Márta,  
HR tanácsadási csapat vezetője

Munkaerőpiaci preferenciákat vizsgáló felmérés

A világban zajló gazdasági események következ tében felértékelődött az anyagi biztonság, a stabilitás és a hosszú távú karrier 
szerepe a munkavállalók körében. Bár továbbra is az alapbér a legfontosabb szem pont a munkahely-választáskor, a növekvő 
bizonytalanság átalakította a munkahelyválasztási preferenciákat: a rugalmas munkaidő és a kiszámítható időbeosztás helyett 
előtérbe került a karrier és a túlóra-kifizetés. 
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Beszállítók

A beszállítóink kiválasztására különös hangsúlyt 
fektetünk. Működésünk során igyekszünk tudatos, 
hosszú távú beszállítói kapcsolatokat kialakítani, ezzel 
is biztosítva a szolgáltatás egyenletes minőségét. 
Törekszünk arra, hogy folyamatosan bővítsük nonprofit 
beszállítóink körét is. Beszállítói szabályzatunk hivat-
kozik a PwC harmadik felekre vonatkozó maga tartási 
kódexére, mely meghatározza azokat a fedd he tetlen 
üzleti magatartásra vonatkozó minimum köve-
telményeket, melyeket a PwC elvár a vele üzleti tevé-
kenységet folytató harmadik felektől.

Az általunk megvásárolt termékek és szolgáltatások 
általi károsanyag-kibocsátás beleszámít a PwC 
karbonlábnyomába. Ezért ahogy beszállítóink 
csökkentik szén-dioxid-kibocsátásukat, a mi szén-

Tagságok, szervezeti együttműködések 

 ■ Amerikai Kereskedelmi Kamara
 ■ Blockchain Koalíció
 ■ Budapesti Értéktőzsde Zrt.
 ■ Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara
 ■ Civil Impact
 ■ Effekteam (korábban Magyar Adományozói Fórum)
 ■ Ecommerce Hungary Közhasznú Egyesület
 ■ Győr-Moson-Sopron Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
 ■ Informatikai, Távközlési és Elektronikai Vállalkozások 

Szövetsége
 ■ Ipar 4.0 Nemzeti Technológiai Platform
 ■ Ír-Magyar Üzleti Kör Egyesület
 ■ Joint Venture Szövetség
 ■ Magyar Gépjárműipari Egyesület
 ■ Magyar Kockázati és Magántőke Egyesület
 ■ Magyar Lízingszövetség
 ■ Magyar Szállodák és Éttermek Szövetsége
 ■ Magyar Versenyjogi Egyesület
 ■ Magyar Vámügyi Szövetség
 ■ Magyarországi Brit Kereskedelmi Kamara
 ■ Magyarországi Japán Vállalkozók Egyesülete
 ■ Magyarországi Üzleti Tanács a Fenntartható Fejlődésért 

(BCSDH)
 ■ Mesterséges Intelligencia Koalíció
 ■ Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége
 ■ Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara
 ■ Nemzetközi Vállalatok Magyarországi Társasága
 ■ Önszabályozó Reklámtestület
 ■ Public Company Accounting Oversight Board
 ■ Vezetési Tanácsadók Magyarországi Szövetsége
 ■ Önkéntes Központ Alapítvány
 ■ Scale Impact
 ■ Szövetség a Digitális Gazdaságért (IVSZ)
 ■ Magyar Vállalati Compliance Társaság

dioxid-lábnyomunk is csökkenni fog. Sokan közülük 
– a PwC-hez hasonlóan – nettó nulla kibocsátási célt 
tűztek ki maguk elé, de a mi globális vállalásunknak az 
is része, hogy 2025-ig beszállítóink 50%-ának SBTi-
minősítése legyen. Ily módon a szén-dioxid-mente-
sítésre ösztönzés egy hullámhatást idéz elő a piacon, 
hiszen a verseny egyre több beszállítótól fogja azt 
megköveteleni. Ezáltal pedig felgyorsíthatjuk a nettó 
nullás gazdaságra való átállást.

A 2023-as pénzügyi évben feltérképeztük jelenlegi top 
beszállítóink „érettségét” és belső rendszereinkben 
nyomon követjük, hogy melyikőjük rendelkezik már 
most SBTi-hitelesített nettó nulla kibocsátási céllal.  
A többi ekkel tárgyalásokat kezdünk annak érdekében, 
hogy mielőbb megszerezzék a globális hálózatunk által 
elvárt minősítést.

Helyi beszállítókra* fordított összeg (HUF)

FY22 FY23

Beszerzési költségvetés (összesen, mHUF) 5 372 5 757

Ebből a helyi beszállítókra fordított összeg (mHUF) 4 611 4 927

Arány 86% 86%

*  Helyi beszállítónak tekintünk minden magyarországi telephellyel rendelkező vállalkozást.
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Környezeti  
teljesítményünk

Ötből egy befektető (22%) úgy véli, 
hogy a vállalatok már a következő 
12 hónapban is nagymértékben ki 
lesznek téve az éghajlatváltozással 
kapcsolatos kockázatoknak, és ez 
az arány ötéves távlatban eléri a 
37%-ot, ami pontosan megegyezik 
a geopolitikai konfliktusokkal 
kapcsolatos aggodalmakkal.

PwC Global Investor Survey
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Az éghajlatváltozás pusztító hatásait már most is érezzük 
az egész világon, a globális átlaghőmérséklet már legalább 
1,1°C-kal meghaladja az iparosodás előtti szintet, és a 
kibocsátások mértéke továbbra is rekordszintű. Olyan 
mértékű összefogásra és cselekvésre van szükség – üzleti, 
kormányzati, szabályozói és civil szereplők, vagyis a 
társadalom valamennyi tagjának részéről – ahhoz, hogy 
visszafordítsuk ezt a folyamatot, amilyenre még nem volt 
példa az emberiség történelmében.

Az éghajlatváltozás kezeléséhez egyrészt fel kell gyorsíta-
nunk a szén-dioxid-mentesítésre irányuló erőfeszítéseinket, 
és gyorsabban és erőteljesebben kell törekednünk a nettó 
nulla kibocsátásra, másrészt alkalmazkodnunk kell az 
éghaj latváltozás okozta hatásokhoz is. Az extrém időjárási 
körülmények vagy az erdőtüzek annak bizonyítékai, hogy a 
körülöttünk lévő környezet romlik, amivel számolnunk kell 
és ebből fakadóan kiépítenünk az ellenállóképességünket.A 
PwC befektetési prioritásokat vizsgáló globális felméré sének 
(Global investor Survey) eredményei is azt tükrözik, hogy az 
éghajlatváltozásra egyre inkább az üzleti életet fenyegető 
potenciális kockázatként gondolnak.

Hisszük, hogy a természet védelme és az ökoszisztémák 
pusztulásának megállítása az elsődleges feladatunk, 
amit kiegészítenek a szén-dioxid-mentesítési törekvések, 

ezáltal hatékonyan segíthetünk védekezni a szélsőséges 
időjárási hatásoktól. Ezek olyan összetett problémák, 
melyek kezeléséhez holisztikus stratégiákra van szükség és 
rendszerszintű változásokra.

Úgy véljük, hogy az üzleti világ fontos szerepet játszhat 
ennek előmozdításában és nemzetközi szinten cselekedve, 
illetve egymással összefogásban a vállalatok jelentős 
előrelépést érhetnek el környezetvédelmi technológiákba 
történő befektetésekkel és új, fenntarthatóbb üzleti modellek 
kidolgozásával.

Ha egy vállalat a jövőbeli ellenállóképessége növelésén 
és a jövőre való felkészülésén kezd el dolgozni, nem 
teheti ezt meg a klímaváltozás hatásainak kezelése nélkül. 
Idei vezérigazgatói felmérésünkben a megkérdezettek 
többsége is kiemelt kockázatnak értékelte a klímaváltozás 
hatásait. Rövid távon a vállalatvezetők szerint ez 
elsősorban a költségszerkezet változására lesz hatással, 
például új szabályozás miatt felmerülő költségek, 
eszközök értékcsökkenése és biztosításokból származó 
kötelezettségek, vagy növekedő ETS – Emission Trading 
Scheme – vásárlási, vagy karbon offsetting költségek 
miatt. Ugyanígy kihat még az ellátási láncokra is, például 
a nyersanyagokhoz, vagy a termelési kapacitásokhoz való 
hozzáférés, illetve annak változásai okán.

33%

35%

47%

26%

23%

33%

26%

22%

13%

10%

13%

3

4%

4%

A klímaváltozás miatt fellépő kockázatok milyen mértékben fogják befolyásolni a vállalata alábbi területeit?

Költségprofil

Ellátási lánc fizikai kockázatai

Fizikai eszközök

egyáltalán nem korlátozott mértékben közepesen nagymértékben nagyon nagymértékben
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FY23

771 609FY22

669 449

FY19

822 668

FY23

11 614FY22

 12 296

FY23

825FY22

804

FY23

783 223FY22

681 745

FY23

3 522FY22

2 724

FY19

0

FY23

48 100FY22

49 430

FY19

80 674

Környezeti mutatóink

Elektromos áram (kWh)

Fűtési fogyasztás (kWh) 

Energiaintenzitási arány (egy munkavállalóra 
jutó teljes energiafogyasztás (kWh/FTE) 

Teljes energiafogyasztás (kWh)

FY23

166 583FY22

139 212

FY19

72 864

Üzleti utazások*

Benzines autók (km)

Hibrid autók (km)

Dízel autók (km)

Ebből FY23-
ban a megújuló 
energia aránya

100%

Cégünk a környezettudatosság és fenntarthatóság 
jegyében rendelkezik egy tisztán elektromos 
meghajtású Nissan Leaf gépkocsival, amivel a 
futárszolgáltatásokat intézzük, ezáltal is csökkentve 
Budapest környezeti terhelését. 

PwC – MOL Limo és MOL Bubi együttműködés 

Ösztönözzük az alternatív közlekedési eszközök 
igénybevételét, ezért üzleti célból a taxik mellett 
a MOL Limot is használják munkatársaink. A car 
sharing mellett a közbringa-szolgáltatást is nép-
szerűsítjük és minden munkavállalónk számára éves 
MOL Bubi bérletet biztosítunk. 

*  A leadott útnyilvántartások alapján közöljük a használati adatokat olyan gépjárművekre, amelyek a PwC által lízingelt  
gépkocsiállományhoz tartoznak.

A PwC magyarországi központja a budapesti Eiffel Palace-ban 
található. Az épület az első olyan irodafejlesztés volt Közép- és Kelet-
Európában, amely mind a BREEAM, mind pedig a LEED nemzetközi 
környezetvédelmi minősítési rendszer szigorú kritériumainak kimagasló 
eredménnyel felelt meg.
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Légi közlekedés

FY19 1 031 311

FY22 252 817

FY23 719 624

FY19 502 020

FY23 23 952

FY22 4 025

FY19 583 004

FY23 361 695

FY22 221 739

Rövid távú repülős utazások (km)

Összes üzleti utazás (km)

Középtávú repülős utazások (km)

Hosszú távú repülős utazások (km)

FY23

1 356 554FY22

631 045

FY19

2 975 065
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Károsanyag-kibocsátás

FY23

37FY22

33
FY19

28

Scope 1 (t/CO2e)

FY23

296FY22

128

Üzleti utazások

FY23

175FY22

152
FY19

281

Scope 2 (location based)  
(t/CO2e)

FY23

171FY22

158

Elektromos energia 
fogyasztásából fakadó Scope 2 
kibocsátás

FY23

334FY22

162
FY19

737

FY19

503

Scope 3 greenhouse gas 
emissions (t/CO2e)

FY23

372.49
FY22 478.4 veszélyes 

hulladék

0

papír és karton

371.72
FY22 477.55

műanyag

0.77
FY22 0.85

A szervezet működése során keletkezett hulladék* tömege (tonna)

*  Ebbe a kategóriába a vásárolt laptopok és kisértékű eszközök csomagolása került. Karton, és műanyag. A használt laptopokat, a hibás, működésképtelen 
elektromos eszközöket másodlagos piacon értékesítjük. IT-oldalon az általunk vásárolt, felhasználóknak kiadott eszközöket visszavesszük. 

Alkalmazott kibocsátási tényezők és GWP: A Kormányközi Éghajlat-változási Testület (IPCC)3 által használt kibocsátási tényezőket, 
valamint az Egyesült Királyság Energiabiztonsági és Net Zero Minisztériuma (BEIS, korábban DEFRA) és a Nemzetközi Energia 
Ügynökség (IEA) által szolgáltatott  átváltási tényezőket használjuk – a PwC globális CS-jelentéstételi módszertanát követve. 

Megújuló 
energia aránya

100% -41%

FY23

39FY22

331

Scope 1&2  
(market-based): 

-88%



85  I  Fenntarthatósági jelentés – 2022. július 1. – 2023. június 30.

Mit teszünk ühg-kibocsátásunk csökkentése 
érdekében?

Idén, a világjárvány csillapodása következtében többet 
és rendszeresen használták munkatársaink az irodát. 
Ennek követ keztében növekedett az áramfogyasztás, a 
papír hasz nálat és a hulladéktermelés is. Mindezeken túl, 
az utazási korlátok enyhülésével jelentősen emelkedett 
az üzleti utazások mértéke, ezáltal nagyobb környezeti 
terhelést idéztünk elő. Célunk ugyanakkor változatlanul 
az, hogy 2030-ra elérjük a nettó zéró kibocsátást. Ehhez 
elengedhetetlen, hogy

 ■ környezeti terhelésünket csökkentsük és további 
energiahatékonysági intézkedéseket vezessünk be az 
irodában, különös tekintettel a felelős áramfogyasztásra 
és hulladéktermelésre,

 ■ Net Zero KPI-okat rendeljünk a vezetőség 
teljesítményértékelésébe,

 ■ a kialakult hibrid és rugalmas munkavégzési formák 
arányát fenntartsuk,

 ■ a repülős utazásokat minimalizáljuk és csak felsővezetői 
jóváhagyással engedélyezzük,

 ■ népszerűsítsük a közösségi közlekedési eszközöket üzleti 
utazások esetében is.

Az üvegházhatású gázok kibocsátásának ellensúlyozása 

Elkötelezettek vagyunk szén-dioxid-kibocsátásunk mini-
ma lizálása mellett, környezetterhelésünk olyan terüle-
teire összpontosítva, amelyek üzleti tevékenységünk 
szempontjából a leglényegesebbek. Bár a szakmai 
szolgáltatásokat nyújtó cégek nem rendelkeznek olyan 
ökológiai lábnyommal, mint sok más iparág, irodáinkban 
és adatközpontjainkban jelentős mértékű energiát hasz-
nálunk fel, és ügyfeleink megbízásainak teljesítése érdeké-
ben rendszeresen utazunk is. A légi utazás bizonyos 
mennyi ségben elengedhetetlen része annak, hogy kiszol-
gáljuk ügyfeleinket, ugyanakkor a szén-dioxid-kibocsá-
tásunk egyik legnagyobb forrása is. A PwC tagvállalatai 

az országokon átívelő megbeszélések és az ezzel járó légi 
utazás csökkentése érdekében innovatív technológiákat 
alkal maznak, illetve számos belső, tudatosságnövelő 
kampányt folytatnak.. Arra törekszünk, hogy a kialakult 
digitális munkamódszerek és gyakorlatok arányát fenntartsuk, 
munka fo lyamatainkat folyamatosan optimalizáljuk és szolgál-
ta tásainkat abba az irányba fejlesszük, mely lényege sen 
kevesebb utazással jár és a papíralapú helyett a digitális 
dokumentumok és digitális munkaeszközök nagyarányú 
használatát preferálja.

Az általunk még nem csökkentett kibocsátás ellensúlyozá-
sára kiváló minőségű szén-dioxid-kibocsátási egységeket 
vásá rolunk a önkéntes szén-dioxid-piacon. 2018 óta a 
PwC-hálózat 21 legnagyobb tagvállalata – így a PwC CEE 
is, melynek tagja a PwC Magyarország is – legalább a légi 
közlekedésből származó kibocsátást kompenzálja. Az 
idei pénzügyi évtől (FY23) már az energia- és mobilitási 
kibocsátásokat (scope 1, 2 és 3 üzleti utazások) is 
ellentételezzük. 

A PwC-hálózat globális karbonkredit-vásárlási folyamatot 
működtet tagvállalatai számára. A portfólióban a kreditek 
széles választéka található – a természetes éghajlati 
megoldásoktól például természetvédelem, a szén-dioxid 
tárolást növelő vagy az üvegházhatású gázok kibocsátást 
elkerülő projekteken át a technológiai alapú megoldásokig –, 
amelyek szigorú minőségi kritériumoknak kell megfeleljenek. 
Az egyes tagvállalatok saját maguk választják ki a helyi 
portfóliójukat prioritásaik és preferenciáik alapján. A 2023-
as pénzügyi évben a CEE-régió kreditjeinek 11%-a egy 
romániai PET-újrahasznosító projektből származik – ezáltal 
első alkalommal került helyi projekt a portfóliónkba. 
39% megújuló energia és 50% közösségi projektből 
származik. (A 2023-as pénzügyi évben a PwC globális 
portfóliója 11 ország 20 projektjéből állt össze. 58%-
a természetes éghajlati megoldásokból származott, és 
14%-a további tanúsítványokkal rendelkezik. A támogatott 
projektekről további információkat a PwC-hálózat 2023-as 
környezetvédelmi jelentésében közlünk.

Az idei évben általunk 
támogatott projektek együtte-
sen 1,6 millió embert 
érintettek, és több mint 45 
200 munkahelyet terem tettek. 
Támogatták 2,5 millió hektár 
elsődleges esőerdő és tőzegláp 
megőrzését, és több mint 41 
200 hektár újraerdősítést és 
erdőtele pítést.
2021-ben csatlakoztunk a LEAF koalícióhoz, egy köz- és 
magánszféra által létrehozott kezdeményezéshez, amely az 
erdőirtás megállítására törekszik a trópusi erdők védelmének 
finanszírozásával. A trópusi erdők védelme kulcsfontosságú 
a Párizsi Megállapodás céljainak – 2050-re globálisan nettó 
nulla kibocsátás – eléréséhez. A LEAF koalíció révén a 2024-es 
pénzügyi évtől vásárolt kreditek által nem csupán mérsékeljük 
környezeti hatásunkat, de támogatjuk a biológiai sokféleséget 
és a helyi közösségeket, illetve az önkéntes szén-dioxid-piac 
bővítését.

https://leafcoalition.org/
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Nagyobb ellenálló képesség kiépítése az 
éghajlatváltozással szemben

Az éghajlatváltozás hatásait már most is érezzük szerte 
az egész világon. A súlyos időjárási jelenségek hatásait 
az áradásoktól az erdőtüzekig már nem csak a hírekben 
látjuk, hanem magunk is tapasztaljuk. Ahhoz, hogy a 
folyamatosan változó körülményekhez alkalmazkodni 
tudjunk és ellenállóbbak lehessünk az éghajlatváltozással 
szemben, globális hálózatunkban felmértük a legnagyobb 
kockázatnak kitett területeket és terveket dolgoztunk ki az 
alkalmazkodásra és az üzleti tevékenységünk rugalmasabbá 
tételére. Ezekről ezen az interaktív térképen vagy a 2023-as 
PwC Network Environment Report-ban talál információt.

Zöld kezdeményezéseink

Papírmentes iroda

A PwC globális Net Zero célkitűzése mellett budapesti és 
győri irodáinkban is a minél környezettudatosabb működésre 
törekszünk. A vezetőség támogatásával az egyik fenn-
tart hatósági célkitűzésünk FY23-ra, hogy elindulunk a 
papírmentesség felé vezető úton, és konkrét lépéseket 
teszünk ezen a téren. Ennek részeként limitet állítottunk be 
a nyomtatókon a tudatosabb papírfelhasználás ösztönzése 
érdekében. 

Az intézkedés már látható eredményeket mutat (3 hónap 
volt már az új rendszerben), hiszen az egy főre jutó papír-
mennyiség 14%-kal csökkent. 

FY23

533 253 lap
 (520 lap/fő)

FY22

509 075 lap  
(600 lap/fő)

-14%

Állandó gyűjtőpontok az irodában 

Annak érdekében, hogy csökkentsük hulladéktermelésünket 
és körforgásban tartsuk eszközeinket egész évben elérhető 
gyűjtőpontok találhatóak az irodában, ahol adományokat és 
különböző használt eszközöket is folyamatosan leadhatnak 
a kollégák. A zoknigyűjtés keretében használt, lyukas zok-
nikat gyűjtünk, melyekből szigetelőanyag készül a bútor ipar 
számára, valamint geotextília utak építéséhez. A Jane Goodall 
Intézet kihelyezett gyűjtődobozában használt tele fonokat 
adhatnak le a munkatársak, melyeket a szervezet újra hasz-
nosít. A Cseriti box gyűjtőponton pedig a megunt, már nem 
használt, de mások számára még értéket képviselő használati 
tárgyakat várjuk, amelyeket a Cseriti nonprofit társadalmi 
vállalkozás juttat el a rászorulókhoz. Emellett használt 
elemgyűjtőpont is elérhető az irodában.

Zöld kommandó

A „Zöld kommandó” elnevezésű, különböző területeken 
dolgozó munkatársakból összeállt csapatunk havonta 
találkozik és ötletel azon, hogyan lehetne a mindennapokban 
– munka közben és a szabadidőben is – környezettudatosan 
élni, illetve miként formálhatjuk a nálunk dolgozók szemlélet-
módját. Belső kommunikációs csatornáinkon számos 
zöld kezdeményezésre hívjuk fel kollégáink figyelmét (pl. 
műanyag mentes július – irodában biztosított ételdobozok), 
illetve közlünk cikkeket a témával kapcsolatban.

Rendezvényszervező csapatunk különös figyelmet fordít  
arra, hogy eseményeinken minél kevesebb felesleges 
hulladék keletkezzen, illetve olyan beszállítókat preferálnak, 
akik fenntartható módon végzik tevékenységüket. 

szemléletformálás az 
irodai mindennapokban

zöld aktivitások 
szervezése

jó gyakorlatok, tippek 
megosztása a környezet-
tudatosabb életvitelhez
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Közzététel 
száma

Közzététel neve Hivatkozás a jelentésben
Oldal-
szám

Hivatkozás, megjegyzés

Általános közzétételek

GRI 2-1 Vállalati információk A PwC Magyarországon 17

GRI 2-2 A vállalat fenntarthatósági jelentésében szereplő entitások Megközelítésünk 8

GRI 2-3 Jelentéstételi időszak, gyakoriság és kapcsolattartó megnevezése Megközelítésünk 8

GRI 2-4 Információk újrafogalmazása N/A

GRI 2-5 Külső bizonyosság A szervezet külső könyvvizsgáló által auditált pénzügyi beszámolóval rendelkezik.

GRI 2-6 Vállalati tevékenységek A PwC Magyarországon 21

GRI 2-7 Munkavállalók Érintettjeink 56

GRI 2-8 Dolgozók, akik nem alkalmazottak Érintettjeink 56

GRI 2-9 A vállalatirányítás struktúrája és összetétele A PwC Magyarországon 18-19 PwC Átláthatósági jelentés 2023

GRI 2-10 A legfelsőbb irányító testület jelölése és kiválasztása A PwC Magyarországon 18-19 PwC Átláthatósági jelentés 2023

GRI 2-11 A legfelsőbb irányító testület elnöke A PwC Magyarországon 19 PwC Átláthatósági jelentés 2023

GRI 2-12 A legfelsőbb irányító testület szerepe a hatások kezelésében Felelős vállalatirányítás 24-25

GRI 2-13 Hatáskezelési lehetőség átruházása Felelős vállalatirányítás 25

GRI 2-14 A legfelsőbb irányító testület szerepe a fenntarthatósági jelentésben Felelős vállalatirányítás 9

GRI 2-15 Összeférhetetlenség Etikus üzletivitel 33 PwC Átláthatósági jelentés 2023

GRI 2-16 A kritikus aggályok kommunikációja Etikus üzletvitel 35

A Client Feedback folyamat során az ügyfelek egy EMEA szinten egységesített felületen nyilvánítják ki a 
hatásunkkal kapcsolatos véleményüket anonim módon. Amennyiben a hatásunkat aggályosnak érzik (10 fokú 
skálán 6-os, vagy annál rosszabb értékelést adnak), a központi rendszer értesítést küld a visszajelzést kérő 
mellett az ügyfélkapcsolatért felelős partnernek, aki ezekben az esetekben külön találkozón kezeli a helyzetet.  
A munkatársak által esetleg azonosított negatív hatások jelentésére az ethics hotline szolgál.

GRI 2-17 A legfelsőbb irányító testület kollektív ismerete PwC ESG Academy – online elérhető tréningek

GRI 2-18 A legfelsőbb irányító testület teljesítményének értékelése Évvégi teljesítményértékelés

GRI 2-19 Javadalmazási politika
Sokszínűség és 
esélyegyenlőség

51

A cégtársak a cég nyereségéből részesednek és egyénileg kötelesek finanszírozni a nyugdíjukat és egyéb 
ellátásokat, pl. egészségügyi ellátás. A cégtársak értékelési és kompenzációs folyamata teljes mértékben 
megfelel az IESBA Gyakorló Könyvvizsgálók Etikai Kódexében foglalt függetlenségi követelményeknek, amelyek 
tiltják, hogy valamely cégtárs jutalmazásban részesüljön a nem bizonyosságot nyújtó szolgáltatások saját 
könyvvizsgálati ügyfelei részére történő értékesítéséért vagy teljesítményértékelése ezen alapuljon. A cégtársak 
díjazása az év során nyújtott cégbeli hozzájárulásukon alapul és a helyi cégek éves könyvvizsgálatának lezárása 
után véglegesedik

GRI tartalmi indexek 
A GRI (Global Reporting Initiative) egy olyan nemzetközi kezdeményezés, melynek célja, hogy irányelvek és mutatószámok segítségével egységes keretrendszert adjon a fenntarthatósági 
jelentések készítéséhez, és ezen keresztül biztosítsa azok összehasonlíthatóságát, valamint előmozdítsa a vállalatok átláthatóságát. A következő táblázat egyrészt útmutatót ad az egyes GRI 
mutatószámokhoz, másrészt megmutatja, hogy a jelentésben hol található az adott információ. Az irányelvekről és mutatószámokról a következő oldalon tájékozódhat:  
https://www.globalreporting.org/standards/

https://www.globalreporting.org/standards/
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Hivatkozás, megjegyzés

GRI 2-20 A javadalmazás megállapításának folyamata

Évvégi teljesítményértékelés részeként, minden alkalmazott esetében.
A felsővezetés esetében a dGRI 2-21íjazást a CEE Partner Tanács ellenőrzi és hagyja jóvá. Minden cégtárs 
javadalmazása a saját felelősségi körén alapul, a tőkeegységeknek egy mátrix segítségével történő 
allokációjával, mely elsősorban a cégtárs cégen belüli jelenlegi szerepét veszi figyelembe. Van egy további 
változó (teljesítményelem) is, amely azt tükrözi, hogy egy cégtárs és a vele együtt dolgozó csapatok hogyan 
teljesítenek az adott évben.

GRI 2-21 Éves teljes kompenzációs arány Az információ a PwC HR szabályzata értelmében bizalmas.

GRI 2-22 Nyilatkozat a vállalat fenntartható fejlődéssel kapcsolatos stratégiájáról https://www.pwc.com/hu/hu/kiadvanyok/assets/pdf/pwc-global-annual-review-2023.pdf

GRI 2-23 Szakpolitikai kötelezettségvállalások
https://www.pwc.com/gx/en/about/global-annual-review.html 
https://www.pwc.com/gx/en/about-pwc/pwc-human-rights-statement.pdf

GRI 2-24 Szakpolitikai kötelezettségvállalások beágyazása Felelős vállalatirányítás 24

GRI 2-25 Eljárások a negatív hatások orvoslása érdekében
A honlapunkon elérhető „panaszbejelentés” menüpont alatt tájékoztatjuk az érintetteket arról, milyen módon 
tudnak hangot adni elégedetlenségüknek, illetve mely esetben melyik csatornán tehetik meg a bejelentést: 
https://www.pwc.com/hu/hu/assets/panaszbejelentes_weboldal_elerhetosegek.pdf

GRI 2-26 Aggályok felmerülésekor alkalmazandó mechanizmusok PwC Etikai Kódex

GRI 2-27 Jogszabályoknak és jogszabályi előírásoknak való megfelelés Etikus üzletvitel 35

GRI 2-28 Tagságok Érintettjeink 79

GRI 2-29 Érintettek bevonásának megközelítése Érintettjeink 55

GRI 2-23 Kollektív szerződések A PwC vezérigazgatójának döntése értelmében az információ a kollektív szerződésekről bizalmas.

Klímaváltozás

GRI 201 A klímaváltozás által előidézett kockázatok és lehetőségek
Felelős vállalatirányítás
Környezeti teljesítményünk

29-31
81, 86

GRI 302-1 Nem megújuló forrásokból származó teljes üzemanyag-fogyasztás Környezeti teljesítményünk 82-84

GRI 302-2 Teljes energiafogyasztás a szervezeten kívül
A szervezeten kívüli energiafogyasztás a Scope 3 kibocsátásban szerepel, a felhasználási mutatókat külön nem 
mutatjuk be.

GRI 302-3 Teljes energiafogyasztás Környezeti teljesítményünk 82

ÜHG-kibocsátás csökkentése

GRI 305-1 Bruttó közvetlen (Scope 1) üvegházhatásúgáz-kibocsátás Környezeti teljesítményünk 84

GRI 305-2 Bruttó közvetett (Scope 2) üvegházhatásúgáz-kibocsátás Környezeti teljesítményünk 84

GRI 305-3 Bruttó egyéb közvetett (Scope 3) üvegházhatásúgáz-kibocsátás Környezeti teljesítményünk 84

GRI 305-5
Az ühg-kibocsátás csökkentésének mértéke, amely közvetlen csökkentési 
kezdeményezés eredményeként jött létre

Környezeti teljesítményünk 82

Digitalizáció

saját 
indikátor

Digitalizáció és mesterséges intelligencia,
Környezeti teljesítményünk

Digitalizáció és 
mesterséges intelligencia,
Környezeti teljesítményünk

40, 
84-85

Fenntarthatósági szolgáltatások

GRI 2-6 Tevékenységek
Fenntarthatósági 
szolgáltatások

44-47

Munkahelyi egészség és biztonság

GRI 403-1 Munkahelyi egészség és biztonság irányítási rendszer Bizalmas információ.

https://www.pwc.com/hu/hu/kiadvanyok/assets/pdf/pwc-global-annual-review-2023.pdf
https://www.pwc.com/gx/en/about/global-annual-review.html
https://www.pwc.com/gx/en/about-pwc/pwc-human-rights-statement.pdf
https://www.pwc.com/hu/hu/assets/panaszbejelentes_weboldal_elerhetosegek.pdf
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GRI 403-2
Munkavégzéshez köthető veszélyek beazonosítása, kockázatértékelés, 
incidensek vizsgálata

n/a

GRI 403-3 Foglalkozás-egészségügyi szolgáltatások Érintettjeink 59-60

GRI 403-4
Munkavállalói részvétel a munkahelyi egészséget és biztonságot érintő 
kérdésekben

Érintettjeink 60 PwC Care4Life program, Employee Representative Forum, belső hírlevél

GRI 403-5 Munkahelyi egészség és biztonság tréning bemutatása Elsősegélynújtó és újraélesztő tanfolyamok szervezése, defibrillátor mindenki számára elérhető helyen.

GRI 403-6 Nem foglalkozásügyi orvosi és egészségügyi ellátáshoz való hozzáférés Érintettjeink 60

GRI 403-9 Munkahelyi balesetek A jelentéstételi időszakban nem történt munkahelyi baleset.

Tehetségek vonzása és megtartása

GRI 401-1 Új alkalmazottak felvétele és alkalmazottak fluktuációja Érintettjeink 65

GRI 401-2
A teljes munkaidőben foglalkoztatottaknak nyújtott juttatások, amelyeket a 
határozott idejű munkaszerződéssel nem nyújtanak.

Cégünk nem tesz különbséget a teljes és részmunkaidős
munkavállalók juttatása között.

GRI 401-3 Szülői szabadság Érintettjeink 65

Oktatás és képzés

GRI 404-1 Az egy főre eső éves átlag képzési óraszám Érintettjeink 67

GRI 404-2 Alkalmazottak számára biztosított készségfejlesztő programok Érintettjeink 67

GRI 404-3
A rendszeres teljesítmény- és karrierfejlesztési értékelésben részesülő 
alkalmazottak aránya

Érintettjeink 66
A PwC munkaválllalói minden pénzügyi évben 100%-ban részesülnek teljesítményértékelésben. A 
teljesítményértékelés a PwC Workday rendszerén keresztül történt a 2023-aes pénzügyi évben.

Emberi jogok

GRI 406-1 Diszkriminációhoz köthető esetek és a meghozott korrekciós intézkedések Nem történt jelentett diszkriminatív incidens a jelentési időszak alatt a PwC Magyarországnál.

GRI 2-23 Jogszabályi kötelezettségvállalások PwC Átláthatósági jelentés 2023

Sokszínűség és befogadás

GRI 405-1 Az irányító testületek és alkalmazottak sokfélesége
Sokszínűség és 
esélyegyenlőség

51

GRI 405-2 A nők alapilletményének és javadalmazásának aránya a férfiakéhoz képest
Sokszínűség és 
esélyegyenlőség

51 Évente felülvizsgáljuk a nemek közötti egyenlő bérezést és korrigáljuk, ha szükséges.

Közösségek

GRI 413-1 A helyi közösségekkel való együttműködések
Felelős vállalatirányítás, 
Érintettjeink

24-25, 
70-73

GRI 413-2 A PwC-nek nincsen tudomása ilyen negatív hatásról

Méltányos kompenzáció

GRI 405-2 A nők alapilletményének és javadalmazásának aránya a férfiakéhoz képest Érintettjeink 51

GRI 401-2
A teljes munkaidőben foglalkoztatottaknak nyújtott juttatások, amelyeket 
a határozott idejű munkaszerződéssel nem rendelkezőknek vagy 
részmunkaidős munkavállalóknak nem nyújtanak

Cégünk nem tesz különbséget a teljes és részmunkaidős
munkavállalók juttatása között.

Mesterséges intelligencia

saját 
indikátor

Digitalizáció és 
mesterséges intelligencia

40-43

Etikus üzletvitel

GRI 2-27 Jogszabályoknak és jogszabályi előírásoknak való megfelelés A 2023-as pénzügyi évben egy nem megfeelési eset történt.

GRI 205-1 Az üzleti tevékenység korrupcióval kapcsolatos kockázatainak értékelése Átláthatósági jelentés 2023
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GRI 205-2 Kommunikációs és képzés a korrupcióellenes politikáról és eljárásokrólval 
Etikus üzletvitel, 
Minőségbiztosítás és 
kockázatkezelés

35, 38

GRI 205-3 Igazolt korrupciós esetek és az ehhez kapcsolódóan tett intézkedések Etikus üzletvitel 35

GRI 206-1 Versenyellenes magatartás Etikus üzletvitel 35

GRI 408-1
A gyermekmunkával kapcsolatos kockázatok a műveletek és beszállítók 
szempontjából

Átláthatósági jelentés 2023

GRI 409-1 Kényszermunkával kapcsolatos kockázatok Átláthatósági jelentés 2023

Adatvédelem

GRI 418 Adatvédelem megsértése, adatvédelem miatti panaszok Nem történt ilyen eset a vizsgált időszakban.

Felelős vállalatirányítás

GRI 2-1 Vállalati információk A PwC Magyarországon 17

GRI 2-2 A vállalat fenntarthatósági jelentésében szereplő entitások Megközelítésünk 8

GRI 2-3 Jelentéstételi időszak, gyakoriság és kapcsolattartó megnevezése Megközelítésünk 8

GRI 2-4 Információk újrafogalmazása N/A

GRI 2-5 Külső bizonyosság A szervezet külső könyvvizsgáló által auditált pénzügyi beszámolóval rendelkezik.

GRI 2-6 Vállalati tevékenységek A PwC Magyarországon 21

GRI 2-7 Munkavállalók Érintettjeink 56

GRI 2-8 Dolgozók, akik nem alkalmazottak Érintettjeink 56

GRI 2-9 A vállalatirányítás struktúrája és összetétele A PwC Magyarországon 18-19 PwC Átláthatósági jelentés 2023

GRI 2-10 A legfelsőbb irányító testület jelölése és kiválasztása A PwC Magyarországon 18-19 PwC Átláthatósági jelentés 2023

GRI 2-11 A legfelsőbb irányító testület elnöke A PwC Magyarországon 19 PwC Átláthatósági jelentés 2023

GRI 2-12 A legfelsőbb irányító testület szerepe a hatások kezelésében Felelős vállalatirányítás 24-25

GRI 2-13 Hatáskezelési lehetőség átruházása Felelős vállalatirányítás 25

GRI 2-14 A legfelsőbb irányító testület szerepe a fenntarthatósági jelentésben Felelős vállalatirányítás 9

GRI 2-15 Összeférhetetlenség Etikus üzletivitel 33 PwC Átláthatósági jelentés 2023

GRI 2-16 A kritikus aggályok kommunikációja Etikus üzletvitel 35

A Client Feedback folyamat során az ügyfelek egy EMEA szinten egységesített felületen nyilvánítják ki a 
hatásunkkal kapcsolatos véleményüket anonim módon. Amennyiben a hatásunkat aggályosnak érzik (10 fokú 
skálán 6-os, vagy annál rosszabb értékelést adnak), a központi rendszer értesítést küld a visszajelzést kérő 
mellett az ügyfélkapcsolatért felelős partnernek, aki ezekben az esetekben külön találkozón kezeli a helyzetet.  
A munkatársak által esetleg azonosított negatív hatások jelentésére az ethics hotline szolgál.

GRI 2-17 A legfelsőbb irányító testület kollektív ismerete PwC ESG Academy – online elérhető tréningek

GRI 2-18 A legfelsőbb irányító testület teljesítményének értékelése Évvégi teljesítményértékelés

GRI 2-19 Javadalmazási politika
Sokszínűség és 
esélyegyenlőség

51

A cégtársak a cég nyereségéből részesednek és egyénileg kötelesek finanszírozni a nyugdíjukat és egyéb 
ellátásokat, pl. egészségügyi ellátás. A cégtársak értékelési és kompenzációs folyamata teljes mértékben 
megfelel az IESBA Gyakorló Könyvvizsgálók Etikai Kódexében foglalt függetlenségi követelményeknek, amelyek 
tiltják, hogy valamely cégtárs jutalmazásban részesüljön a nem bizonyosságot nyújtó szolgáltatások saját 
könyvvizsgálati ügyfelei részére történő értékesítéséért vagy teljesítményértékelése ezen alapuljon. A cégtársak 
díjazása az év során nyújtott cégbeli hozzájárulásukon alapul és a helyi cégek éves könyvvizsgálatának lezárása 
után véglegesedik
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GRI 2-20 A javadalmazás megállapításának folyamata

Évvégi teljesítményértékelés részeként, minden alkalmazott esetében.
A felsővezetés esetében a dGRI 2-21íjazást a CEE Partner Tanács ellenőrzi és hagyja jóvá. Minden cégtárs 
javadalmazása a saját felelősségi körén alapul, a tőkeegységeknek egy mátrix segítségével történő 
allokációjával, mely elsősorban a cégtárs cégen belüli jelenlegi szerepét veszi figyelembe. Van egy további 
változó (teljesítményelem) is, amely azt tükrözi, hogy egy cégtárs és a vele együtt dolgozó csapatok hogyan 
teljesítenek az adott évben.

GRI 2-21 Éves teljes kompenzációs arány Az információ a PwC HR szabályzata értelmében bizalmas.

GRI 2-22 Nyilatkozat a vállalat fenntartható fejlődéssel kapcsolatos stratégiájáról https://www.pwc.com/hu/hu/kiadvanyok/assets/pdf/pwc-global-annual-review-2023.pdf

GRI 2-23 Szakpolitikai kötelezettségvállalások
https://www.pwc.com/gx/en/about/global-annual-review.html 
https://www.pwc.com/gx/en/about-pwc/pwc-human-rights-statement.pdf

GRI 2-24 Szakpolitikai kötelezettségvállalások beágyazása Felelős vállalatirányítás 24

GRI 2-25 Eljárások a negatív hatások orvoslása érdekében
A honlapunkon elérhető „panaszbejelentés” menüpont alatt tájékoztatjuk az érintetteket arról, milyen módon 
tudnak hangot adni elégedetlenségüknek, illetve mely esetben melyik csatornán tehetik meg a bejelentést: 
https://www.pwc.com/hu/hu/assets/panaszbejelentes_weboldal_elerhetosegek.pdf

GRI 2-26 Aggályok felmerülésekor alkalmazandó mechanizmusok PwC Etikai Kódex

GRI 2-27 Jogszabályoknak és jogszabályi előírásoknak való megfelelés Etikus üzletvitel 35

GRI 2-28 Tagságok Érintettjeink 79

GRI 2-29 Érintettek bevonásának megközelítése Érintettjeink 55

GRI 2-23 Kollektív szerződések A PwC vezérigazgatójának döntése értelmében az információ a kollektív szerződésekről bizalmas.

Ellátási lánc menedzsment

GRI 414-1 Új beszállítók, amelyeket társadalmi szempontok alapján vizsgáltak át Érintettjeink 79

GRI 414-2 Negatív társadalmi hatások az ellátási láncban és a megtett intézkedések Nem történt ilyen incidens a vizsgált időszakban.

GRI 308-1 Új beszállítók, amelyeket környezeti szempontok alapján vizsgáltak át

GRI 308-2 Negatív környezeti hatások az ellátási láncban és a megtett intézkedések Nem történt ilyen incidens a vizsgált időszakban.

GRI 204-1 Beszerzési költségvetés, helyi beszállítók aránya Érintettjeink 79

Innováció

saját 
indikátor

Digitalizáció és 
mesterséges intelligencia, 
Felelős vállalatirányítás

Ügyfélelégedettség

saját 
indikátor

Érintettjeink 74-75

Gazdasági teljesítmény

GRI 201-1 Megtermelt és felosztott gazdasági érték A PwC Magyarországon 22 Nem történt jelentett diszkriminatív incidens a jelentési időszak alatt a PwC Magyarországnál.

https://www.pwc.com/hu/hu/kiadvanyok/assets/pdf/pwc-global-annual-review-2023.pdf
https://www.pwc.com/gx/en/about/global-annual-review.html
https://www.pwc.com/gx/en/about-pwc/pwc-human-rights-statement.pdf
https://www.pwc.com/hu/hu/assets/panaszbejelentes_weboldal_elerhetosegek.pdf
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